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Γενικά 

Εις απάντηση της επιστολής του Τμήματος Περιβάλλοντος, της 15ης Ιουνίου 2020, 
υποβάλλονται τα συμπληρωματικά στοιχεία που αφορούν την Μελέτη Εκτίμησης στο 
Περιβάλλον από την κατασκευή και λειτουργία του ξενοδοχείου Coast Hotel στην 
Παρεκκλησιά, ως ακολούθως: 
 
 
(1) Γεωτεχνική Έρευνα και μη αναγκαιότητα άντλησης των υπόγειων νερών κατά 
την κατασκευή του Έργου - (βλέπε συνημμένο Παράρτημα K) :   
Συνάπτεται πλήρης γεωτεχνική έρευνα από το εργαστήριο Sourmelis Geotechnical 
Laboratories με αποτελέσματα δοκιμών τεσσάρων γεωτρήσεων στα όρια των εκσκαφών 
της προτεινόμενης ανάπτυξης. 
Σύμφωνα με τη γεωτεχνική έρευνα (βλέπε σελίδες 5, 24, και 31) o υδροφόρος ορίζοντας 
συναντάται σε αρκετά μεγαλύτερο βάθος από το βάθος εκσκαφής και δεν απαιτείται να 
ταπεινωθεί η στάθμη του υδροφόρου ορίζοντα μέσω άντλησης (dewatering) κατά τη 
διάρκεια της κατασκευής. Ως εκ τούτου, δεν χρειάζεται ετοιμασία μελέτης για την 
διαχείριση του νερού από άντληση των υπογείων υδάτων.  

 
 
 
(2) Εκτίμηση των επιπτώσεων από την κυκλοφοριακή επιβάρυνση (αέριοι ρύποι, 
θόρυβος) κατά τη φάση κατασκευής του Έργου (βλ. συνημμένο Παράρτημα Λ) 

Οι απαιτούμενοι υπολογισμοί για τον θόρυβο και τους αέριους ρύπους από την 
κυκλοφοριακή επιβάρυνση κατά τη φάση κατασκευής του έργου, εκπονήθηκαν με τη 
χρήση του εξειδικευμένου λογισμικού IMMI 2019 από τον κο Κωνσταντίνο Δαδιώτη, της 
εταιρίας Acoustics Consultancy Company (αριθμός άδειας λογισμικού S72 / 354), 
σύμφωνα με την ευρωπαική οδηγία 2002/49 / EC και το γερμανικό πρότυπο TA Luft 
1986 αντίστοιχα. Οι εκπομπές θορύβου των μηχανημάτων που έχουν εισαχθεί στο 
λογισμικό είναι σύμφωνα με το CNOSSOS-EU για τον θόρυβο και σύμφωνα με το 
EMEP / CORINAIR Emission Inventory Guidebook για τους αέριους ρύπους 

Τα συμπεράσματα της κάθε μελέτης συνοψίζονται πιο κάτω: 

 Η εκπομπή θορύβου από την διακίνηση οχημάτων για το έργο είναι πολύ μικρή 
σε σχέση με τον θόρυβο βάθους της περιοχής, ο οποίος σύμφωνα με τους χάρτες 
της Στρατηγικής χαρτογράφησης θορύβου του 2018, παρουσιάζει επίπεδα 
θορύβου για την περίοδο (07:00 - 19:00) μεγαλύτερα των 55 dB (A) και στο βόρεια 
τμήματα μεγαλύτερα των 65 dB (A).  

 Όσον αφορά τις εκπομπές αέριων ρύπων, η πρόβλεψη για το χειρότερο σενάριο, 
δείχνει ότι δεν αναμένεται να υπάρξει άξια λόγου επιβάρυνση του περιβάλλοντος 
από την αύξηση της κυκλοφορία φορτηγών κατά την διάρκεια της κατασκευής των 
ξενοδοχειακών εγκαταστάσεων.  
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(3) Συμπεράσματα διαβούλευσης με τον Κλάδο Κυκλοφοριακών Μελετών και 
Οδικής Ασφάλειας του Τμήματος Δημοσίων Έργων (βλ. συνημμένο Παράρτημα Μ) 

Συνάπτεται η επιστολή της Αρχιτέκτονα του Έργου σχετικά με τα συμπεράσματα της 
διαβούλευσης με τον Κλάδο Κυκλοφοριακών Μελετών και Οδικής Ασφάλειας του 
Τμήματος Δημοσίων Έργων και πώς αυτά λήφθηκαν υπόψη στη μελέτη. 

 

 

(4)  Εκτίμηση του θορύβου και των δονήσεων του εργοταξίου (βλ. συνημμένο 
Παράρτημα Λ). 

Η πρόβλεψη και χαρτογράφηση θορύβου έγινε επίσης με τη χρήση του εξειδικευμένου 
λογισμικού IMMI 2019, σύμφωνα με τις απαιτήσεις της ευρωπαϊκής οδηγίας 
2002/49/ΕΚ, από τον κο Κωνσταντίνο Δαδιώτη, της εταιρίας Acoustics Consultancy 
Company. Οι εκπομπές θορύβου των οχημάτων που εισήχθησαν στο λογισμικό είναι 
σύμφωνα με το  πρότυπο BS5228-1:2009 ‘ Code of practice for noise and vibration 
control on construction and open sites. Noise’.  Σύμφωνα με τον χάρτη ισοθορυβικών 
καμπυλών που ετοιμάστηκε, επίπεδα θορύβου μεγαλύτερα των 55dB (A) 
παρατηρούνται κατά την δυσμενέστερη περίπτωση,  μόνο στις προσόψεις των 
ευαίσθητων δεκτών κατά μήκος των ορίων των διπλανών αναπτύξεων στα ανατολικά 
και δυτικά. Βάσει των αποτελεσμάτων αυτών, αναμένεται ότι τα προτεινόμενα μέτρα 
μετριασμού που περιγράφονται στην παράγραφο 6.5 της αρχικής ΜΕΕΠ,  θα είναι 
επαρκή για την προστασία των περιοίκων από τον θόρυβο.  

Αναφορικά με τις δονήσεις που παράγονται από ορισμένα μηχανήματα εργοταξίου, 
σύμφωνα με τον υπολογισμό για τις συνθήκες του Έργου του Παραρτήματος Λ, το 
μέγιστο επίπεδο δονήσεων που προκύπτει κατά το δυσμενέστερο σενάριο εργασίας, 
λόγω και της χαμηλής πυκνότητας των οικοδομών στην άμεση περιοχή του Έργου,  
είναι πολύ κάτω από το ελάχιστο επίπεδο δονήσεων που προκαλεί βλάβες στα κτίρια 
και είναι στο όριο αντιληπτότητας του ανθρώπου.  
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1. Σύντομη περίληψη του έργου 
 

Η παρούσα γεωτεχνική έρευνα έχει διεξαχθεί από την εταιρεία μας για το έργο Coast Hotel, 

Limassol και περιλαμβάνει τεκμηριωμένη έκθεση για τη γεωλογική κατάσταση του 

εδάφους του οικοπέδου καθώς και τις συνθήκες εκσκαφής και θεμελίωσης της 

σχεδιαζόμενης κατασκευής. 

Η προτεινόμενη ανάπτυξη αποτελείται από ένα κτίριο 9 ορόφων και ενός υπογείου. 

Ο χώρος ανάπτυξης βρίσκεται στη νότια ακτή της Κύπρου, στην παράκτια ζώνη της 

Παρεκκλησιάς της Λεμεσού, περίπου 50 μ. ανατολικά του ξενοδοχείου Grand Resort και 

200μ δυτικά του ξενοδοχείου  Saint Rafael. 

Η περιοχή του οικοπέδου είναι γενικά επίπεδη με ελαφρά κλίση προς τα νότια (θάλασσα) 

και με μικρές (<6m) διαφορές στο υψόμετρο. 

Η παράκτια ζώνη στην ευρύτερη περιοχή του έργου είναι σχετικά επίπεδη με ελαφρά 

κλίση προς τα  νότια και με πλάτος 400-500 μ. Το υψόμετρο αυξάνεται ελαφρά  προς βορρά, 

μέχρι τον αυτοκινητόδρομο Α1 και στη συνέχεια γρήγορα λόγω της ημιορεινής 

μορφολογίας του εδάφους. 

Η ευρύτερη περιοχή, στα βόρεια της παράκτιας ζώνης, θα μπορούσε να χαρακτηριστεί 

ως ημιορεινή  έως ορεινή,  με υψόμετρα μέχρι περίπου 130 μέτρα αμέσως βόρεια της 

ακτής. Λίγα χιλιόμετρα βόρεια της Παρεκκλησιάς η τοπογραφία υψώνεται ραγδαία μέχρι 

τα 800 μέτρα περίπου στην περιοχή του χωριού Κελλάκι. Υπάρχει μια γενική απότομη 

κλίση προς τα νότια. Μια σειρά από κορυφογραμμές λόφων διατέμνονται από αρκετά 

μικρά ρέματα που τρέχουν από βορρά προς νότο. Όλα είναι περιορισμένα σε έκταση με 

μικρές λεκάνες απορροής, η πλησιέστερη ευρίσκεται στην δυτική επαφή του υπό εξέταση 

χώρου. 

Το λοφώδες / ορεινό τμήμα της περιοχής καταλαμβάνεται από τα ανθρακούχα ιζήματα 

διαφόρων ηλικιών και γεωλογικών σχηματισμών, ενώ τα πεδινά  κατά  μήκος  της παράκτιας 

ζώνης καλύπτονται από επιφανειακές αποθέσεις που αποτελούνται τόσο από λεπτόκοκκα 

(άμμο, ιλύ και άργιλο) όσο και από χονδρόκοκκα (χαλίκια, κροκάλες και περιστασιακά 

ογκόλιθοι) συσσωρεύσεις τόσο πυριγενούς όσο και ιζηματογενούς προέλευσης. 
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Τρείς γεωλογικοί σχηματισμοί συναντώνται στην υπό μελέτη περιοχή. 

Ο  Επιφανειακός  σχηματισμός  που  αποτελείται  κατά  το  πλείστων  από  μη  συνεκτικά 

εδάφη και που διακρίνεται στις: 

A. Πρόσφατες προσχωσιγενείς (αλλούβιες) αποθέσεις, πάχους λίγων μέτρων( <3.5 μ.), 

που βρέθηκαν στην επιφάνεια της περιοχής. 

B. Παράλιες αποθέσεις, 2-3 μέτρα πάχους που βρέθηκαν κάτω από τις αλλούβιες 

αποθέσεις και  οι οποίες συμπλέκονται συνήθως ακανόνιστα μεταξύ τους. 

C. Ο Σχηματισμός Πάχνας, που αντιπροσωπεύεται από συνεκτική, χακί, μερικώς 

αποσαθρωμένη, και ρηγματωμένη στο ανώτερο της μέρος μάργα, που μετατρέπεται 

σταδιακά σε φρέσκια, λευκή γκρι μαργαική κρητίδα. 

Δεν αναμένονται να προκύψουν σοβαρά προβλήματα στο χώρο όσον αφορά τις συνθήκες 

θεμελίωσης, εφόσον ξεπεραστούν τα προβλήματα που σχετίζονται με τη μεταβλητότητα 

και την της πυκνότητάς των  επιφανειακών  αποθέσεων.   

 
Κατά το σχεδιασμό της θεμελίωσης του έργου θα πρέπει να ληφθούν σοβαρά υπόψη τα 
κάτωθι: 

• Η xαμηλή πυκνότητα και  η υψηλή συμπιεστότητα των επιφανειακών προσχώσεων 
και θαλάσσιων αποθέσεων. 

• Η μεγάλη ανομοιογένεια τόσο των προσχώσεων όσο και των παραλιακών 
αποθέσεων (απότομες ή σταδιακές μεταβολές τόσο σε κατακόρυφη όσο και σε 
οριζόντια έκταση). 

• Οι καλύτερες συνθήκες θεμελίωσης προσφέρονται από τα πετρώματα του 
Σχηματισμού Πάχνας, τα οποία αποτελούνται από ανθρακικά, θαλάσσια ιζήματα 
σχετικά υψηλής συνοχής και ακαμψίας / αντοχής. 

• Τα τοιχώματα της εκσκαφής είναι απαραίτητοι να διαμορφωθούν με μικρές κλίσεις 
μικρότερες της τάξης των 2:1 (O:K). 

• Το επίπεδο νερού εντοπίστηκε στις γεωτρήσεις σε βάθος μεταξύ 6.37 με 8.47 μέτρα 
από την επιφάνεια του εδάφους,  που είναι αρκετά μεγαλύτερο από το βάθος 
εκσκαφής (βλέπε σχέδιο Τομή Α-Α στο Παράρτημα 1). Άρα δεν προβλέπεται 
αποστράγγιση (dewatering) κατά τη διάρκεια της κατασκευής με σκοπό την ταπείνωση 
της στάθμης του υδροφόρου ορίζοντα  
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Άλλοι σημαντικοί γεωλογικοί παράμετροι που θα μπορούσαν να ληφθούν υπόψη για την 

περιοχή είναι: 

* Ο υψηλός σεισμικός κίνδυνος. Η ύπαρξη δυνητικά ενεργών ρηγμάτων όπως της Γεράσας 

και της Γερμασόγειας, θα μπορούσε επίσης να θεωρηθεί ως κίνδυνος, που θα πρέπει να 

ληφθεί υπόψη κατά τη διάρκεια του σχεδιασμού της κατασκευής. 

Σύμφωνα με το Εθνικό παράρτημα του Ευρωκώδικα CYS EN 1998-1: 2004, η περιοχή 

βρίσκεται εντός της σεισμικής ζώνης 3 με μέγιστη επιτάχυνση εδάφους 0,25. Με βάση 

τον πίνακα 3.1 του Ευρωκώδικα, τα εδάφη/πετρώματα που συναντώνται στην περιοχή 

ταξινομούνται ως έδαφος τύπου Α, D και E. 

*Θα πρέπει επίσης να σημειωθεί ότι η περιοχή δεν απέχει πολύ από την ενεργή σεισμική 

ζώνη που εκτείνεται ΒΔ/να μεταξύ Τριμίκλινης και Αγίου Τύχωνα. Η περιοχή της Λεμεσού 

γενικότερα, επηρεάζεται από την υψηλή σεισμική δραστηριότητα λόγω της ζώνης 

καταβύθισης που ευρίσκεται νότια της Κύπρου. Οι σεισμοί είναι, συνήθως, χαμηλής έως 

μέτριας έντασης με επίκεντρα σε βάθη λίγων έως περίπου 30 χλμ. 

*Τα επιφανειακά εδάφη της περιοχής υπόκεινται  σε  πιθανότητα  ρευστοποίησης  κάτω από 

έντονη και μεγάλου μεγέθους σεισμική δραστηριότητα. 
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2. Εισαγωγή 
 

Η παρούσα μελέτη παρουσιάζει τα αποτελέσματα της Γεωλογικής- Γεωτεχνικής έρευνας 

που πραγματοποιήθηκε κατά την περίοδο Ιουλίου- Αυγούστου του 2020 στο τεμάχιο γης 

147 Φ/ΣΧ 57/47 στη παραλιακή περιοχή της Παρεκκλησιάς όπου πρόκειται να ανεγερθεί 

το έργο “COAST HOTEL, LIMASSOL”. Η έρευνα πραγματοποιήθηκε από την εταιρεία S. 

Geotechnical Laboratories Ltd 

Τόσο   η   επιτόπια   έρευνα   όσο   και   οι   εργαστηριακές   δοκιμές   πραγματοποιήθηκαν 

σύμφωνα με τα πρότυπα EN BS 5930:1990, EN BS 1377 και Eurocode 7. 

Στόχος της έρευνας ήταν να εξαχθούν αναλυτικές πληροφορίες και συμπεράσματα σε 

σχέση με τη κατάσταση του εδάφους στη περιοχή όπου θα ανεγερθεί το πιο πάνω 

αναφερθέν έργο. 

Συγκεκριμένα στόχος της έρευνας ήταν: 
 

- Να εξαχθούν ασφαλή πληροφορίες για της γεωτεχνικές παραμέτρους που επικρατούν 

στο υπέδαφος ης περιοχής και 

-Να   συνοψίσει   τα   συμπεράσματα   των   εργαστηριακών   δοκιμών   και   της   επιτόπιας 

έρευνας. 

Για την εκπόνηση της έρευνας πραγματοποιήθηκαν τα πιο κάτω: 
 

a. Διάνοιξη ερευνητικών γεωτρήσεων 

b. Πραγματοποίηση επιτόπιων δοκιμών 

c. Δειγματοληψία 

d. Εκτέλεση εργαστηριακών δοκιμών για να υπολογιστούν οι παράμετροι των διαφόρων 

εδαφικών σχηματισμών που συνιστούν το υπέδαφος του έργου 

e. Την προετοιμασία της Γεωτεχνικής μελέτης. 
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3. Περιγραφή της περιοχής 
 

3.1 Τοποθεσία και Μορφολογία της περιοχής 
 

Ο χώρος ανάπτυξης βρίσκεται στη νότια ακτή της Κύπρου, στην παράκτια ζώνη της 

Παρεκκλησιάς της Λεμεσού, περίπου 50 μέτρα ανατολικά του ξενοδοχείου Grand Resort 

και 200μ δυτικά του ξενοδοχείου  Saint Rafael. 

Η περιοχή του οικοπέδου είναι γενικά επίπεδη με ελαφρά κλίση προς τα νότια (θάλασσα) 

και με μικρές (<6m) διαφορές στο υψόμετρο. Το υψόμετρο κυμαίνεται μεταξύ 4 και 10 

μέτρα από τη μέση στάθμη της θάλασσας ενώ το νοτιότερο όριο του οικοπέδου 

οριοθετείται από τη θάλασσα. 

Η παράκτια ζώνη στην ευρύτερη περιοχή του έργου είναι σχετικά επίπεδη με ελαφρά 

κλίση προς τα νότια και με πλάτος 400-500 μ. Το υψόμετρο αυξάνεται  ελαφρά  προς βορρά, 

μέχρι τον αυτοκινητόδρομο A1 και στη συνέχεια γρήγορα λόγω της ημιορεινής 

μορφολογίας του εδάφους. 

Η ευρύτερη περιοχή, στα βόρεια της παράκτιας ζώνης, θα μπορούσε να χαρακτηριστεί ως 

ημιορεινή έως ορεινή, με υψόμετρα μέχρι περίπου 130 μέτρα αμέσως βόρεια της ακτής. 

Λίγα χιλιόμετρα βόρεια της Παρεκκλησιάς η τοπογραφία υψώνεται ραγδαία μέχρι τα 800 

μέτρα περίπου στην περιοχή του χωριού Κελλάκι. Υπάρχει μια γενική απότομη κλίση προς 

τα νότια. Μια σειρά από κορυφογραμμές λόφων διατέμνονται από αρκετά μικρά ρέματα 

που τρέχουν από βορρά προς νότο. Όλα είναι περιορισμένα σε έκταση με μικρές λεκάνες 

απορροής, η πλησιέστερη ευρίσκεται στην δυτική επαφή του υπό εξέταση χώρου. Η ακριβής 

θέση του έργου φαίνεται στο σχέδιο 2. 

 
 
 

3.2 Γεωλογία της ευρύτερης περιοχής 
 

Σχηματισμός Μονής 

Μετά την επώθηση του Συμπλέγματος των Μαμωνιών, δημιουργήθηκε ένα εκτενές 

συνονθύλευμα,   γνωστό   ως   Συνονθύλευμα   των    Μαμωνιών   (melange),   το    οποίο 

εμφανίζεται στην δυτική Κύπρο. Αποτελείται από ένα συνονθύλευμα θραυσμάτων από 
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πετρώματα που προέρχονται από τους διάφορους γεωλογικούς σχηματισμούς της Ζώνης 

των Μαμωνιών, τα οποία περιβάλλονται από αργιλικά λεπτόκοκκα υλικά και είναι 

αποτέλεσμα της επώθησης των πετρωμάτων των Μαμωνιών. 

Πάνω στο Συνονθύλευμα των Μαμωνιών ή και του Σχηματισμού της Κανναβιού, 

εναποτέθηκαν κλαστικά ιζήματα, ο Σχηματισμός Κάθηκα στη δυτική Κύπρο και ο 

Σχηματισμός Μονής νότια του Δάσους της Λεμεσού. Τα ιζήματα των δύο αυτών 

σχηματισμών περιέχουν εξωτικούς ογκόλιθους  διαφόρων  πετρωμάτων,  όπως χαλαζιακούς 

ψαμμίτες, ιλυόλιθους και σερπεντινίτες, λιθολογίες του Συμπλέγματος των Μαμωνιών 

και του Τροόδους. 

 
 

Σχηματισμός Λευκάρων 

Η γεωλογική εξέλιξη της Κύπρου από την περίοδο αυτή (Ανώτερο Μαιστρίχτιο) 

χαρακτηρίζεται από θαλάσσια ιζηματογένεση σε μια θάλασσα που συνεχώς καθίσταται 

περισσότερο αβαθής. Μέσα σ΄ αυτή την περιοχή εναποτέθηκαν πελαγικά ιζήματα κυρίως 

κρητίδες και μάργες στην περίοδο από το Ανώτερο Μαιστρίχτιο (67 εκατομμύρια χρόνια) 

μέχρι το τέλος του Ολιγοκαίνου (22 εκατομμύρια χρόνια). Ο θαλάσσιος πυθμένας 

εξακολούθησε να παρουσιάζει γεωλογικές ανακατατάξεις για μεγάλη χρονική περίοδο, 

όπως ηφαιστειακή δραστηριότητα και μετακίνηση τεμαχίων πετρωμάτων διαφόρων 

μεγεθών (ασβεστόλιθοι της οροσειράς Κερύνειας) που συγκρούστηκαν με την ζώνη του 

Τροόδους. 

 
 

Ο Σχηματισμός των Λευκάρων αποτελείται από πελαγικές μάργες και άσπρες κρητίδες με 

παρουσία ή μη κερατόλιθων. Αυτά είναι τα παλαιότερα ιζηματογενή  πετρώματα  που έχουν 

αποτεθεί πάνω στις τρεις γεωτεκτονικές ζώνες της Κύπρου και που περιγράφηκαν στα 

προηγούμενα κεφάλαια. Ο σχηματισμός αυτός ονομαζόταν αρχικά Ομάδα της Λαπήθου, 

αργότερα όμως μετονομάστηκε σε Σχηματισμό των Λευκάρων, λόγω της μεγάλης 

ανάπτυξής του στην περιοχή του ομώνυμου χωριού. 

 
 

Οι συνθήκες ιζηματογένεσης κατά την περίοδο εναπόθεσης  του Σχηματισμού των 

Λευκάρων στο χώρο της Κύπρου ήταν διαφορετικές στις διάφορες γεωτεκτονικές ζώνες, 
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με αποτέλεσμα τόσο ο πετρογραφικός χαρακτήρας όσο και τα πάχη των στρωμάτων που 

αναπτύχθηκαν να διαφέρουν από περιοχή σε περιοχή. Η κλασσική ανάπτυξη του 

Σχηματισμού αντιπροσωπεύεται με τέσσερα στρωματογραφικά μέλη: τις Κατώτερες 

Μάργες, τις Κρητίδες και τους Κερατόλιθους, τις Κρητίδες και τις Ανώτερες Μάργες. 

Διαφοροποιήσεις του Σχηματισμού παρατηρούνται  όχι  μόνο  στις  διάφορες γεωτεκτονικές 

ζώνες, αλλά και μέσα στα ευρύτερα όρια της κάθε μιας γεωτεκτονικής ζώνης. 

 
 

Τα κατώτερα πετρώματα του σχηματισμού των Λευκάρων είναι γκρίζες ή ροδόχροες - 

καστανόχροες, λεπτοστρωματώδεις μάργες με ροδόχροους - καστανόχροους κονδύλους 

και φακοειδείς συγκεντρώσεις κερατολίθων καθώς επίσης μαργαϊκές κρητίδες προς την 

κορυφή του μέλους. Το πάχος του μέλους κυμαίνεται μεταξύ 25 - 100 μέτρα. Δεν έχει 

συνεχή εξάπλωση, αλλά εμφανίζεται τοπικά σε κοιλώματα της επιφάνειας των λαβών ή 

των Σχηματισμών του Πέρα Πεδιού και της Κανναβιού. 

Ακολουθεί ένα μέλος με κρητίδες και κερατόλιθους. Το μέλος αυτό, λόγω  της πετρολογικής 

του σύστασης αντιστέκεται στην διάβρωση και σχηματίζει απότομους κρημνούς. 

Αποτελείται από πολύ καλά στρωμένες λευκές κρητίδες, γκρίζες μαργαϊκές κρητίδες και σε 

μικρότερο βαθμό γκρίζες μάργες  και  πυριτιωμένα  στρώματα.  Τα τελευταία δείχνουν όλη 

τη διαβάθμιση του σχηματισμού των κερατόλιθων, από πυριτιωμένες κρητίδες μέχρι 

κοκκώδεις και υαλώδεις κερατόλιθους. 

 
 

Ακολουθεί το μέλος των Κρητίδων. Το μέλος αυτό είναι μια σειρά ιζηματογενών 

πετρωμάτων που υπέρκειται των κρητίδων και κερατόλιθων, δεν περιέχει κερατόλιθους 

και χαρακτηρίζεται από πλευρικές λιθολογικές αλλαγές. Σε ορισμένες περιοχές το 

κατώτερο τμήμα τους αποτελείται από συμπαγείς κρητίδες, ενώ σε άλλες από πολύ καλά 

στρωμένες κρητίδες. Το ανώτερο τμήμα του αποτελείται από ομαλές στρώσεις φυλλωδών 

και ελαφρώς μαργαϊκών κρητίδων. Το πάχος της ενότητας δεν είναι παντού το ίδιο. Στην 

βορειοανατολική περιφέρεια του Τροόδους είναι το μικρότερο και φθάνει τα 70 μέτρα, 

ενώ στην επαρχία Λάρνακας παρουσιάζεται το μεγαλύτερο και φθάνει τα 250 μέτρα. 
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Στα ανώτερα στρώματα του Σχηματισμού απαντώνται οι  Ανώτερες Μάργες.  Το  μέλος αυτό 

παρουσιάζει μια τυπική λιθολογία από γκρίζες μάργες, οι οποίες αναπτύσσονται 

σταδιακά από τις υποκείμενες κρητίδες μέσω μιας μεταβατικής ζώνης από εναλλασσόμενα 

στρώματα κρητίδων, μαργαϊκών κρητίδων και μαργών. Τοπικά ανευρίσκονται φυλλώδη 

στρώματα πλούσια σε οργανική ύλη καθώς και λειμωνιτικοί κόνδυλοι προς την κορυφή 

του μέλους και πολύ κοντά στην επαφή με το υπερκείμενο Σχηματισμό της Πάχνας 

απαντώνται λεπτά στρώματα ασβεστιτικού ψαμμίτη. Το πάχος του παρουσιάζει μεγάλη 

διακύμανση από 3 μέχρι 200 μέτρα. 

 
 

Σχηματισμός της Πάχνας 
 
 

Υφαλογενής ασβεστόλιθος του Μέλους της Τέρα 

Στο τέλος της Ολιγοκαίνου περιόδου πριν από 22 εκατομμύρια χρόνια, εναποτίθεται ο 

Σχηματισμός της Πάχνας, όταν η θάλασσα γύρω από τη ζώνη του Τροόδους είχε γίνει 

αρκετά αβαθή και επέτρεψε τοπικά την ανάπτυξη υφάλων (Υφαλογενής ασβεστόλιθος 

του Μέλους της Τέρα). 

 
 

Παρ’ όλον ότι το Τρόοδος εξακολουθούσε να είναι κάτω από την επιφάνεια της 

θάλασσας αναπτύχθηκαν λεκάνες ιζηματογένεσης νότια και νοτιοδυτικά της οροσειράς. 

Αυτές οι λεκάνες δεχόντουσαν τις αποθέσεις πελαγικών και ημιπελαγικών (κλαστικών) 

ιζημάτων κατά την μεγαλύτερη διάρκεια του Μειοκαίνου που αποτέλεσαν τα πετρώματα 

του Σχηματισμού της Πάχνας. Τα  ιζήματα που κυριαρχούν είναι πελαγικά ασβεστούχα 

και ειδικότερα κρητίδες και μάργες. 

 
 

Τα ιζήματα του σχηματισμού της Πάχνας είναι υποκίτρινες έως φαιοκίτρινες κρητίδες και 

μάργες που διακρίνονται εύκολα από το κατάλευκο χρώμα των κρητίδων του υποκείμενου 

Σχηματισμού των Λευκάρων. Άλλο χαρακτηριστικό γνώρισμα του Σχηματισμού της Πάχνας 

είναι η παρουσία στρωμάτων ασβεστιτικού ψαμμίτη και η κατά τόπους  ανάπτυξη  

κροκαλοπαγών  που  στους  ανώτερους  ορίζοντες  του  σχηματισμού 
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περιέχουν και θραύσματα από τα οφιολιθικά πετρώματα του Τροόδους, καθώς και 

ανθρακικά υλικά αβαθών νερών. Η παρουσία κλαστικών υλικών από τα οφιολιθικά 

πετρώματα υποδηλώνει την ανύψωση του Τροόδους την περίοδο αυτή πάνω από το 

επίπεδο της θάλασσας και την έναρξη διάβρωσης στην εμφανισθείσα χέρσο. Στη βαθιά 

γεώτρηση που έγινε στη Λακατάμια το πάχος του Σχηματισμού της  Πάχνας  είναι  375 μέτρα 

και λιθολογικά αποτελείται κυρίως από μαργαϊκές κρητίδες και μάργες. Σε άλλες περιοχές 

της Κύπρου το πάχος του υπολογίζεται σε 300 μέτρα. 

 
 

Μέλος της Κορωνιάς 
 

 
 

Στην κορυφή του σχηματισμού της Πάχνας και κυρίως βόρεια της οροσειράς του 

Τροόδους ευρίσκονται χονδρόκοκκα ανθεκτικά ανθρακικά πετρώματα, τα οποία 

προστατεύουν τις υποκείμενες και μαλακότερες μάργες από τη διάβρωση. Αυτά είναι 

γνωστά ως ασβεστόλιθος του Μέλος της Κορωνιάς και περιέχουν κροκαλοπαγή, 

χονδρόκοκκους ασβεστιτικούς ψαμμίτες και σε μικρότερο ποσοστό ιλύες και μάργες. Τα 

χονδρόκοκκα πετρώματα περικλείουν θραύσματα οστράκων  ελασματοβραχίων, φυκών, 

εχινοειδών και κοραλλίων, είδη τα οποία ζουν σε αβαθείς θάλασσες. Άλλα συστατικά των 

πετρωμάτων αυτών είναι κομμάτια κρητίδων, μαργών και κερατόλιθων που προέρχονται 

από υποκείμενα ιζηματογενή πετρώματα καθώς και υλικό προερχόμενο από τα οφιολιθικά 

πετρώματα του Τροόδους. Σε αντίθεση με τις εμφανίσεις στη νότια Κύπρο ο ασβεστόλιθος 

της Κορωνιάς στη βόρεια πλευρά  του Τροόδους εμφανίζεται τοπικά και υπό μορφή 

υφάλων. Ο ασβεστόλιθος της Κορωνιάς επικάθεται με συμφωνία πάνω στα παλαιότερα 

πετρώματα του Σχηματισμού της Πάχνας. Υπάρχουν επίσης εμφανίσεις που κάθονται με 

ασυμφωνία πάνω σε παλαιότερους σχηματισμούς από εκείνο της Πάχνας ή ακόμη και 

κατευθείαν πάνω στα οφιολιθικά πετρώματα του Τροόδους. 

 
 

Ο Σχηματισμός της Καλαβασού 
 
 

Ο  Σχηματισμός  της  Καλαβασού  αποτελείται  από  γύψους  και  γυψούχες  μάργες  που 

εμφανίζονται γύρω από την οροσειρά του Τροόδους. Τα κοιτάσματα γύψου, γνωστά και 
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ως εβαπορίτες, καλύπτουν εκτεταμένες περιοχές ιδιαίτερα ανατολικά του  Δάσους Λεμεσού, 

η  πλευρική όμως συνέχειά τους διακόπηκε  ως αποτέλεσμα του τεκτονισμού και της 

διάβρωσης. Κοιτάσματα γύψου και αλίτη (ορυκτό άλας) πάχους μέχρι και 2 χιλιόμετρα 

έχουν ανακαλυφθεί κάτω από τα βαθύτερα τμήματα του πυθμένα της Μεσογείου. Οι 

εβαπορίτες σχηματίστηκαν στο Μεσσήνιο (Ανώτερο Μειόκαινο 7-5 εκατομμύρια χρόνια) 

και αντιπροσωπεύουν ένα πολύ σημαντικό γεγονός στην γεωλογική εξέλιξη της περιοχής 

της Μεσογείου, που είναι γνωστό ως “κρίση αλατότητας” του Μεσσηνίου. Κατά την εποχή 

αυτή η  σχετική κίνηση των πλακών της Αφρικής και της Ευρασίας ήταν τέτοια που επέφερε 

το κλείσιμο των στενών του Γιβραλτάρ και την αποκοπή της Μεσογείου από τον Ατλαντικό 

Ωκεανό. Η εξάτμιση ήταν μεγαλύτερη της εισροής ποτάμιου νερού στη Μεσόγειο με 

αποτέλεσμα την πτώση της στάθμης της θάλασσας κατά πολύ πιο κάτω από την αντίστοιχη 

του Ατλαντικού Ωκεανού και τη δημιουργία εκτεταμένων αλυκών, στις οποίες αποτέθηκαν  

κοιτάσματα  γύψου  και ορυκτού άλατος. Η πτώση της στάθμης της θάλασσας είχε ως 

επακόλουθο την πτώση των επιφανειών διάβρωσης της χέρσου πολύ κάτω από το 

σημερινό βασικό  επίπεδο καθώς και τη δημιουργία αλυκών που παρέμειναν σε ψηλότερα 

επίπεδα στη χέρσο και έδωσαν τα κοιτάσματα εβαποριτών που εμφανίζονται σήμερα. 

 
 

Οι τύποι γύψου που εμφανίζονται στην Κύπρο είναι η ελασματοειδής γύψος, δηλαδή η 

γύψος με παράλληλη διάταξη των  στρωματιδίων της, η ελασματοειδής με κονδύλους, 

δηλαδή η γύψος με τα στρωματίδια να περικλείουν κονδύλους γύψου και ο σελενίτης. Οι 

τύποι αυτοί υποδηλώνουν απόθεση μέσα στο νερό (υποένυδρη απόθεση). Ο  πρώτος τύπος 

είναι τοπικά γνωστός και ως “μάρμαρα” και αποτελείται από εναλασσόμενα στρωματίδια 

γύψου πάχους 1 έως 5 χιλιοστόμετρα ανοικτού και σκούρου χρώματος. Τα στρωματίδια 

αποτελούνται από μικρούς βελονοειδείς κρυστάλους. Ο τύπος αυτός της γύψου παλαιότερα 

ετύγχανε εκμετάλλευσης  και χρησιμοποιείτο για επενδύσεις πατωμάτων. Ο δεύτερος 

τύπος είναι παρόμοιος με τον πρώτο αλλά μεταξύ των στρωματιδίων παρεμβάλλονται 

κόνδυλοι κρυσταλλικού γύψου. Ο σελενίτης αποτελείται από δίδυμους κρυστάλλους 

γύψου μήκους μέχρι 3 μέτρα, οι οποίοι αναπτύσσονται πάνω 
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σε μια οριζόντια επιφάνεια από κορεσμένα διαλύματα κάτω από συνθήκες απόλυτης 

ηρεμίας του διαλύματος. 

 
 

Με το τέλος του Μειοκαίνου και την έναρξη του Πλειοκαίνου πριν  5  περίπου εκατομμύρια 

χρόνια και λόγω αλλαγής στη σχετική κίνηση των πλακών της Αφρικής και της Ευρασίας 

επανάνοιξαν τα στενά του Γιβραλτάρ. Η Μεσόγειος κατακλύσθηκε από τα νερά του 

Ατλαντικού και οι συνθήκες ανοικτής θάλασσας αποκαταστάθηκαν. Την ίδια περίοδο 

επαναδραστηριοποιήθηκε και το Κυπριακό Τόξο, η δε Αφρικανική πλάκα άρχισε να 

καταδύεται κάτω  από την Ευρασιατική. Από αυτή τη χρονική περίοδο τα γεγονότα 

επιταχύνθηκαν και η Κύπρος άρχισε να αναδύεται και να παίρνει τη σημερινή μορφή της. 

 
 

Παράλιες αποθέσεις 

Οι Παράλιες αποθέσεις είναι αποθέσεις ποτάμιας ή θαλάσσιας δραστηριότητας και 

αποτελούντα από αποστρογγυλευμένα κλάσματα πυριγενών και ιζηματογενών 

πετρωμάτων με διάφορο ποσοστών κυρίως άμμου και χαλικιών αλλά και κροκάλων, 

ογκολίθων και αργίλου. 

 
 

Πρόσφατες προσχωσιγενείς (αλλούβιες) αποθέσεις 

Οι προσχωσιγενείς αποθέσεις, πάχους  μερικών  μέτρων.  Αποτελούνται  από δευτερογενείς 

αποθέσεις με κυμαινόμενο ποσοστό αργίλου, ιλύος, άμμου χαλικιών κροκάλων και 

σπανιότερα ογκολίθων που προέρχονται από την αποσάθρωση και αποκόλληση από 

υπερκείμενα υψομετρικά πετρώματα και τη μεταφορά και απόθεση σε χαμηλότερα 

σημεία. Εμφανίζουν συνήθως ελαφρά συγκόλληση με ανθρακικό ασβέστιο (χαβάρα) ενώ 

στην επιφάνεια η συγκόλληση είναι συνήθως ισχυρότερη (καύκαλα). 

 
 

3.3 Γεωλογία της περιοχής του Έργου 
 

Δύο γεωλογικοί σχηματισμοί συναντώνται στην υπό μελέτη περιοχή. 
 

Α. Ο Επιφανειακός σχηματισμός που αποτελείται κατά το πλείστων από μη συνεκτικά 

εδάφη και που διακρίνεται στις: 
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- Πρόσφατες προσχωσιγενείς (αλλούβιες) αποθέσεις, πάχους λίγων μέτρων( <3,5 μ.), που 

βρέθηκαν  στην επιφάνεια της περιοχής. 

-Παράλιες αποθέσεις, 2-3 μέτρα πάχους που βρέθηκαν κάτω  από  τις  αλλούβιες αποθέσεις 

και  οι οποίες συμπλέκονται συνήθως ακανόνιστα μεταξύ τους. 

 

Β. Ο Σχηματισμός Πάχνας, που αντιπροσωπεύεται από συνεκτική, χακί, μερικώς 

αποσαθρωμένη, και ρηγματωμένη στο ανώτερο της μέρος μάργα, που μετατρέπεται 

σταδιακά σε φρέσκια, λευκή γκρι μαργαική κρητίδα. 

Οι πιο πάνω γεωλογικοί ορίζοντες παρουσιάζονται στη γεωλογική τομή 

 

 

 
 

4.Έρευνα - Εργασία που πραγματοποιήθηκε 
 

4.1 Επιτόπια Έρευνα 
 

4.1.1    Γεωτρητική εργασία – Επιτόπιες δοκιμές – Δειγματοληψία 
  

Στη περιοχή του έργου έχουν πραγματοποιηθεί 4 ερευνητικές γεωτρήσεις σε θέσεις που 

υποδείχθηκαν από το μηχανικό του έργου. Η πρώτη και η δεύτερη γεώτρηση 

πραγματοποιήθηκαν στο νότιο μέρος του τεμαχίου ενώ η Τρίτη και η τέταρτη 

πραγματοποιήθηκαν στο βόρειο τμήμα του τεμαχίου. Το βάθος των τεσσάρων 

γεωτρήσεων έφθασε τα 20 μέτρα. Οι δύο γεωτρήσεις έγιναν με την καταστροφική μέθοδο 

ενώ λήφθηκαν δείγματα αδιατάραχτου εδάφους λήφθηκαν είτε με πυρηνοληψία είτε με 

u3 και με τον ανοικτό κώνο τoυ δειγματολήπτη της δοκιμή Πρότυπης Διείσδυσης SPT. ΟΙ 

δοκιμές SPT γίνονταν ανά 1.5 μέτρα καθόλο το βάθος των γεωτρήσεων. Η περιγραφή των 

γεωτρήσεων μαζί με τα αποτελέσματα των μετρήσεων των δοκιμών SPT που 

καταγράφηκαν καθώς και οι θέσεις των γεωτρήσεων παρουσιάζονται στο Παράρτημα. 

Επιπροσθέτως των αδιατάρακτων δειγμάτων που αναφέρθησαν ελήφθησαν διαταραγμένα 

δείγματα εδάφους ανά 1.5μέτρα βάθους γεώτρησης τα οποία προωθήθηκαν στο 

εργαστήριο για τη διεξαγωγή των αναγκαίων δοκιμών. 
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Το σχέδιο 4.1 που ακολουθεί, δείχνει την θέση των γεωτρήσεων εντός του οικοπέδου του 

έργου, καθώς και το υφιστάμενο υψόμετρο εδάφους σε κάθε θέση γεώτρησης.  

 

Σχέδιο 4.1: Θέση των γεωτρήσεων εντός του οικοπέδου του έργου και υψόμετρα εδάφους  
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4.2 Εργαστηριακές δοκιμές 
 

Οι εργαστηριακές δοκιμές πραγματοποιήθηκαν σύμφωνα με τα σχετικά Ευρωπαικά 

Πρότυπα CYS  CEN  ISO/TS 17892:2004  and EN  BS 1377:1990, όπως  φαίνονται  και  στον 

πίνακα 1 και συμπεριελάμβαναν δοκιμές όπως κοκκομετρικές αναλύσεις  τόσο  με  την υγρή 

μέθοδο όσο και με τη χρήση υγρομέτρου, φυσική και ξηρή πυκνότητα εδάφους, ποσοστό 

υγρασίας, δοκιμές ανεμπόδιστης θλίψης, δοκιμές  διάτμησης,  δοκιμές διόγκωσης, δοκιμές 

ορίου υδαρότητας δείκτη πλαστικότητας καθώς και τριαξονικές δοκιμές. 

Πίνακας 1. Εργαστηριακές δοκιμές. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Classification Tests 

Δοκιμές κοκκομετρικής διαβάθμισης CYS   CEN   ISO/TS   17892- 

4:2004 

Φυσική και ξηρή πυκνότητα CYS   CEN 

2:2004 

ISO/TS 17892- 

Φυσική υγρασία εδάφους CYS   CEN 

1:2004 

ISO/TS 17892- 

Όρια Atterberg CYS   CEN 

12:2004 

ISO/TS 17892- 

Πυκνότητα εδάφους CYS   CEN 

3:2004 

ISO/TS 17892- 

Strength Tests Ανεμπόδιστης θλίψης CYS   CEN   ISO/TS   17892- 

7:2004 

 Τριαξονικές δοκιμές BS 1377: Part 1-8 

 
 
 

Μικρή περιγραφή των δοκιμών με παραπομπή στα ανάλογα πρότυπα δίδονται πιο κάτω. 



17 
Σουρμελής Γεωτεχνικά Εργαστήρια Λτδ, Λύσης 12, 3071 Λεμεσός, Κύπρος, Τηλ:25 738680 

Sourmelis Geotechnical Laboratories Ltd, 12 Lysis street, 3071 Limassol, Cyprus, Tel:25 738680 

 

 

 

Natural Moisture Content 
 

Η φυσική υγρασία σύμφωνα με το πρότυπο CYS CEN ISO/TS 17892-1:2004, υπολογίστηκε 

σε αδιατάρακτα δείγματα αλλά και σε διαταραγμένα  δείγματα  εδάφους.  Τα αποτελέσματα 

δίδονται σε πίνακες. 

Κοκκομετρική διαβάθμιση 
 

Συνδυασμένη υγρή κοκομετρική ανάλυση/μέθοδος υγρομέτρου πραγματοποιήθηκε 

σύμφωνα με το πρότυπο CYS CEN ISO/TS  17892-4:2004.  Ελέγχθησαν  συνολικά  11 

δείγματα. 

Atterberg Limits 
 

Οι δοκιμές Ορίου υδαρότητας Δείκτη πλαστικότητας πραγματοποιήθηκαν σύμφωνα με 

το πρότυπο CYS CEN ISO/TS 17892-12:200. Εφαρμόστηκε η μέθοδος κώνου διείσδυσης 

(μέθοδος 2B) για το Όριο υδαρότητας. Τα αποτελέσματα παρουσιάζονται γραφικά σε 

διαγράμματα κατάταξης Casagrande στο παράρτημα 3. Έγιναν 18 δοκιμές Ορίου 

υδαρότητας Δείκτη πλαστικότητας. 

Unconfined Compression Tests 
 

Οι δοκιμές μονοαξονικής θλίψης διεξήχθησαν σε μη διαταραγμένα δείγματα και σε 

δείγματα πυρήνα. Οι πραγματικές καμπύλες τάσης - καταπόνησης για κάθε 

μεμονωμένο δείγμα μαζί με πρόσθετες πληροφορίες που σχετίζονται με το υπό 

εξέταση δείγμα δίδονται στα φύλλα δοκιμής που επισυνάπτονται στο Παράρτημα 3. 

Τα αποτελέσματα παρουσιάζονται επίσης στον πίνακα 11 Η επεξεργασία των 

δειγμάτων ήταν σύμφωνα με το CYS CEN ISO / TS  17892-7:  2004.  Ο προσανατολισμός 

των δειγμάτων όταν τοποθετήθηκαν στο μηχάνημα δοκιμής ήταν ο ίδιος με εκείνον 

επί τόπου προσανατολισμού και ο ρυθμός καταπόνησης που εφαρμόστηκε ήταν 1,00 

mm/min. 
 
 

Undrain Shear Tests 
 

Οι δοκιμές διάτμησης έγιναν σύμφωνα με το πρότυπο BS 1377: 8-1 και τα 

αποτελέσματα παρουσιάζονται στον πίνακα 12 και τα διαγράμματα των δοκιμών 

περιέχονται στο παράρτημα 2. 
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4.3 Παρουσίαση των αποτελεσμάτων της έρευνας 
 

Τα αποτελέσματα που προέκυψαν από την έρευνα που πραγματοποιήθηκε στον χώρο 

του έργου αξιολογήθηκαν και τα ευρήματα παρουσιάζονται αναλυτικά στις ακόλουθες 

παραγράφους. 

Η γραφική παρουσίαση των γεωτρήσεων παρουσιάζεται στο παράρτημα 1 της μελέτης 

και οι εργαστηριακές δοκιμές παρουσιάζονται στο Παράρτημα 2. Για καλύτερη επισκόπηση 

τόσο των επιτόπιων όσο και των εργαστηριακών αποτελεσμάτων, διάφοροι πίνακες 

ετοιμάστηκαν και συμπεριλήφθηκαν στην έκθεση. 
 
 
 

5. Κατάσταση Εδάφους 
 

Τόσο από γεωλογικής όσο και από γεωλογικής και γεωμηχανικής άποψης τα εδαφικά 

στρώματα της περιοχής του έργου χωρίζονται σε τρείς Ορίζοντες. Οι μηχανικές 

παράμετροι όλων των οριζόντων ταξινομούνται στις τρεις λιθολογικές ομάδες, δηλαδή 

με βάση και τις ιδιότητες αντοχής / πυκνότητας και παρουσιάζονται στις ακόλουθες 

παραγράφους: 

A) Αλλούβιες αποθέσεις 

Οι αλλούβιες αποθέσεις σχηματίστηκαν με τη συσσώρευση κλαστικού υλικού που 

προέρχεται από τη διάβρωση πυριγενών και κυρίως ιζηματογενών πετρωμάτων των 

πετρωμάτων, που ευρίσκονται ψηλότερα εντός της  ενδοχώρας  και  μεταφορά  και απόθεση 

των σε χαμηλότερες υψομετρικά περιοχές διαμέσου των νερών της βροχής. Αποτελούνται 

από χαλίκια, άμμο, ιλύ, άργιλο και  σπανιότερα μπορεί να συνοδεύονται από κροκάλες 

και ογκόλιθους. Συναντώνται σχεδόν σε ολόκληρη την επιφάνεια της περιοχής, και 

φθάνουν μέχρι το βάθος των 4,40 με 5,20 μέτρων περίπου. 

Χαρακτηριστικά εδάφους 
 

Από κοκκομετρικής άποψης ο Ορίζοντας των Αλλούβιων αποθέσεων συνίσταται βασικά 

από άμμο, ιλύ και άργιλο με λίγα άμμο χαλίκια σε κυμαινόμενο ποσοστό και  με ελάχιστες 

κροκάλες. Οι αποθέσεις αυτές εμφανίζουν σε διακύμανση, ποσοστό συγκόλλησης με 
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ανθρακικό ασβέστιο. 

Πίνακας 2. Κοκκομετρική διαβάθμιση – Ορίζοντας A 
 

Είδος εδάφους Χαλίκια 
 

% 

Άμμος 
 

% 

Ιλύς 
 

% 

Άργιλος 
 

% 

Ορίζοντας Α – Αλλόυβιες αποθέσεις 8-40 45-49 5-28 4-25 

 
 
 

Ο ορίζοντας παρουσιάζει μεγάλη ανομοιομορφία σε ότι αφορά τις τιμές ορίου υδαρότητας- 

δείκτη πλαστικότητας με LL της τάξης των 24 έως 56 με τον αντίστοιχο 

δείκτη πλαστικότητας PI , να κυμαίνεται από NP έως 31. Τα αποτελέσματα των δοκιμών 
 

ορίων Atterberg μπορούν να χαρακτηρίσουν αυτόν τον ορίζοντα ως ανόργανο έδαφος 
 

τύπου CL, ML, CI και MH με βάση το διάγραμμα πλαστικότητα Casagrande. Με βάση τη 

σχέση μεταξύ Clay Content και PI (ταξινόμηση Skepmpton) o Ορίζοντας ταξινομείται ως 

μη ενεργό έως κανονικός. Με βάση το διάγραμμα Merwe 1964, το έδαφος 

χαρακτηρίζεται ως μη διογκούμενο ενώ σε μερικές περιπτώσεις χαρακτηρίζεται σαν 

δυνητικά διογκούμενο έδαφος. 
 
 
 

Πίνακας 3. Χαρακτηριστικά πλαστικότητας – Ορίζοντας Α 
 

Είδος εδάφους LL 
 

% 

PI 
 

% 

Casagrande 

chart Soil 

type 

Φυσική 

υγρασία 

εδάφου 

% 

Αλλούβιες αποθέσεις Ορίζοντας A 24-56 NP-31 CL,ML,CI,ΜΗ 10-18 

 
 
 
 
 

Πυκνότητα και παράμετροι αντοχής 
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Η πυκνότητα των αλλούβιων κυμαίνεται μεταξύ of 1.83-1.98 g/cm3 ή 18,12 με  19.16 KN/m3. 

Το ειδικό βάρος κυμαίνεται μεταξύ 2.450-2.650 g/cm3. 

Οι διορθωμένες τιμές της Πρότυπης Δοκιμής Διείσδυσης SPT εμφανίζουν τιμές από 11 

μέχρι 21 κτύπους ανά 30 cm διείσδυσης. 

Οι παράμετροι αντοχής του Ορίζοντα βασίστηκαν τόσο στις τιμές Πρότυπης Δοκιμής 

διείσδυσης χρησιμοποιώντας τον εμπειρικό τύπο του BOWELS, όσο και σε  δοκιμές άμεσης 

διάτμησης και στις δοκιμές ανεμπόδιστης θλίψης που έγιναν σε αδιατάρακτα αργιλλοιλύως. 

Οι δοκιμές ανεμπόδιστης θλίψης έδωσαν τιμές που κυμαίνονται μεταξύ 295 και 465 

ΚN/m3. Δοκιμές διάτμησης έδωσαν συνοχή C 11 ΚN/m3 μέχρι 39 ΚN/m3, και γωνία 

εσωτερικής τριβής φ 27-33˚. Το μέτρο Ελαστικότητας από τα διαγράμματα των δοκιμών 

ανεμπόδιστης θλίψης Elastic/Stress – Strain Modulus, Es, ανέρχεται στα 18- 28ΜPa. 
 
 

Πίνακας 4. Παράμετροι αντοχής και πυκνότητας – Ορίζοντας Α 
 

φ° Cohesion 

KPa 

Σχετ. 

πυκνότητα 

g/cm3
 

Unit Weight 

KN/m3
 

SPT 
 

N60 corrected values 

27-33 295-465 1.83-1.98 18.12-19.16 11-21 

 
 
 
 
 

B) Παράλιες αποθέσεις 

Οι Παράλιες αποθέσεις είναι αποθέσεις ποτάμιας ή θαλάσσιας δραστηριότητας και 

αποτελούνται από αποστρογγυλευμένα κλάσματα πυριγενών και ιζηματογενών 

πετρωμάτων με διάφορο ποσοστό κυρίως άμμου  και  χαλικιών  αλλά  και  ιλύως κροκάλων, 

και ογκολίθων. Συναντώνται στη περιοχή της έρευνας στο βάθος των 4.40 με 

5.20 μέτρων και εκτείνονται μέχρι το βάθος των 7.10 με 8.90 μέτρων. 
 

Χαρακτηριστικά εδάφους 
 

Ο Ορίζοντας των παράλιων αποθέσεων συνίσταται βασικά από άμμο, χαλίκια, κροκάλες 

και μικρό ποσοστό ιλύος που ευρίσκονται σε ψαθυρή κατάσταση. 
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Πίνακας 5. Κοκομετρική διαβάθμιση – Ορίζοντας Β 
 

Είδος εδάφους Χαλίκια 
 

% 

Άμμος 
 

% 

Ιλύς 
 

% 

Άργιλος 
 

% 

Ορίζοντας Β- Παράλιων Αποθέσεων 60-63 32-35 3-4 1-2 

 
 
 

Ο ορίζοντας είναι χαμηλής πλαστικότητα με LL της τάξης των 23 έως 24 με τον αντίστοιχο 
 

δείκτη  πλαστικότητας  PI  ,  NP δηλαδή  χωρίς  πλαστικότητα  .  Τα  αποτελέσματα  των 

δοκιμών ορίου Atterberg μπορούν να χαρακτηρίσουν αυτόν τον ορίζοντα ως ανόργανο 

έδαφος τύπου ML  με βάση το διάγραμμα πλαστικότητα Casagrande. Με βάση τη σχέση 

μεταξύ περιεκτικότητας αργίλου και PI (ταξινόμηση Skempton) ο  Ορίζοντας  των παράλιων 

αποθέσεων ταξινομείται ως μη ενεργό έδαφος. 

Πίνακας 6. Χαρακτηριστικά πλαστικότητας – Ορίζοντας Β 
 

Είδος εδάφους LL PI Casagrande chart 

Soil type 

Φυσική υγρασία 

εδάφους % 

Παράλιες Αποθέσεις 23-24 NP ΜL 14-27 

 
 
 

Πυκνότητα και παράμετροι αντοχής 
 

Η φυσική πυκνότητα των παράλιων αποθέσεων κυμαίνεται μεταξύ 1.826-1.982 g/cm3 ή 

17.91 με 19.44 KN/m3. Το ειδικό βάρος κυμαίνεται μεταξύ 2.650-2.720 g/cm3. 

Οι διορθωμένες τιμές της Πρότυπης Δοκιμής Διείσδυσης SPT εμφανίζουν τιμές 

διορθωμένων κτύπων που κυμαίνονται μεταξύ 10 και 35 κτύπους ανά 30 cm διείσδυσης. 

Με βάση τα αποτελέσματα αυτά το έδαφος του Ορίζοντα παρουσιάζει σημαντική 

διακύμανση και χαρακτηρίζεται σαν μέσης πυκνότητας έως πυκνό. 

Οι παράμετροι αντοχής του Ορίζοντα βασίστηκαν αποκλειστικά στις τιμές Πρότυπης 

Δοκιμής διείσδυσης ένεκα του ψαθυρού εδάφους του. Η γωνία φ υπολογίζεται 32° με 

36°. Το μέτρο  Ελαστικότητας  ανέρχεται στα 25-60 ΜPa. 
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Πίνακας 7. Παράμετροι αντοχής και πυκνότητας – Ορίζοντας B 
 

Γωνία φ° Cohesion C 

KPa 
Σχετ. πυκνότητα 

g/cm3
 

Unit Weight 

KN/m3
 

SPT 
 

N60 corrected values 

32-36 0 1.826-1.982 17.9-19.4 10-35 

 
 
 

C. Ορίζοντας πετρωμάτων του Σχηματισμού Πάχνας 
 

Τα ιζήματα του σχηματισμού της Πάχνας είναι υποκίτρινες έως φαιοκίτρινες κρητίδες και 

μάργες που διακρίνονται εύκολα από το κατάλευκο χρώμα των κρητίδων του υποκείμενου 

Σχηματισμού των Λευκάρων. Άλλο χαρακτηριστικό γνώρισμα του Σχηματισμού της Πάχνας 

είναι η παρουσία στρωμάτων ασβεστιτικού ψαμμίτη και η κατά τόπους ανάπτυξη 

κροκαλοπαγών που στους ανώτερους ορίζοντες του σχηματισμού περιέχουν και 

θραύσματα από τα οφιολιθικά πετρώματα του Τροόδους, καθώς και ανθρακικά υλικά 

αβαθών νερών. Στη περιοχή του έργου και στο βάθος των 7.20 με 8.90 μέτρων 

εμφανίζονται οι μέσου πάχους κρητιδικές μάργες και μαργαικές κρητίδες σε παράλληλες 

στρώσεις να εναλλάσσονται με λεπτές στρώσεις μάργας. Το ανώτερο τμήμα του Ορίζοντα 

είναι ρηγματωμένο και μερικώς αποσαθρωμένο ενώ σε βάθη μεγαλύτερα πέραν των 14 

μέτρων το πέτρωμα μεταπίπτει σε λιγότερο αλλοιωμένο και πιο συμπαγές. Αποτελείται 

από σχεδόν παράλληλες στρώσεις που εμφανίζουν ελαφρά κλίση προς τα νότια. 

Το βάθος του Ορίζοντα  εκτείνεται πέραν του βάθους των γεωτρήσεων (20m). 
 

 
 

Χαρακτηριστικά του εδάφους 
 

Το έδαφος είναι βραχώδες και δεν εξετάζεται το θέμα της κοκκομετρικής σύστασης του. 

Ο Ορίζοντας είναι μέσης πλαστικότητας με τιμές ορίου υδαρότητας να κυμαίνονται μεταξύ 

36 και 43 και τιμές δείκτη πλαστικότητας να κυμαίνονται μεταξύ 14 και 20. Με βάση τα 

αποτελέσματα του Ορίου υδαρότητας και δείκτη πλαστικότητας ο Ορίζοντας των 

κρητιδικών μαργών κατατάσσεται βασικά σαν CI. Με βάση τα όρια Atterberg το έδαφος 

χαρακτηρίζεται σαν μη οργανικό. Με βάση τη συσχέτηση της περιεκτικότητας αργίλου και 

του δείκτη πλαστικότητας PI και περιεκτικότητας αργίλου (Skepmpton classification) το 

έδαφος κατατάσσεται σαν μη ενεργό. 
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Πίνακας 8. Χαρακτηριστικά πλαστικότητας – Ορίζοντας C 

 

Soil Type LL 
 

% 

PI 
 

% 

Casagrande 

chart Soil type 

Natural Moisture 

Content % 

Κρητιδικές μάργες κ.α 36-43 10-20 CI 6-10% 

 
 
 

Η υγρασία του εδάφους κυμαίνεται μεταξύ 13-24%. 
 

Το ειδικό βάρος κυμαίνεται μεταξύ 2.400 και 2.600 g/cm3. 
 
 
 

Πυκνότητα και παράμετροι αντοχής 
 

Η φυσική πυκνότητα του εδάφους είναι κυμαίνεται μεταξύ 2.015 g/cm3 μέχρι 2.185 g/cm 

ή 19.76μέχρι 21.43 ΚN/m3. 

Οι   τιμές   τις   Πρότυπης   Δοκιμής   διείσδυσης   SPT  δίνουν  άρνηση  και   τιμές   αρκετά 

μεγαλύτερες των 60 κτύπων ανά 30 εκατοστά διείσδυσης. 

Δοκιμές ανεμπόδιστης θλίψης σε πυρήνες που λήφθηκαν από το πέτρωμα έδωσαν τιμές 

που κυμαίνονται μεταξύ 1.9 και 10.3 MPa. Δοκιμές διάτμησης έδωσαν τιμές συνοχής 3.2 

με 4.2 MPa γωνία Φ να κυμαίνεται μεταξύ 39° τις 42° και το μέτρο Ελαστικότητας 

Elastic/Stress – Strain Modulus, Es, ανέρχεται στα 0,6 με 2.7GPa. Επιτρεπόμενη τάση 

εδάφους για τον Ορίζοντα >800 KPa. 

Πίνακας 9. Strength and density parameters – Horizon B 
 

φ° Unconfined 

strength 

Cohesion 

KPa 

Relative Density Unit 

Weight 

KN/m3
 

SPT 
 

N60 corrected 

values 

39-42 1.9-10.3Mpa 3.2-4,2MPa 2.015-2.18 g/cm3 19.76-21.43 >60 
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6. Υδρογεωλογική κατάσταση της περιοχής 
 

6.1 Υδροπερατότητα 
 

Δεν πραγματοποιήθηκε επιτόπια δοκιμή υδροπερατότητας του εδάφους. Έγιναν όμως 

μερικές εργαστηριακές δοκιμές με βάση το πρότυπο BS 5930 τα αποτελέσματα των οποίων 

συνοψίζονται πιο κάτω: 

□ Ορίζοντας A – Αλλούβιες αποθέσεις: 4.7x10-3  με 1.3 x10-4m/s 

□ Ορίζοντας Β – Θαλάσσιες αποθέσεις: 2.5x10-2   με 6.4x10-3m/s 

□ Ορίζοντας C – Κρητιδικές μάργες: 3.3x10-6 m/s 
 

 
Με βάση τα πιο πάνω αποτελέσματα είναι φανερό ότι ο Ορίζοντας των αλλούβιων 

αποθέσεων είναι αρκετά υδροπερατός. Πολύ υδροπερατός είναι ο Ορίζοντας των παράλιων 

αποθέσεων λόγω του ελάχιστου ποσοστού αργίλου και ιλύως που περιέχουν. Ο Oρίζοντας 

των κρητιδικών μαργών, μαργών, μαργαικών κρητίδων είναι λιγότερο διαπερατός. Η   

υδροπερατότητα των πετρωμάτων του Σχηματισμού εξαρτάται και από τη ρηγμάτωση 

που έχει υποστεί . 

 
 

6.2 Υδροφόροι Ορίζοντες στη περιοχή 
 

Στις γεωτρήσεις που πραγματοποιήθηκαν στη περιοχή του έργου εντοπίστηκαν δύο 
υδροφόροι: 

Α. Ο επιφανειακός υδροφόρος χαμηλής απόδοσης που εντοπίστηκε στο βάθος των 

6.47 με 8.37 μέτρων από την επιφάνεια και αποτελείται από νερό χαμηλής 

αλατότητας. Στον πιο κάτω πίνακα παρουσιάζεται το βάθος του νερού που μετρήθηκε 

μετά την ολοκλήρωση των γεωτρήσεων και το υψόμετρο της στάθμης νερού: 

Πίνακας 6-1. Στάθμη νερού. 

Γεώτρηση 

Υψόμετρο φυσικού 
εδάφους στη θέση 

της γεώτρησης 

Βάθος (σε m) στο οποίο 
βρέθηκε νερό (μετρούμενο 

από το φυσικό έδαφος)  
Υψόμετρο 

στάθμης νερού 
BH1 +7.71 7.33 +0.38 
BH2 +6.80 6.47 +0.33 
BH3 +7.42 7.13 +0.29 
BH4 +8.60 8.37 +0.23 
Τα άνω υψόμετρα είναι πάνω από τη στάθμη θαλάσσης    
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Από τον πιο πάνω πίνακα, παρατηρούμε ότι η ψηλότερη στατική στάθμη νερού 

μετρήθηκε στο +0.38m.  Η χαμηλότερη στάθμη εκσκαφής για το έργο βρίσκεται στο 

+2.28m, δηλαδή 1.90m ψηλότερα από τη στάθμη νερού. Τα υψόμετρα αυτά 

απεικονίζονται στη σχετική τομή Α-Α του Παραρτήματος 1.  

 

Β. Ο μεγάλης απόδοσης υδροφόρος, υψηλής αλατότητας που εντοπίστηκε στο βάθος  

των 12 με 14 μέτρων από την επιφάνεια της περιοχής του έργου. 

 

Οι αναλύσεις νερού από δείγματα που ελήφθηκαν από τους δύο υδροφόρους 

παρουσιάζονται στο παράρτημα 2 της μελέτης. 
 
 
 

6.3 Ποτάμια και χείμαρροι 
 

Στα δυτικά όρια του έργου διέρχεται χείμαρρος που αποστραγγίζει  τα  νερά  του νοτιοδυτικού 

τμήματος της κοινότητας Πύργου καθώς και μέρος ρου νοτιοανατολικού τμήματος της 

κοινότητας Παρεκκλησιάς. Κατά το στάδιο του σχεδιασμού θα πρέπει να υποδειχτούν 

μέτρα προς αποφυγή πλημμυρών σε περιόδους έντονων και παρατεταμένων 

βροχοπτώσεων. 
 
 
 
 
 

7 Γεωτεχνικές Παράμετροι και Σχεδιασμοί 
7.1 Φέρουσα ικανότητα εδάφους και συνθήκες θεμελίωσης 

Πρέπει να επισημανθεί ότι η επιλογή της μέγιστης επιτρεπόμενης πίεσης εδράνου δεν 

είναι  μόνο  θέμα  υπολογισμού,  αλλά  κυρίως  της  σωστής  εκτίμησης  των  συνολικών 

γεωλογικών / γεωτεχνικών συνθηκών που επικρατούν στο χώρο. Επομένως, η εκτίμηση 

μιας γενικής κατάστασης του χώρου από τον μηχανικό του έργου είναι απαραίτητη και 

κρίσιμες συνθήκες όπως τα χαρακτηριστικά της πλαστικότητας, οι καιρικές συνθήκες, η 

μεταβλητότητα της πυκνότητας, οι υδρογεωλογικές συνθήκες και το γεωλογικό ιστορικό 

του τόπου πρέπει να ληφθούν σοβαρά υπόψη.  Όλες οι   μέθοδοι βασίζονται στη σχέση 

μεταξύ  της  εξασκούμενης  φόρτισης  του  εδάφους,  και  της  δεδομένης  καθίζησης  που 
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προκαλεί.   Προκειμένου   να   αποφευχθούν   τα   προβλήματα   της   μεταβλητότητας   της 

πυκνότητας, η Μέγιστη  Επιτρεπόμενη φόρτιση,  η οποία  μπορεί   να εξασκηθεί  από  το 

πέλμα ενός πέδιλου στο έδαφος χωρίς να προκαλέσει καθιζήσεις μεγαλύτερες της τάξης 

των 25 mm, καθορίζεται σαν η τάση εδάφους για σχεδιασμό της φόρτισης του εδάφους. 

Υπάρχουν δύο βασικές απαιτήσεις που πρέπει να πληρούνται στο σχεδιασμό θεμελίων: 

(α) Παροχή επαρκούς συντελεστή ασφαλείας έναντι βλάβης του υλικού θεμελίωσης. 

Η  αποτυχία  του  υλικού  θεμελίωσης  μπορεί  να  οδηγήσει  σε  αστοχία  της  βάσης  και 

επομένως οδηγεί σε αποτυχία ολόκληρης της δομής. 

 

(β) Κατάλληλη πρόβλεψη για ζημιά στη δομή που μπορεί να προκληθεί από την συνολική 

ή τις διαφορικές καθιζήσεις των θεμελίων. 

Ο υπολογισμός της επιτρεπόμενης τάσης εδάφους  στους  εδαφικού  ορίζοντες  της περιοχής 

βασίστηκε σε εμπειρικές μεθόδους των Terzghaki-Peck, Bowels και Schmertman 

λαμβάνοντας υπόψη τα αποτελέσματα από τις δοκιμές SPT, τα αποτελέσματα των 

διαφόρων δοκιμών και ειδικά των δοκιμών διάτμησης των τριαξονικών δοκιμών και των 

μονοαξονικών δοκιμών καθώς και στον υπολογισμό εδαφικών παραμέτρων από επιτόπια 

παρατήρηση ( Ορίζοντας Β) 

 
 

Α. Ορίζοντας Αλλούβιων 
 

Αποτελείται κυρίως από άμμο, ιλύ, άργιλο και λίγα χαλίκια σε κυμαινόμενο ποσοστό και 

με ελάχιστες κροκάλες. Όπου το ποσοστό ιλύος  και  αργίλου  είναι  σημαντικό  οι αποθέσεις 

αυτές εμφανίζουν σημαντικό ποσοστό δευτερογενούς συγκόλληση με ανθρακικό 

ασβέστιο. Σημαντικό μέρος  των  αποθέσεων  ευρίσκεται  σε  ψαθυρή κατάσταση, με 

ελάχιστη ή καθόλου συγκόλληση. 

Η πυκνότητα των αλλούβιων κυμαίνεται μεταξύ of 1.89-1.98 g/cm3 ή 18.8 με  19.2 KN/m3. 

Οι τιμές ανεμπόδιστης θλίψης βρέθηκαν από 295 μέχρι 465 MPa και συμφωνούν με τη 

φέρουσα ικανότητας με βάση τις διορθωμένες τιμές από τα αποτελέσματα των δοκιμών 

SPT (Bowels) οποία δίδουν τιμές από 100-200 KN/m3. Οι περισσότερες τιμές επιτρεπόμενης 

τάσης με βάση των δοκιμών SPT συγκλίνουν στα 150 MPa, τιμή η οποία μπορεί   να   

θεωρηθεί   σαν   επιτρεπόμενη   τάση   για   τον   Ορίζοντα.   Σύμφωνα   με   το 

διάγραμμα stress- strain των δοκιμών ανεμπόδιστης θλίψης το μέτρο ελαστικότητας Es 
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εδάφους ανέρχεται στα 18-29 MPa.  Από δοκιμές διάτμησης η συνοχή είναι τις τάξης των 

11 MPa με 39 MPa και η γωνία Φ είναι 27˚ με 33˚. Με βάση και τα αποτελέσματα και 

των δοκιμών SPT η γωνία Φ για τον Ορίζοντα κυμαίνεται μεταξύ 30˚ και  33˚. 

 
 

Β. Ορίζοντας Παράλιων Αποθέσεων 
 

Αποτελείται από στρογγυλεμένα κλάσματα πυριγενών και ιζηματογενών πετρωμάτων  με 

διάφορο ποσοστό κυρίως άμμου, χαλικιών αλλά και ιλύως, κροκάλων, και ογκολίθων. Τα 

κυρία συστατικά του Ορίζοντα είναι τα χαλίκια και η άμμος γιαυτό και τα πετρώματα του 

Ορίζονται εμφανίζουν ασήμαντο έως καθόλου δευτερογενή συγκόλληση με ανθρακικό 

ασβέστιο, επομένως  ευρίσκονται σε ψαθυρή κατάσταση. Η πυκνότητα  των παράλιων 

αποθέσεων κυμαίνεται μεταξύ 1.826-1.982 g/cm3 ή 17.91 με 19.44 KN/m3.  Το  ειδικό βάρος 

κυμαίνεται μεταξύ 2.650-2.720 g/cm3. 

Οι τιμές φέρουσας ικανότητας με βάση τα αποτελέσματα των διορθωμένων τιμών των 

δοκιμών SPT (Bowels) ανέρχονται σε 140-330 KN/m3. Οι  περισσότερες  τιμές επιτρεπόμενης 

τάσης με βάση τις διορθωμένες τιμές SPT  συγκλίνουν στα 200 MPa, τιμή η οποία μπορεί 

να θεωρηθεί σαν επιτρεπόμενη τάση για τον Ορίζοντα. Σύμφωνα με τη πυκνότητα του 

Ορίζοντα αλλά και του είδους του εδάφους που επικρατεί το μέτρο ελαστικότητας Es 

ανέρχεται στα 40-50 MPa . Με βάση και τα αποτελέσματα και των δοκιμών SPT η γωνία Φ 

για τον Ορίζοντα κυμαίνεται μεταξύ 32˚ και  36˚. 

 

Γ. Ορίζοντας πετρωμάτων του Σχηματισμού Πάχνας 
 

Συνίστανται από μέσου πάχους κρητιδικές μάργες και μαργαικές κρητίδες που 

ευρίσκονται σε παράλληλες στρώσεις να εναλλάσσονται με λεπτές στρώσεις μάργας. Το 

ανώτερο τμήμα του Ορίζοντα είναι ρηγματωμένο και μερικώς αποσαθρωμένο  ενώ  σε βάθη 

μεγαλύτερα πέραν των 14 μέτρων το πέτρωμα μεταπίπτει σε λιγότερο αλλοιωμένο και πιο 

συμπαγές. 

Η φυσική πυκνότητα του εδάφους είναι κυμαίνεται μεταξύ 2.077 g/cm3 μέχρι 2.185 g/cm 

ή 20.38 μέχρι 21.43 ΚN/m3. Το ειδικό βάρος κυμαίνεται μεταξύ 2.400 και 2.600 g/cm3
 

Οι τιμές φέρουσας ικανότητας με βάση τα αποτελέσματα των δοκιμών ανεμπόδιστης θλίψης 
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(1.9 και 10.3 MPa) είναι μεγαλύτερες των 600 ΚPa. Με βάση και τις διορθωμένες τιμές 

των δοκιμών SPT (Bowels) η φέρουσα ικανότητα του εδάφους ξεπερνά τα 800 MPa. 

Σύμφωνα με το διάγραμμα stress- strain των δοκιμών  ανεμπόδιστης θλίψης το μέτρο 

ελαστικότητας Es του εδάφους ανέρχεται στα 0.6-2.2 GPa. Με βάση τα αποτελέσματα και 

των δοκιμών διάτμησης που έγιναν σε δείγματα εδάφους η γωνία Φ για τον Ορίζοντα 

κυμαίνεται μεταξύ 39˚ και  42˚. 

 

7.2 Σεισμική Επικινδυνότητα 
 

Σύμφωνα με το Εθνικό παράρτημα του Ευρωκώδικα CYS EN 1998-1: 2004, η περιοχή 

βρίσκεται εντός της σεισμικής ζώνης 3, ζώνη υψηλού σεισμικού κινδύνου, με μέγιστη 

επιτάχυνση εδάφους 0,25. 

Η ύπαρξη δυνητικά ενεργών ρηγμάτων όπως της Γεράσας και της Γερμασόγειας, θα 

μπορούσε επίσης να θεωρηθεί ως κίνδυνος, που θα πρέπει να ληφθεί υπόψη κατά τη 

διάρκεια του σχεδιασμού της κατασκευής. 

Θα πρέπει επίσης να σημειωθεί ότι η περιοχή δεν απέχει πολύ από την ενεργή σεισμική 

ζώνη που εκτείνεται ΒΔ/να μεταξύ Τριμίκλινης και Αγίου Τύχωνα. Η περιοχή της Λεμεσού 

γενικότερα, επηρεάζεται από την υψηλή σεισμική δραστηριότητα λόγω της ζώνης 

καταβύθισης που ευρίσκεται νότια της Κύπρου. Οι σεισμοί είναι, συνήθως, χαμηλής έως 

μέτριας έντασης με επίκεντρα σε βάθη λίγων έως περίπου 30 χλμ. 

Σύμφωνα με το Εθνικό Παράρτημα του Ευρωκώδικα CYS EN 1998-1:2004, το οικόπεδο 

ευρίσκεται   στη περιοχή της ζώνης 3 με μέγιστη επιτάχυνση 0.25g. Με βάση τον πίνακα 

3.1 του πιο πάνω Ευροκώδικα τα εδάφη στην περιοχή έρευνας κατατάσσονται  στην ομάδα 

τύπου A, και  D, ή στο προφίλ τύπου Ε όπως φαίνεται στον πιο κάτω πίνακα. 
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Πίνακας 10. Ground Types in accordance with CYS EN 1998-1 
 

Ground Type Description of Soil Horizon and 

Depth 

Parameters 

Vs30 

(m/s) 

NSPT Cu (kPa) 

A Rock or other rock-like 
 

Κρητιδική μάργα, μάργα 

>800 >60 - 

D Deposits of loose to medium 

cohesionless (with or without 

some soft cohesive layers), or 

predominantly soft to firm 

cohesive soil. 

Αλλούβιες και παράλιες 

αποθέσεις 

<180 <15 <70 

 
 
 

E 

A soil profile consisting of a 
surface alluvium layer with Vs 
values of type D and thickness 
varying between about 5m and 
20m, underlain by stiffer material 
with Vs >800 m/s. 

   

 
 
 

Οι σχετικοί Ευρωκώδικες που θα πρέπει να ληφθούν υπόψη για τον σχεδιασμό της 

θεμελίωσης είναι:  CYS National Annex to CYS EN 1998-1:2004, Eurocode 8: Design of 

structures for Earthquake resistance, parts 1, 3, 5, 6. 
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7.3 Δυνατότητα Ρευστοποιήσης 
 

Στο επιφανειακό έδαφος της περιοχής του έργου με τις αλλούβιες και παράλιες 

αποθέσεις υπάρχουν άμμοι που κάτω από  συγκεκριμένες συνθήκες θα μπορούσαν να 

είναι επιδεκτικοί σε ρευστοποίηση σε περίπτωση έντονης σεισμικής δραστηριότητας. Η 

ύπαρξη όμως των συνεκτικών πετρωμάτων σε μικρό βάθος, σε συνδυασμό με το χαμηλό 

επίπεδο του νερού που συναντάται στα όρια των συνεκτικών πετρωμάτων, περιορίζουν 

την πιθανότητα ρευστοποίησης. 

7.4 Κατολισθήσεις 

Δεν υπάρχει πιθανότητα εμφάνισης κατολισθήσεων στη περιοχή του έργου. 
 
 
 
 

 8  Συμπεράσματα 
 

Το υπέδαφος του οικοπέδου δεν παρουσιάζει σημαντικά προβλήματα σχετικά με τη 

θεμελίωση του κτηρίου. Τα πιο κάτω θέματα αναμένεται να αντιμετωπιστούν για 

θεμελίωση του έργου: 

- Η ύπαρξη των αλλούβιων και παράλιων αποθέσεων που παρουσιάζουν μεγάλη 

ανομοιομορφία τόσο καθέτως όσο και οριζοντίως όσον αφορά  την  πυκνότητα τους, 

την κοκκομετρική τους σύσταση, το βαθμό συνεκτικότητας τους, τη πλαστικότητα 

τους, την επιτρεπόμενη φόρτιση τους καθώς και τις πλαστικές και διογκωτικές 

δυνατότητες τους, δημιουργούν συνθήκες διαφορετικής συμπεριφοράς κατά τη 

φόρτιση τους. 

- Τα ασβεστολιθικά πτερώματα των κρητίδων, κρητιδικών μαργών που αποτελούν 

το καταλληλότερο έδαφος πάνω στο οποίο μπορεί να εδραστεί η κατασκευή. 

- Θα πρέπει να ληφθεί κατάλληλη πρόνοια για προστασία των πρανών που θα 

δημιουργηθούν κατά τα στάδια της κατασκευής του. 

- Η περιοχή εμπίπτει στη ζώνη 3 μέγιστης επικινδυνότητας σε περίπτωση έντονης 

σεισμικής δραστηριότητας με επιτάχυνση 0.25g. Με βάση τον πίνακα 3.1 του 

Ευρωκώδικα το έδαφος της περιοχής του έργου ανήκει στης ομάδες Α και D. Θα 

πρέπει να σημειωθεί ότι η περιοχή ευρίσκεται σχεδόν μέσα στη σεισμική ζώνη 
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Τριμίκλινης- Αγίου Τύχωνα με κατεύθυνση Βορειοδυτικά-Νοτιοανατολικά. Η 

περιοχή Λεμεσού επηρεάζεται σημαντικά από την  έντονη  σεισμική δραστηριότητα 

που παρατηρείται νότια της Κύπρου. 

 

Κατά  το σχεδιασμό της θεμελίωσης του έργου θα πρέπει να ληφθούν σοβαρά υπόψη τα 

κάτωθι: 

* Η xαμηλή πυκνότητα και η υψηλή συμπιεστότητα τω επιφανειακών προσχώσεων και 

θαλάσσιων αποθέσεων. 

* Η μεγάλη ανομοιογένεια τόσο των προσχώσεων όσο και των παραλιακών αποθέσεων 

(απότομες ή σταδιακές μεταβολές τόσο σε κατακόρυφη όσο και σε οριζόντια έκταση). 

* Οι καλύτερες συνθήκες θεμελίωσης προσφέρονται από  τα  πετρώματα  του Σχηματισμού 

Πάχνας, τα οποία αποτελούνται από ανθρακικά, θαλάσσια ιζήματα σχετικά υψηλής 

συνοχής και ακαμψίας / αντοχής. 

*Τα τοιχώματα της εκσκαφής είναι απαραίτητοι να διαμορφωθούν με μικρές κλίσεις 

μικρότερες της τάξης των 2:1 (O:K). 

*Το επίπεδο νερού εντοπίστηκε στις γεωτρήσεις σε βάθος μεταξύ 6.37 με 8.47 μέτρα 

από την επιφάνεια. 

*Δεν πρόκειται να  εξαχθεί νερό κατά το στάδιο των εργασιών εκσκαφής για το έργο, καθότι 

η  εκσκαφή θα είναι αρκετά υψηλοτέρα από τη στάθμη του υδροφόρου ορίζοντα όπως 

φαίνεται στο σχέδιο ‘Τομή Α-Α’ στο Παράρτημα 1.  
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9 Πίνακες 
 

Πίνακας 11. Unconfined Compression test results 
 

BH 

No. 

Depth 

m 

Wet Density 

Mg/m3 

Moisture % UCS ΜPa Modulus of 

elasticity 

MPa 

1 3-3.1m 1.901 17.62 0.465 27.7 MPa 

1 18.18.2 2.077 20.84 5.9 1.371 GPa 

2 3-3.15 1.866 12.16 0.360 28.5 MPa 

2 9.1-9.3 2.025 23.09 1.9 0.6 GPa 

2 12-1215 2.098 19.25 6.1 1.575 GPa 

3 10.5-10.7 2.151 17.74 4.8 1.2 GPa 

3 13.5-13.7 2.155 18.10 6.2 1.92 GPa 

4 1.6-1-8 1.847 10.24 0.295 18.2 MPa 

4 9.1-9.3 2.163 15.81 7.2 2.2 GPa 

4 15.6-15.7 2.185 13.71 10.3 2.7 GPa 
 

 
 
 

Πίνακας 12. Undrained Shear Strength 
 

BH 

No. 

Depth 

m 

Wet Density 

Mg/m3 

Moisture % Cohesion 

KPa 

Φ Angle 

of friction 

1 1.5-1.7m 1.954 17.6% 39 27 

1 9-9.1m 2.128 15.9% 3997 40 

2 1.5-1.7m 1.954 12.5% 16 33 

2 10.5-10.7 2.078 19.6 3161 39 

4 1.8-1.9 1.889 10.2 11 33 

4 10.5-10.7 2.189 16.3 4219 42 
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Πίνακας 13. Triaxial Shear Strength 
 

BH 

No. 

Depth 

m 

Wet Density 

Mg/m3 

Moisture % Cohesion 

MPa 

Φ Angle 

of friction 

1 13.55-13.7m 2.157 17.4% 2.9 42 

3 12-12.2m 2.119 18.7% 1.8 43 
 

 
Πίνακας 14. Atterberg Limits 

 

BH 

No. 

Depth 

m 

Liquid Limit Plastic Limit Plasticity 

index 

Group 

1 0-1.5 24 NP NP ML 

1 3-4.5 56 25 31 CH 

1 6-7.5 23 NP NP ML 

1 7.5-9 38 21 17 CI 

1 12-13.5 36 20 16 CI 

1 18-20 43 23 20 CI 

2 1.5-3 25 NP NP ML 

2 3-4.5 37 22 15 ML 

2 9-10.5 39 22 17 CI 

2 12-13.5 38 22 16 CI 

3 1.5-3 36 22 14 ML 

3 3-4.5 25 NP NP ML 

3 4.5-5 23 NP NP ML 

3 7.5-9 43 22 21 CI 

3 12-13.5 37 21 16 CI 

4 0-1.5 34 20 14 CL 

4 3-4.5 32 20 12 CL 

4 7.5-9 36 22 14 CI 

4 15-16.5 37 21 16 CI 
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Πίνακας 14. Corrected SPT values 
 

BH 

No. 

Depth 

m 

SPT VALUES SPT Corrected 

values 

Allowable  bearing 

capacity in KPa 

1 1.5 11 21 199 

1 3 14 17 155 

1 4.5 11 11 112 

1 6 39 35 328 

2 1.5 11 21 199 

2 3 14 17 155 

2 4.5 15 15 140 

2 6 34 31 290 

2 7.5 86 67 627 

3 1.5 7 13 122 

3 3 12 12 112 

3 4.5 10 10 94 

3 6 15 14 131 

3 7.5 12 10 94 

4 1.5 9 17 155 

4 3 13 16 150 

4 4.5 14 14 131 

4 6 17 15 140 

 
Πίνακας 15 : Soil chemical analysis 

 

BH Depth 

m 

pH CL ̄ 

mg/Kg 

SO4 ̿̿ 

mg/Kg 

Conductivity 

mS/cm 

BH2 3m 8.6 227 105 0.64 

BH2 6m 8.3 208 127 1.05 

BH3 15m 8.9 114 96 0.72 
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Πίνακας 16: Soil Allowable Bearing Capacity 
 

Depth 

m 

Effective Stress Soil Bearing 

Capacity 

4m 73 KPa 225 KPa 

10m 166 KPa 900 KPa 

15m 221 KPa >1000 KPa 

20m 265 KPa >1000 KPa 
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Πίνακας 17. Soil Parameter 
 

ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΙ ΟΡΙΖΟΝΤΑΣ Α ΟΡΙΖΟΝΤΑΣ Β ΟΡΙΖΟΝΤΑΣ Γ 

 
ΕΙΔΟΣ ΕΔΑΦΟΥΣ 

ΑΛΛΟΥΒΙΕΣ 

ΑΠΟΘΕΣΕΙΣ 

ΠΑΡΑΛΙΕΣ 

ΑΠΟΘΕΣΕΙΣ 

ΜΑΡΓΕΣ ΚΡΗΤΙΔΙΚΕΣ 

ΜΑΡΓΕΣ 

 
ΒΑΘΟΣ ΣΕ ΜΕΤΡΑ 

 
Ο -4.4 με 5.2 

 
4.4 με 5.2-6.2 με 8.9 

 
6.2 με 8.9-20 

Φυσ. Πυκνότητα  γ΄w 18.12-19.16 KN/m³ 17.9-19.4 KN/m³ 19.76-21.43  KN/m³ 

Specific Gravity 2.45-2.650 Mg/m³ 2.65-2.72 Mg/m³ 2.40-2.60 Mg/m³ 

Moisture content 10.24-19.60 % 14.93-18.37% 13-24% 

Τιμές Πρότυπης 

δοκιμής SPT (corr.) 

 
10-24 

 
10-35 

 
>69 

Unconfined Strength 295-465 KPa - 1.9-10.3 MPa 

Φ º 29-33˚ 33-36˚ 39-42˚ 

C 11-39 KPa - 3.16-4.22 MPa 

Allowable Bearing 

Pressure Qa 

 
150 

 
200 

 
800 

Liquid Limit 24-56 23-24 36-43 

Plastic Index  PI NP-31 NP 14-20 

Soil Modulus of 

Elasticity  Es 

 
18-29 MPa 

 
40-50 MPa 

 
200 MPa 

Modulus of 

Subgrade reaction  Κ 

 
30-40MPa 

 
30-40 MPa 

 
200 MPa 

Poisson Ratio 0.25 0.35 0.3 

Swelling pressure 0-40 KPa - 44-62 KPa 

Permeability 4.7x10-3  με 

1.3 x10-4m 

2.5x10-2   με 

6.4x10-3m/s 
3.3x10-6 m/s 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 

 

Plasticity index Vs Clay Chart 
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TEST BORING LOG
COAST HOTEL LIMASSOL

Rotary-Percussion
101mm 28/07/20
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12 Lysis street, 3071, Limassol, Cyprus

Phone: 25738680
Mobile Phone: 99662140 / 99942884
E-mail: geotechnical@cytanet.com.cy
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PROJECT: BORE HOLE No:

SAMPLE OF: DATE OF SAMP.::

DATE OF COMP.:

METHOD OF TESTING ASTM D 422

5,0 86

3,35 80

1,18 61

0,5 45

0,25 35

0,15 30

0,063 18,2

0,020 17,0

0,006 16,0

0,002 1,0

PERFORMED BY APPROVED   BY

ΚΟΚΚΟΜΕΤΡΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ ME AΡΑΙΟΜΕΤΡΟ

COAST HOTEL LIMASSOL BH1 0-1,5m

23/7/2020
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PROJECT: BORE HOLE No:

SAMPLE OF: DATE OF SAMP.::

DATE OF COMP.:

METHOD OF TESTING ASTM D 422

5,0 86

3,35 80

1,18 61

0,5 45

0,25 35

0,15 30

0,063 18,2

0,020 17,0

0,006 16,0

0,002 1,0

PERFORMED BY APPROVED   BY

ΚΟΚΚΟΜΕΤΡΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ ME AΡΑΙΟΜΕΤΡΟ

COAST HOTEL LIMASSOL

Καστανοχρωµη αργιλώδης ή αµµώδης 

ιλύς 

BH1 3-4,5m

23/7/20
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PROJECT: BORE HOLE No:

SAMPLE OF: DATE OF SAMP.::

DATE OF COMP.:

METHOD OF TESTING ASTM D 422

5,0 86

3,35 80

1,18 61

0,5 45

0,25 35

0,15 30

0,063 18,2

0,020 17,0

0,006 16,0

0,002 1,0

ΚΟΚΚΟΜΕΤΡΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ ME AΡΑΙΟΜΕΤΡΟ

COAST HOTEL LIMASSOL BH3    6-7,5m

Άµµος- Χαλίκια και κροκάλες
23/7/20

28/7/2020

PERFORMED BY APPROVED   BY
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PROJECT: BORE HOLE No:

SAMPLE OF: DATE OF SAMP.::

DATE OF COMP.:

METHOD OF TESTING ASTM D 422

5,0 86

3,35 80

1,18 61

0,5 45

0,25 35

0,15 30

0,063 18,2

0,020 17,0

0,006 16,0

0,002 1,0

28/7/2020

PERFORMED BY APPROVED   BY

ΚΟΚΚΟΜΕΤΡΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ ME AΡΑΙΟΜΕΤΡΟ

COAST HOTEL LIMASSOL

Κρητιδική µάργα- µαργική κρητίδα

BH1 12-13,5m

23/7/20
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PROJECT: BORE HOLE No:

SAMPLE OF: DATE OF SAMP.::

DATE OF COMP.:

METHOD OF TESTING ASTM D 422

5,0 86

3,35 80

1,18 61

0,5 45

0,25 35

0,15 30

0,063 18,2

0,020 17,0

0,006 16,0

0,002 1,0

PERFORMED BY APPROVED   BY

ΚΟΚΚΟΜΕΤΡΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ ME AΡΑΙΟΜΕΤΡΟ

COAST HOTEL LIMASSOL BH2 1,5-3m
Ιλυώδης Άµµος και Χαλίκια 24/7/20

29/7/2020
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PROJECT: BORE HOLE No:

SAMPLE OF: DATE OF SAMP.::

DATE OF COMP.:

METHOD OF TESTING ASTM D 422

5,0 86

3,35 80

1,18 61

0,5 45

0,25 35

0,15 30

0,063 18,2

0,020 17,0

0,006 16,0

0,002 1,0

PERFORMED BY APPROVED   BY

ΚΟΚΚΟΜΕΤΡΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ ME AΡΑΙΟΜΕΤΡΟ

COAST HOTEL LIMASSOL BH2 3-4,5m

Αργιλωδης ή αµµώδης ιλύς µε χαλίκια
24/7/20

29/7/2020
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PROJECT: BORE HOLE No:

SAMPLE OF: DATE OF SAMP.::

DATE OF COMP.:

METHOD OF TESTING ASTM D 422

5,0 86

3,35 80

1,18 61

0,5 45

0,25 35

0,15 30

0,063 18,2

0,020 17,0

0,006 16,0

0,002 1,0

ΚΟΚΚΟΜΕΤΡΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ ME AΡΑΙΟΜΕΤΡΟ

COAST HOTEL LIMASSOL BH2     9-10,5m
Κρητιδική µάργα- µαργική κρητίδα 24/7/20

29/7/2020

PERFORMED BY APPROVED   BY
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PROJECT: BORE HOLE No:

SAMPLE OF: DATE OF SAMP.::

DATE OF COMP.:

METHOD OF TESTING ASTM D 422

5,0 86

3,35 80

1,18 61

0,5 45

0,25 35

0,15 30

0,063 18,2

0,020 17,0

0,006 16,0

0,002 1,0

30/7/2020

PERFORMED BY APPROVED   BY

ΚΟΚΚΟΜΕΤΡΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ ME AΡΑΙΟΜΕΤΡΟ

COAST HOTEL LIMASSOL

Ιλυώδης άµµος, αµµώδης ιλύς µε χαλίκια

BH3   4,5-6m

27/7/20
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PROJECT: BORE HOLE No:

SAMPLE OF: DATE OF SAMP.::

DATE OF COMP.:

METHOD OF TESTING ASTM D 422

5,0 86

3,35 80

1,18 61

0,5 45

0,25 35

0,15 30

0,063 18,2

0,020 17,0

0,006 16,0

0,002 1,0

ΚΟΚΚΟΜΕΤΡΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ ME AΡΑΙΟΜΕΤΡΟ

COAST HOTEL LIMASSOL BH3    4,5-6m

Άµµος- Χαλίκια και κροκάλες
27/7/20

30/7/2020

PERFORMED BY APPROVED   BY
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PROJECT: BORE HOLE No:

SAMPLE OF: DATE OF SAMP.::

DATE OF COMP.:

METHOD OF TESTING ASTM D 422

5,0 86

3,35 80

1,18 61

0,5 45

0,25 35

0,15 30

0,063 18,2

0,020 17,0

0,006 16,0

0,002 1,0

ΚΟΚΚΟΜΕΤΡΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ ME AΡΑΙΟΜΕΤΡΟ

COAST HOTEL LIMASSOL BH4  0-1,5m

Ιλυώδης άµµος ή αµµώδης ιλύς µε 

λίγα χαλίκια

28/7/20

317/7/2020

PERFORMED BY APPROVED   BY
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PROJECT: BORE HOLE No:

SAMPLE OF: DATE OF SAMP.::

DATE OF COMP.:

METHOD OF TESTING ASTM D 422

5,0 86

3,35 80

1,18 61

0,5 45

0,25 35

0,15 30

0,063 18,2

0,020 17,0

0,006 16,0

0,002 1,0

ΚΟΚΚΟΜΕΤΡΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ ME AΡΑΙΟΜΕΤΡΟ

COAST HOTEL LIMASSOL BH4 3-4,5m

Ιλυώδης άµµος ή αµµώδης ιλύς µε 

λίγα χαλίκια

28/7/20

31/7/2020

PERFORMED BY APPROVED   BY
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PROJECT: BORE HOLE No:

SAMPLE OF: DATE OF SAMP.::

DATE OF COMP.:

METHOD OF TESTING ASTM D 422

5,0 86

3,35 80

1,18 61

0,5 45

0,25 35

0,15 30

0,063 18,2

0,020 17,0

0,006 16,0

0,002 1,0

ΚΟΚΚΟΜΕΤΡΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ ME AΡΑΙΟΜΕΤΡΟ

COAST HOTEL LIMASSOL BH4 15-16,5m

Κρητιδική µάργα- µαργική κρητίδα
28/7/20

31/7/2020

PERFORMED BY APPROVED   BY
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Ονοµασία Εντύπου: ΕΚΘΕΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ ∆ΟΚΙΜΩΝ

Κωδικός Εντύπου: Έκδοση: 1-10/10 Μ.Σ

ΠΕΛΑΤΗΣ/ CLIENT:

ΕΡΓΟ/PROJECT:

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΛΙΚΟΥ/ SOIL 

DESCRIPTION:

ΒΑΘΟΣ/ DEPTH:

ΟΡΙΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ/ PLASTIC LIMIT
Αρ.∆ειγ./ 

TEST No. 4

g

g

g

g

g

%

ΟΡΙΟ Υ∆ΑΡΟΤΗΤΑΣ/LIQUIT LIMIT
Αρ.∆ειγ./ 

TEST No.

mm

∆ήλωση/ Declaration :Η δειγµατοληψία έγινε βάση του προτύπου EN 932-1./ Sampling performed in accordance with EN 932-1. Τα αποτελέσµατα σχετίζονται µόνο µε τα δείγµατα που υποβλήθηκαν σε 

ανάλυση./The results relate only to samples submitted for analysis Η έκθεση αυτή δεν µπορεί να αναπαραχθεί χωρίς την γραπτή εγκριση του εργαστηρίου/This report may not be reproduced without the written 

approval of the laboratory.

Έγκριση:Σύνταξη:Ι.ΣSGL026/E/E1

Μέσης πυκνότητας χαλικώδης άµµος

Coast Hotel Limassol

BS 1377: PART 2: 1990 Μέθοδος πενετρόµετρου/penetrometer)

ΠΡΟΣ∆ΙΟΡΙΣΜΟΣ ΟΡΙΟΥ Υ∆ΑΡΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΟΡΙΟΥ ΠΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ Ε∆ΑΦΩΝ

S.GEOTECHNICAL LABORATORIES LTD
∆ΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑ 

ΑΠΌ/ SAMPLER:

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ∆ΕΙΓΜ./  DATE 

OF SAMPLING:

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΛΕΓΧΟΥ./  

DATE OF TESTING:

23/7/2020

24/7/2020

Coast Hotel Limassol

ΑΡΙΘΜΟΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ 

/BOREHOLE No.
1

ΑΡΙΘΜΟΣ ∆ΕΙΓΜΑΤΟΣ / 

SAMPLE No.:

DETERMINATION OF LIQUID LIMIT AND PLASTIC LIMIT OF SOILS

Μάζα ξηρού δείγµατος/Mass of dry soil

Περιεκτικότητα υγρασίας/Moisture content

1 2 3
ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ/ 

AVERAGE

N.P

Μάζα ξηρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of dry soil+ container

3

Αριθµος δοχείου/Container No.

4

Μάζα υγρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of wet soil+ container

Μάζα δοχείου/Mass of container

Μάζα υγρασίας/Mass of moisture

0-1,5m

1 2

Αρχική ανάγνωση µετρητών πινάκων/Initial dial gauge reading

0 063 2 00 5 0 8 004 0

mm

Μέση διείσδυση/Average penetration mm

g

g

g

g

g

%

∆ΙΕΙΣ∆ΥΣΗ ∆ΕΙΓΜΑΤΩΝ/SAMPLE PENETRATION

Όριο υδαρότητας /Liquit Limit

Όριο πλαστικότητας/ Plastic Limit

∆εικτης πλαστικότητας / Plastic Index N.P

ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΑ ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ/ UNCERTAINLY OF RESULTS:

Περιεκτικότητα υγρασίας/Moisture content

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΑΠΟ/ APPROVED BYΕΚΤΕΛΕΣΤΗΚΕ ΑΠΟ/ PERFORMED BY

N.P

Μάζα υγρασίας/Mass of moisture

21,8

190,25209,52

147,20Μάζα δοχείου/Mass of container

Μάζα υγρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of wet soil+ container

Μάζα ξηρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of dry soil+ container

17,4 18,9 20,3

181,82

Πλύθηκε απο το 425µm κόσκινο/Washed on 425µm 

sieve

air dried at…………………....

oven dried at………………….…

149,26

38,44 32,5642,47

25,9

148,93

not known

Propotion retained

on 425µm sieve……………………….

24

9,23 8,439,47

20,6 22,3 24,0

51,67

204,15 196,60

187,37

Μάζα ξηρού δείγµατος/Mass of dry soil

Τελική ανάγνωση µετρητών πινάκων/Final dial gauge reading

198,87 194,68

10,65

152,21

Αριθµος δοχείου/Container No.

16

18

20

22

24

20 21 22 23 24 25 26 27

p
e
n

e
tr

a
ti

o
n

 c
o

n
e
,m

m

moisture content,%

Sourmelis Geotechnical Laboratories Ltd, 12 Lysis street, 3071 Limassol, Cyprus, Tel:25 738680 / 99 662140, email: geotechnical@cytanet.com.cy

Σουρµελής Γεωτεχνικά Εργαστήρια Λτδ, Λύσης 12, 3071 Λεµεσός, Κύπρος, Τηλ:25 738680 / 99 662140, email: geotechnical@cytanet.com.cy
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Ονοµασία Εντύπου: ΕΚΘΕΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ ∆ΟΚΙΜΩΝ

Κωδικός Εντύπου: Έκδοση: 1-10/10 Μ.Σ

ΠΕΛΑΤΗΣ/ CLIENT:

ΕΡΓΟ/PROJECT:

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΛΙΚΟΥ/ SOIL 

DESCRIPTION:

ΒΑΘΟΣ/ DEPTH:

ΟΡΙΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ/ PLASTIC LIMIT
Αρ.∆ειγ./ 

TEST No. 4

g

g

g

g

g

%

ΟΡΙΟ Υ∆ΑΡΟΤΗΤΑΣ/LIQUIT LIMIT
Αρ.∆ειγ./ 

TEST No. 1 2 3 4

Περιεκτικότητα υγρασίας/Moisture content 25,4 25,2 25

147,07

Μάζα υγρασίας/Mass of moisture 1,45 1,43

Μάζα ξηρού δείγµατος/Mass of dry soil 5,72 5,65

Μάζα υγρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of wet soil+ container 154,24 154,15

Μάζα ξηρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of dry soil+ container 152,79 152,72

Μάζα δοχείου/Mass of container 147,07

1

Αριθµος δοχείου/Container No.

∆ήλωση/ Declaration :Η δειγµατοληψία έγινε βάση του προτύπου EN 932-1./ Sampling performed in accordance with EN 932-1. Τα αποτελέσµατα σχετίζονται µόνο µε τα δείγµατα που υποβλήθηκαν σε 

ανάλυση./The results relate only to samples submitted for analysis Η έκθεση αυτή δεν µπορεί να αναπαραχθεί χωρίς την γραπτή εγκριση του εργαστηρίου/This report may not be reproduced without the written 

approval of the laboratory.

1 2 3

ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ/ 

AVERAGE

∆ΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑ 

ΑΠΌ/ SAMPLER:

Coast Hotel Limassol
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ∆ΕΙΓΜ./  DATE 

OF SAMPLING: 23/7/2020

Μέσης πυκνότητας χαλικώδης άµµος
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΛΕΓΧΟΥ./  

DATE OF TESTING: 24/7/2020

S.GEOTECHNICAL LABORATORIES LTD3-4,5m
ΑΡΙΘΜΟΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ 

/BOREHOLE No.

BS 1377: PART 2: 1990 Μέθοδος πενετρόµετρου/penetrometer)
DETERMINATION OF LIQUID LIMIT AND PLASTIC LIMIT OF SOILS

Coast Hotel Limassol
ΑΡΙΘΜΟΣ ∆ΕΙΓΜΑΤΟΣ / 

SAMPLE No.:

SGL026/E/E1 Σύνταξη:Ι.Σ Έγκριση:

ΠΡΟΣ∆ΙΟΡΙΣΜΟΣ ΟΡΙΟΥ Υ∆ΑΡΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΟΡΙΟΥ ΠΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ Ε∆ΑΦΩΝ

0 063 2 00 5 0 8 004 0

mm

mm

Μέση διείσδυση/Average penetration mm

g

g

g

g

g

%

∆ΙΕΙΣ∆ΥΣΗ ∆ΕΙΓΜΑΤΩΝ/SAMPLE PENETRATION

Όριο υδαρότητας /Liquit Limit

Όριο πλαστικότητας/ Plastic Limit

∆εικτης πλαστικότητας / Plastic Index 31

ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΑ ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ/ UNCERTAINLY OF RESULTS:

25

ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΚΕ ΑΠΟ/ PERFORMED BY ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΑΠΟ/ APPROVED BY

not known

Propotion retained

on 425µm sieve……………………….

56

58,1

Πλύθηκε απο το 425µm κόσκινο/Washed on 425µm 

sieve

air dried at…………………....

oven dried at………………….…

Περιεκτικότητα υγρασίας/Moisture content 52,9 54,6 57,2

15,94

Μάζα ξηρού δείγµατος/Mass of dry soil 27,94 29,52 29,71 27,45

Μάζα υγρασίας/Mass of moisture 14,78 16,12 16,98

174,52

Μάζα δοχείου/Mass of container 153,25 145,25 150,39 147,07

180,10

20,6 22,2

Αριθµος δοχείου/Container No.

Μάζα υγρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of wet soil+ container 195,97 190,89

Αρχική ανάγνωση µετρητών πινάκων/Initial dial gauge reading

Τελική ανάγνωση µετρητών πινάκων/Final dial gauge reading

18 19,5

Μάζα ξηρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of dry soil+ container 181,19 174,77

197,08 190,46

16

18

20

22

24
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Σουρµελής Γεωτεχνικά Εργαστήρια Λτδ, Λύσης 12, 3071 Λεµεσός, Κύπρος, Τηλ:25 738680 / 99 662140, email: geotechnical@cytanet.com.cy
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Ονοµασία Εντύπου: ΕΚΘΕΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ ∆ΟΚΙΜΩΝ

Κωδικός Εντύπου: Έκδοση: 1-10/10 Μ.Σ

ΠΕΛΑΤΗΣ/ CLIENT:

ΕΡΓΟ/PROJECT:

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΛΙΚΟΥ/ SOIL 

DESCRIPTION:

ΒΑΘΟΣ/ DEPTH:

ΟΡΙΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ/ PLASTIC LIMIT
Αρ.∆ειγ./ 

TEST No. 4

g

g

g

g

g

%

ΟΡΙΟ Υ∆ΑΡΟΤΗΤΑΣ/LIQUIT LIMIT
Αρ.∆ειγ./ 

TEST No. 1 2 3 4

Περιεκτικότητα υγρασίας/Moisture content 20,5 20,8 21

140,58

Μάζα υγρασίας/Mass of moisture 1,82 2,20

Μάζα ξηρού δείγµατος/Mass of dry soil 8,88 10,58

Μάζα υγρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of wet soil+ container 152,96 153,36

Μάζα ξηρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of dry soil+ container 151,14 151,16

Μάζα δοχείου/Mass of container 142,26

BH1

Αριθµος δοχείου/Container No.

∆ήλωση/ Declaration :Η δειγµατοληψία έγινε βάση του προτύπου EN 932-1./ Sampling performed in accordance with EN 932-1. Τα αποτελέσµατα σχετίζονται µόνο µε τα δείγµατα που υποβλήθηκαν σε 

ανάλυση./The results relate only to samples submitted for analysis Η έκθεση αυτή δεν µπορεί να αναπαραχθεί χωρίς την γραπτή εγκριση του εργαστηρίου/This report may not be reproduced without the written 

approval of the laboratory.

1 2 3
ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ/ 

AVERAGE

∆ΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑ 

ΑΠΌ/ SAMPLER:

Coast Hotel Limassol
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ∆ΕΙΓΜ./  DATE 

OF SAMPLING: 23/7/2020

Μάργα, µαργαική κρητίδα
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΛΕΓΧΟΥ./  

DATE OF TESTING: 24/7/2020

S.GEOTECHNICAL LABORATORIES LTD7,5-9m
ΑΡΙΘΜΟΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ 

/BOREHOLE No.

BS 1377: PART 2: 1990 Μέθοδος πενετρόµετρου/penetrometer)
DETERMINATION OF LIQUID LIMIT AND PLASTIC LIMIT OF SOILS

Coast Hotel Limassol
ΑΡΙΘΜΟΣ ∆ΕΙΓΜΑΤΟΣ / 

SAMPLE No.:

SGL026/E/E1 Σύνταξη:Ι.Σ Έγκριση:

ΠΡΟΣ∆ΙΟΡΙΣΜΟΣ ΟΡΙΟΥ Υ∆ΑΡΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΟΡΙΟΥ ΠΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ Ε∆ΑΦΩΝ

0 063 2 00 5 0 8 004 0

mm

mm

Μέση διείσδυση/Average penetration mm

g

g

g

g

g

%

∆ΙΕΙΣ∆ΥΣΗ ∆ΕΙΓΜΑΤΩΝ/SAMPLE PENETRATION

Όριο υδαρότητας /Liquit Limit

Όριο πλαστικότητας/ Plastic Limit

∆εικτης πλαστικότητας / Plastic Index 47

ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΑ ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ/ UNCERTAINLY OF RESULTS:

21

ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΚΕ ΑΠΟ/ PERFORMED BY ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΑΠΟ/ APPROVED BY

not known

Propotion retained

on 425µm sieve……………………….

38

40,5

Πλύθηκε απο το 425µm κόσκινο/Washed on 425µm 

sieve

air dried at…………………....

oven dried at………………….…

Περιεκτικότητα υγρασίας/Moisture content 35,3 37,0 38,5

13,42

Μάζα ξηρού δείγµατος/Mass of dry soil 32,42 32,63 35,34 33,11

Μάζα υγρασίας/Mass of moisture 11,44 12,07 13,60

183,36

Μάζα δοχείου/Mass of container 154,33 147,07 149,02 150,25

184,36

20,3 21,8

Αριθµος δοχείου/Container No.

Μάζα υγρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of wet soil+ container 198,19 191,77

Αρχική ανάγνωση µετρητών πινάκων/Initial dial gauge reading

Τελική ανάγνωση µετρητών πινάκων/Final dial gauge reading

17,2 18,7

Μάζα ξηρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of dry soil+ container 186,75 179,70

197,96 196,78

16
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24
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Σουρµελής Γεωτεχνικά Εργαστήρια Λτδ, Λύσης 12, 3071 Λεµεσός, Κύπρος, Τηλ:25 738680 / 99 662140, email: geotechnical@cytanet.com.cy
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Ονοµασία Εντύπου: ΕΚΘΕΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ ∆ΟΚΙΜΩΝ

Κωδικός Εντύπου: Έκδοση: 1-10/10 Μ.Σ

ΠΕΛΑΤΗΣ/ CLIENT:

ΕΡΓΟ/PROJECT:

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΛΙΚΟΥ/ SOIL 

DESCRIPTION:

ΒΑΘΟΣ/ DEPTH:

ΟΡΙΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ/ PLASTIC LIMIT
Αρ.∆ειγ./ 

TEST No. 4

g

g

g

g

g

%

ΟΡΙΟ Υ∆ΑΡΟΤΗΤΑΣ/LIQUIT LIMIT
Αρ.∆ειγ./ 

TEST No. 1 2 3 4

Περιεκτικότητα υγρασίας/Moisture content 20,1 19,6 20

147,07

Μάζα υγρασίας/Mass of moisture 1,15 1,77

Μάζα ξηρού δείγµατος/Mass of dry soil 5,72 9,04

Μάζα υγρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of wet soil+ container 157,27 157,88

Μάζα ξηρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of dry soil+ container 156,12 156,11

Μάζα δοχείου/Mass of container 150,40

BH1

Αριθµος δοχείου/Container No.

∆ήλωση/ Declaration :Η δειγµατοληψία έγινε βάση του προτύπου EN 932-1./ Sampling performed in accordance with EN 932-1. Τα αποτελέσµατα σχετίζονται µόνο µε τα δείγµατα που υποβλήθηκαν σε 

ανάλυση./The results relate only to samples submitted for analysis Η έκθεση αυτή δεν µπορεί να αναπαραχθεί χωρίς την γραπτή εγκριση του εργαστηρίου/This report may not be reproduced without the written 

approval of the laboratory.

1 2 3
ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ/ 

AVERAGE

∆ΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑ 

ΑΠΌ/ SAMPLER:

Coast Hotel Limassol
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ∆ΕΙΓΜ./  DATE 

OF SAMPLING: 23/7/2020

Μάργα, µαργαική κρητίδα
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΛΕΓΧΟΥ./  

DATE OF TESTING: 24/7/2020

S.GEOTECHNICAL LABORATORIES LTD12-13,5m
ΑΡΙΘΜΟΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ 

/BOREHOLE No.

BS 1377: PART 2: 1990 Μέθοδος πενετρόµετρου/penetrometer)
DETERMINATION OF LIQUID LIMIT AND PLASTIC LIMIT OF SOILS

Coast Hotel Limassol
ΑΡΙΘΜΟΣ ∆ΕΙΓΜΑΤΟΣ / 

SAMPLE No.:

SGL026/E/E1 Σύνταξη:Ι.Σ Έγκριση:

ΠΡΟΣ∆ΙΟΡΙΣΜΟΣ ΟΡΙΟΥ Υ∆ΑΡΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΟΡΙΟΥ ΠΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ Ε∆ΑΦΩΝ

0 063 2 00 5 0 8 004 0

mm

mm

Μέση διείσδυση/Average penetration mm

g

g

g

g

g

%

∆ΙΕΙΣ∆ΥΣΗ ∆ΕΙΓΜΑΤΩΝ/SAMPLE PENETRATION

Όριο υδαρότητας /Liquit Limit

Όριο πλαστικότητας/ Plastic Limit

∆εικτης πλαστικότητας / Plastic Index 16

ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΑ ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ/ UNCERTAINLY OF RESULTS:

20

ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΚΕ ΑΠΟ/ PERFORMED BY ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΑΠΟ/ APPROVED BY

not known

Propotion retained

on 425µm sieve……………………….

36

37,7

Πλύθηκε απο το 425µm κόσκινο/Washed on 425µm 

sieve

air dried at…………………....

oven dried at………………….…

Περιεκτικότητα υγρασίας/Moisture content 32,7 34,6 36,3

14,64

Μάζα ξηρού δείγµατος/Mass of dry soil 40,05 38,79 39,05 38,83

Μάζα υγρασίας/Mass of moisture 13,10 13,43 14,16

194,98

Μάζα δοχείου/Mass of container 156,23 156,23 156,23 156,15

195,28

20,8 22,2

Αριθµος δοχείου/Container No.

Μάζα υγρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of wet soil+ container 209,38 208,45

Αρχική ανάγνωση µετρητών πινάκων/Initial dial gauge reading

Τελική ανάγνωση µετρητών πινάκων/Final dial gauge reading

17,2 18,7

Μάζα ξηρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of dry soil+ container 196,28 195,02

209,44 209,62
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Σουρµελής Γεωτεχνικά Εργαστήρια Λτδ, Λύσης 12, 3071 Λεµεσός, Κύπρος, Τηλ:25 738680 / 99 662140, email: geotechnical@cytanet.com.cy

Sourmelis Geotechnical Laboratories Ltd, 12 Lysis street, 3071 Limassol, Cyprus, Tel:25 738680 / 99 662140, email: geotechnical@cytanet.com.cy



Ονοµασία Εντύπου: ΕΚΘΕΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ ∆ΟΚΙΜΩΝ

Κωδικός Εντύπου: Έκδοση: 1-10/10 Μ.Σ

ΠΕΛΑΤΗΣ/ CLIENT:

ΕΡΓΟ/PROJECT:

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΛΙΚΟΥ/ SOIL 

DESCRIPTION:

ΒΑΘΟΣ/ DEPTH:

ΟΡΙΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ/ PLASTIC LIMIT
Αρ.∆ειγ./ 

TEST No. 4

g

g

g

g

g

%

ΟΡΙΟ Υ∆ΑΡΟΤΗΤΑΣ/LIQUIT LIMIT
Αρ.∆ειγ./ 

TEST No.

SGL026/E/E1 Σύνταξη:Ι.Σ Έγκριση:

ΠΡΟΣ∆ΙΟΡΙΣΜΟΣ ΟΡΙΟΥ Υ∆ΑΡΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΟΡΙΟΥ ΠΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ Ε∆ΑΦΩΝ

BS 1377: PART 2: 1990 Μέθοδος πενετρόµετρου/penetrometer)
DETERMINATION OF LIQUID LIMIT AND PLASTIC LIMIT OF SOILS

Coast Hotel Limassol
ΑΡΙΘΜΟΣ ∆ΕΙΓΜΑΤΟΣ / 

SAMPLE No.:

Coast Hotel Limassol
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ∆ΕΙΓΜ./  DATE 

OF SAMPLING: 23/7/2020

Μάργα, µαργαική κρητίδα
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΛΕΓΧΟΥ./  

DATE OF TESTING: 24/7/2020

18,5-20m
ΑΡΙΘΜΟΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ 

/BOREHOLE No.
BH1

∆ΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑ 

ΑΠΌ/ SAMPLER:
S.GEOTECHNICAL LABORATORIES LTD

∆ήλωση/ Declaration :Η δειγµατοληψία έγινε βάση του προτύπου EN 932-1./ Sampling performed in accordance with EN 932-1. Τα αποτελέσµατα σχετίζονται µόνο µε τα δείγµατα που υποβλήθηκαν σε 

ανάλυση./The results relate only to samples submitted for analysis Η έκθεση αυτή δεν µπορεί να αναπαραχθεί χωρίς την γραπτή εγκριση του εργαστηρίου/This report may not be reproduced without the written 

approval of the laboratory.

1 2 3

ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ/ 

AVERAGE

Αριθµος δοχείου/Container No.

Μάζα υγρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of wet soil+ container 154,56 153,36

Μάζα ξηρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of dry soil+ container 152,50 150,98

Μάζα δοχείου/Mass of container 143,36 140,58

Μάζα υγρασίας/Mass of moisture 2,06 2,38

Μάζα ξηρού δείγµατος/Mass of dry soil 9,14 10,40

Περιεκτικότητα υγρασίας/Moisture content 22,5 22,9 23

1 2 3 4

0 063 2 00 5 0 8 004 0

mm

mm

Μέση διείσδυση/Average penetration mm

g

g

g

g

g

%

∆ΙΕΙΣ∆ΥΣΗ ∆ΕΙΓΜΑΤΩΝ/SAMPLE PENETRATION

Όριο υδαρότητας /Liquit Limit

Όριο πλαστικότητας/ Plastic Limit

∆εικτης πλαστικότητας / Plastic Index 20

ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΑ ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ/ UNCERTAINLY OF RESULTS:

Αρχική ανάγνωση µετρητών πινάκων/Initial dial gauge reading

Τελική ανάγνωση µετρητών πινάκων/Final dial gauge reading

16,8 18,3 20,2 22,2

Αριθµος δοχείου/Container No.

Μάζα υγρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of wet soil+ container 209,38 208,45 209,44 209,62

Μάζα ξηρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of dry soil+ container 194,11 193,11 193,36 192,96

Μάζα δοχείου/Mass of container 156,23 156,23 156,23 156,23

Μάζα υγρασίας/Mass of moisture 15,27 15,34 16,08 16,66

Μάζα ξηρού δείγµατος/Mass of dry soil 37,88 36,88 37,13 36,73

Περιεκτικότητα υγρασίας/Moisture content 40,3 41,6 43,3 45,4

Πλύθηκε απο το 425µm κόσκινο/Washed on 425µm 

sieve

air dried at…………………....

oven dried at………………….…

not known

Propotion retained

on 425µm sieve……………………….

43

23

ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΚΕ ΑΠΟ/ PERFORMED BY ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΑΠΟ/ APPROVED BY
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Σουρµελής Γεωτεχνικά Εργαστήρια Λτδ, Λύσης 12, 3071 Λεµεσός, Κύπρος, Τηλ:25 738680 / 99 662140, email: geotechnical@cytanet.com.cy

Sourmelis Geotechnical Laboratories Ltd, 12 Lysis street, 3071 Limassol, Cyprus, Tel:25 738680 / 99 662140, email: geotechnical@cytanet.com.cy



Ονοµασία Εντύπου: ΕΚΘΕΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ ∆ΟΚΙΜΩΝ

Κωδικός Εντύπου: Έκδοση: 1-10/10 Μ.Σ

ΠΕΛΑΤΗΣ/ CLIENT:

ΕΡΓΟ/PROJECT:

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΛΙΚΟΥ/ SOIL 

DESCRIPTION:

ΒΑΘΟΣ/ DEPTH:

ΟΡΙΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ/ PLASTIC LIMIT
Αρ.∆ειγ./ 

TEST No. 4

g

g

g

g

g

%

ΟΡΙΟ Υ∆ΑΡΟΤΗΤΑΣ/LIQUIT LIMIT
Αρ.∆ειγ./ 

TEST No.

N.P

1 2 3 4

Μάζα ξηρού δείγµατος/Mass of dry soil

Περιεκτικότητα υγρασίας/Moisture content

Μάζα δοχείου/Mass of container

Μάζα υγρασίας/Mass of moisture

Μάζα υγρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of wet soil+ container

Μάζα ξηρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of dry soil+ container

∆ήλωση/ Declaration :Η δειγµατοληψία έγινε βάση του προτύπου EN 932-1./ Sampling performed in accordance with EN 932-1. Τα αποτελέσµατα σχετίζονται µόνο µε τα δείγµατα που υποβλήθηκαν σε 

ανάλυση./The results relate only to samples submitted for analysis Η έκθεση αυτή δεν µπορεί να αναπαραχθεί χωρίς την γραπτή εγκριση του εργαστηρίου/This report may not be reproduced without the written 

approval of the laboratory.

1 2 3

ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ/ 

AVERAGE

Αριθµος δοχείου/Container No.

1,5-3m
ΑΡΙΘΜΟΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ 

/BOREHOLE No.
2

∆ΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑ 

ΑΠΌ/ SAMPLER:
S.GEOTECHNICAL LABORATORIES LTD

Coast Hotel Limassol
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ∆ΕΙΓΜ./  DATE 

OF SAMPLING: 24/7/2020

Ιλυώδης άµµος, χαλίκια
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΛΕΓΧΟΥ./  

DATE OF TESTING: 24/7/2020

SGL026/E/E1 Σύνταξη:Ι.Σ Έγκριση:

ΠΡΟΣ∆ΙΟΡΙΣΜΟΣ ΟΡΙΟΥ Υ∆ΑΡΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΟΡΙΟΥ ΠΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ Ε∆ΑΦΩΝ

BS 1377: PART 2: 1990 Μέθοδος πενετρόµετρου/penetrometer)
DETERMINATION OF LIQUID LIMIT AND PLASTIC LIMIT OF SOILS

Coast Hotel Limassol ΑΡΙΘΜΟΣ ∆ΕΙΓΜΑΤΟΣ / 

SAMPLE No.:

0 063 2 00 5 0 8 004 0

mm

mm

Μέση διείσδυση/Average penetration mm

g

g

g

g

g

%

∆ΙΕΙΣ∆ΥΣΗ ∆ΕΙΓΜΑΤΩΝ/SAMPLE PENETRATION

Όριο υδαρότητας /Liquit Limit

Όριο πλαστικότητας/ Plastic Limit

∆εικτης πλαστικότητας / Plastic Index N.P

ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΑ ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ/ UNCERTAINLY OF RESULTS:

N.P

ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΚΕ ΑΠΟ/ PERFORMED BY ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΑΠΟ/ APPROVED BY

air dried at…………………....

oven dried at………………….…

not known

Propotion retained

on 425µm sieve……………………….

25

Περιεκτικότητα υγρασίας/Moisture content 22,2 23,5 25,3 26,7

Πλύθηκε απο το 425µm κόσκινο/Washed on 425µm 

sieve

Μάζα υγρασίας/Mass of moisture 9,55 9,87 10,66 11,17

Μάζα ξηρού δείγµατος/Mass of dry soil 43,10 41,97 42,14 41,85

Μάζα ξηρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of dry soil+ container 199,33 198,20 198,37 198,08

Μάζα δοχείου/Mass of container 156,23 156,23 156,23 156,23

Αριθµος δοχείου/Container No.

Μάζα υγρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of wet soil+ container 208,88 208,07 209,03 209,25

Αρχική ανάγνωση µετρητών πινάκων/Initial dial gauge reading

Τελική ανάγνωση µετρητών πινάκων/Final dial gauge reading

16,7 18,2 20,1 22,1
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Σουρµελής Γεωτεχνικά Εργαστήρια Λτδ, Λύσης 12, 3071 Λεµεσός, Κύπρος, Τηλ:25 738680 / 99 662140, email: geotechnical@cytanet.com.cy
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Ονοµασία Εντύπου: ΕΚΘΕΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ ∆ΟΚΙΜΩΝ

Κωδικός Εντύπου: Έκδοση: 1-10/10 Μ.Σ

ΠΕΛΑΤΗΣ/ CLIENT:

ΕΡΓΟ/PROJECT:

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΛΙΚΟΥ/ SOIL 

DESCRIPTION:

ΒΑΘΟΣ/ DEPTH:

ΟΡΙΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ/ PLASTIC LIMIT
Αρ.∆ειγ./ 

TEST No. 4

g

g

g

g

g

%

ΟΡΙΟ Υ∆ΑΡΟΤΗΤΑΣ/LIQUIT LIMIT
Αρ.∆ειγ./ 

TEST No.

SGL026/E/E1 Σύνταξη:Ι.Σ Έγκριση:

ΠΡΟΣ∆ΙΟΡΙΣΜΟΣ ΟΡΙΟΥ Υ∆ΑΡΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΟΡΙΟΥ ΠΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ Ε∆ΑΦΩΝ

BS 1377: PART 2: 1990 Μέθοδος πενετρόµετρου/penetrometer)
DETERMINATION OF LIQUID LIMIT AND PLASTIC LIMIT OF SOILS

Coast Hotel Limassol ΑΡΙΘΜΟΣ ∆ΕΙΓΜΑΤΟΣ / 

SAMPLE No.:

Coast Hotel Limassol
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ∆ΕΙΓΜ./  DATE 

OF SAMPLING: 24/7/2020

Αργιλώδης ιλύς, αµµώδης ιλύς, ιλυώδης άµµος µε λίγα χαλικια
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΛΕΓΧΟΥ./  

DATE OF TESTING: 24/7/2020

3-4,5m
ΑΡΙΘΜΟΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ 

/BOREHOLE No.
2

∆ΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑ 

ΑΠΌ/ SAMPLER:
S.GEOTECHNICAL LABORATORIES LTD

∆ήλωση/ Declaration :Η δειγµατοληψία έγινε βάση του προτύπου EN 932-1./ Sampling performed in accordance with EN 932-1. Τα αποτελέσµατα σχετίζονται µόνο µε τα δείγµατα που υποβλήθηκαν σε 

ανάλυση./The results relate only to samples submitted for analysis Η έκθεση αυτή δεν µπορεί να αναπαραχθεί χωρίς την γραπτή εγκριση του εργαστηρίου/This report may not be reproduced without the written 

approval of the laboratory.

1 2 3

ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ/ 

AVERAGE

Αριθµος δοχείου/Container No.

Μάζα υγρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of wet soil+ container 130,25 136,93

Μάζα ξηρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of dry soil+ container 128,09 135,06

Μάζα δοχείου/Mass of container 118,25 126,69

Μάζα υγρασίας/Mass of moisture 2,16 1,87

Μάζα ξηρού δείγµατος/Mass of dry soil 9,84 8,37

Περιεκτικότητα υγρασίας/Moisture content 21,9 22,3 22

1 2 3 4

0 063 2 00 5 0 8 004 0

mm

mm

Μέση διείσδυση/Average penetration mm

g

g

g

g

g

%

∆ΙΕΙΣ∆ΥΣΗ ∆ΕΙΓΜΑΤΩΝ/SAMPLE PENETRATION

Όριο υδαρότητας /Liquit Limit

Όριο πλαστικότητας/ Plastic Limit

∆εικτης πλαστικότητας / Plastic Index 15

ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΑ ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ/ UNCERTAINLY OF RESULTS:

Αρχική ανάγνωση µετρητών πινάκων/Initial dial gauge reading

Τελική ανάγνωση µετρητών πινάκων/Final dial gauge reading

16,2 18,0 19,9 22,3

Αριθµος δοχείου/Container No.

Μάζα υγρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of wet soil+ container 189,36 156,96 160,36 159,93

Μάζα ξηρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of dry soil+ container 177,93 149,95 153,98 154,86

Μάζα δοχείου/Mass of container 143,60 129,85 136,63 141,58

Μάζα υγρασίας/Mass of moisture 11,43 7,01 6,38 5,07

Μάζα ξηρού δείγµατος/Mass of dry soil 34,33 20,10 17,35 13,28

Περιεκτικότητα υγρασίας/Moisture content 33,3 34,9 36,8 38,2

Πλύθηκε απο το 425µm κόσκινο/Washed on 425µm 

sieve

air dried at…………………....

oven dried at………………….…

not known

Propotion retained

on 425µm sieve……………………….

37
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ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΚΕ ΑΠΟ/ PERFORMED BY ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΑΠΟ/ APPROVED BY
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Ονοµασία Εντύπου: ΕΚΘΕΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ ∆ΟΚΙΜΩΝ

Κωδικός Εντύπου: Έκδοση: 1-10/10 Μ.Σ

ΠΕΛΑΤΗΣ/ CLIENT:

ΕΡΓΟ/PROJECT:

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΛΙΚΟΥ/ SOIL 

DESCRIPTION:

ΒΑΘΟΣ/ DEPTH:

ΟΡΙΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ/ PLASTIC LIMIT
Αρ.∆ειγ./ 

TEST No. 4

g

g

g

g

g

%

ΟΡΙΟ Υ∆ΑΡΟΤΗΤΑΣ/LIQUIT LIMIT
Αρ.∆ειγ./ 

TEST No.

SGL026/E/E1 Σύνταξη:Ι.Σ Έγκριση:

ΠΡΟΣ∆ΙΟΡΙΣΜΟΣ ΟΡΙΟΥ Υ∆ΑΡΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΟΡΙΟΥ ΠΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ Ε∆ΑΦΩΝ

BS 1377: PART 2: 1990 Μέθοδος πενετρόµετρου/penetrometer)
DETERMINATION OF LIQUID LIMIT AND PLASTIC LIMIT OF SOILS

Coast Hotel Limassol ΑΡΙΘΜΟΣ ∆ΕΙΓΜΑΤΟΣ / 

SAMPLE No.:

Coast Hotel Limassol
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ∆ΕΙΓΜ./  DATE 

OF SAMPLING: 24/7/2020

Μάργα, µαργαική κρητίδα
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΛΕΓΧΟΥ./  

DATE OF TESTING: 24/7/2020

9-10,5m
ΑΡΙΘΜΟΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ 

/BOREHOLE No.
2

∆ΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑ 

ΑΠΌ/ SAMPLER:
S.GEOTECHNICAL LABORATORIES LTD

∆ήλωση/ Declaration :Η δειγµατοληψία έγινε βάση του προτύπου EN 932-1./ Sampling performed in accordance with EN 932-1. Τα αποτελέσµατα σχετίζονται µόνο µε τα δείγµατα που υποβλήθηκαν σε 

ανάλυση./The results relate only to samples submitted for analysis Η έκθεση αυτή δεν µπορεί να αναπαραχθεί χωρίς την γραπτή εγκριση του εργαστηρίου/This report may not be reproduced without the written 

approval of the laboratory.

1 2 3

ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ/ 

AVERAGE

Αριθµος δοχείου/Container No.

Μάζα υγρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of wet soil+ container 145,63 141,12

Μάζα ξηρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of dry soil+ container 143,51 138,87

Μάζα δοχείου/Mass of container 133,69 128,52

Μάζα υγρασίας/Mass of moisture 2,12 2,25

Μάζα ξηρού δείγµατος/Mass of dry soil 9,82 10,35

Περιεκτικότητα υγρασίας/Moisture content 21,6 21,7 22

1 2 3 4

0 063 2 00 5 0 8 004 0

mm

mm

Μέση διείσδυση/Average penetration mm

g

g

g

g

g

%

∆ΙΕΙΣ∆ΥΣΗ ∆ΕΙΓΜΑΤΩΝ/SAMPLE PENETRATION

Όριο υδαρότητας /Liquit Limit

Όριο πλαστικότητας/ Plastic Limit

∆εικτης πλαστικότητας / Plastic Index 17

ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΑ ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ/ UNCERTAINLY OF RESULTS:

Αρχική ανάγνωση µετρητών πινάκων/Initial dial gauge reading

Τελική ανάγνωση µετρητών πινάκων/Final dial gauge reading

16,5 18,3 20,2 22,6

Αριθµος δοχείου/Container No.

Μάζα υγρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of wet soil+ container 156,36 168,85 164,32 172,54

Μάζα ξηρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of dry soil+ container 151,11 162,51 157,02 164,14

Μάζα δοχείου/Mass of container 136,36 145,32 138,52 143,63

Μάζα υγρασίας/Mass of moisture 5,25 6,34 7,30 8,40

Μάζα ξηρού δείγµατος/Mass of dry soil 14,75 17,19 18,50 20,51

Περιεκτικότητα υγρασίας/Moisture content 35,6 36,9 39,5 41,0

Πλύθηκε απο το 425µm κόσκινο/Washed on 425µm 

sieve

air dried at…………………....

oven dried at………………….…

not known

Propotion retained

on 425µm sieve……………………….

39
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ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΚΕ ΑΠΟ/ PERFORMED BY ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΑΠΟ/ APPROVED BY
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Σουρµελής Γεωτεχνικά Εργαστήρια Λτδ, Λύσης 12, 3071 Λεµεσός, Κύπρος, Τηλ:25 738680 / 99 662140, email: geotechnical@cytanet.com.cy
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38



Ονοµασία Εντύπου: ΕΚΘΕΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ ∆ΟΚΙΜΩΝ

Κωδικός Εντύπου: Έκδοση: 1-10/10 Μ.Σ

ΠΕΛΑΤΗΣ/ CLIENT:

ΕΡΓΟ/PROJECT:

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΛΙΚΟΥ/ SOIL 

DESCRIPTION:

ΒΑΘΟΣ/ DEPTH:

ΟΡΙΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ/ PLASTIC LIMIT
Αρ.∆ειγ./ 

TEST No. 4

g

g

g

g

g

%

ΟΡΙΟ Υ∆ΑΡΟΤΗΤΑΣ/LIQUIT LIMIT
Αρ.∆ειγ./ 

TEST No.

SGL026/E/E1 Σύνταξη:Ι.Σ Έγκριση:

ΠΡΟΣ∆ΙΟΡΙΣΜΟΣ ΟΡΙΟΥ Υ∆ΑΡΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΟΡΙΟΥ ΠΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ Ε∆ΑΦΩΝ

BS 1377: PART 2: 1990 Μέθοδος πενετρόµετρου/penetrometer)
DETERMINATION OF LIQUID LIMIT AND PLASTIC LIMIT OF SOILS

Coast Hotel Limassol ΑΡΙΘΜΟΣ ∆ΕΙΓΜΑΤΟΣ / 

SAMPLE No.:

Coast Hotel Limassol
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ∆ΕΙΓΜ./  DATE 

OF SAMPLING: 24/7/2020

Μάργα, µαργαική κρητίδα
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΛΕΓΧΟΥ./  

DATE OF TESTING: 24/7/2020

12-13,5m
ΑΡΙΘΜΟΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ 

/BOREHOLE No.
2

∆ΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑ 

ΑΠΌ/ SAMPLER:
S.GEOTECHNICAL LABORATORIES LTD

∆ήλωση/ Declaration :Η δειγµατοληψία έγινε βάση του προτύπου EN 932-1./ Sampling performed in accordance with EN 932-1. Τα αποτελέσµατα σχετίζονται µόνο µε τα δείγµατα που υποβλήθηκαν σε 

ανάλυση./The results relate only to samples submitted for analysis Η έκθεση αυτή δεν µπορεί να αναπαραχθεί χωρίς την γραπτή εγκριση του εργαστηρίου/This report may not be reproduced without the written 

approval of the laboratory.

1 2 3

ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ/ 

AVERAGE

Αριθµος δοχείου/Container No.

Μάζα υγρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of wet soil+ container 133,36 138,98

Μάζα ξηρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of dry soil+ container 131,23 136,57

Μάζα δοχείου/Mass of container 121,36 125,58

Μάζα υγρασίας/Mass of moisture 2,13 2,41

Μάζα ξηρού δείγµατος/Mass of dry soil 9,87 10,99

Περιεκτικότητα υγρασίας/Moisture content 21,6 21,9 22

1 2 3 4

0 063 2 00 5 0 8 004 0

mm

mm

Μέση διείσδυση/Average penetration mm

g

g

g

g

g

%

∆ΙΕΙΣ∆ΥΣΗ ∆ΕΙΓΜΑΤΩΝ/SAMPLE PENETRATION

Όριο υδαρότητας /Liquit Limit

Όριο πλαστικότητας/ Plastic Limit

∆εικτης πλαστικότητας / Plastic Index 16

ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΑ ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ/ UNCERTAINLY OF RESULTS:

Αρχική ανάγνωση µετρητών πινάκων/Initial dial gauge reading

Τελική ανάγνωση µετρητών πινάκων/Final dial gauge reading

16,8 18,6 20,1 21,9

Αριθµος δοχείου/Container No.

Μάζα υγρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of wet soil+ container 165,65 172,20 153,36 167,98

Μάζα ξηρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of dry soil+ container 158,35 163,84 144,76 157,05

Μάζα δοχείου/Mass of container 137,85 141,25 122,36 129,85

Μάζα υγρασίας/Mass of moisture 7,30 8,36 8,60 10,93

Μάζα ξηρού δείγµατος/Mass of dry soil 20,50 22,59 22,40 27,20

Περιεκτικότητα υγρασίας/Moisture content 35,6 37,0 38,4 40,2

Πλύθηκε απο το 425µm κόσκινο/Washed on 425µm 

sieve

air dried at…………………....

oven dried at………………….…

not known

Propotion retained

on 425µm sieve……………………….
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ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΚΕ ΑΠΟ/ PERFORMED BY ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΑΠΟ/ APPROVED BY
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Ονοµασία Εντύπου: ΕΚΘΕΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ ∆ΟΚΙΜΩΝ

Κωδικός Εντύπου: Έκδοση: 1-10/10 Μ.Σ

ΠΕΛΑΤΗΣ/ CLIENT:

ΕΡΓΟ/PROJECT:

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΛΙΚΟΥ/ SOIL 

DESCRIPTION:

ΒΑΘΟΣ/ DEPTH:

ΟΡΙΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ/ PLASTIC LIMIT
Αρ.∆ειγ./ 

TEST No. 4

g

g

g

g

g

%

ΟΡΙΟ Υ∆ΑΡΟΤΗΤΑΣ/LIQUIT LIMIT
Αρ.∆ειγ./ 

TEST No.

SGL026/E/E1 Σύνταξη:Ι.Σ Έγκριση:

ΠΡΟΣ∆ΙΟΡΙΣΜΟΣ ΟΡΙΟΥ Υ∆ΑΡΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΟΡΙΟΥ ΠΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ Ε∆ΑΦΩΝ

BS 1377: PART 2: 1990 Μέθοδος πενετρόµετρου/penetrometer)
DETERMINATION OF LIQUID LIMIT AND PLASTIC LIMIT OF SOILS

Coast Hotel Limassol ΑΡΙΘΜΟΣ ∆ΕΙΓΜΑΤΟΣ / 

SAMPLE No.:

Coast Hotel Limassol
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ∆ΕΙΓΜ./  DATE 

OF SAMPLING: 27/7/2020

Ιλυώδης άµµος, αµµώδης ιλύς µε χαλίκια
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΛΕΓΧΟΥ./  

DATE OF TESTING: 27/7/2020

1,5-3m
ΑΡΙΘΜΟΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ 

/BOREHOLE No.
3

∆ΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑ 

ΑΠΌ/ SAMPLER:
S.GEOTECHNICAL LABORATORIES LTD

∆ήλωση/ Declaration :Η δειγµατοληψία έγινε βάση του προτύπου EN 932-1./ Sampling performed in accordance with EN 932-1. Τα αποτελέσµατα σχετίζονται µόνο µε τα δείγµατα που υποβλήθηκαν σε 

ανάλυση./The results relate only to samples submitted for analysis Η έκθεση αυτή δεν µπορεί να αναπαραχθεί χωρίς την γραπτή εγκριση του εργαστηρίου/This report may not be reproduced without the written 

approval of the laboratory.

1 2 3

ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ/ 

AVERAGE

Αριθµος δοχείου/Container No.

Μάζα υγρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of wet soil+ container 133,56 131,38

Μάζα ξηρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of dry soil+ container 131,37 129,56

Μάζα δοχείου/Mass of container 121,36 121,36

Μάζα υγρασίας/Mass of moisture 2,19 1,82

Μάζα ξηρού δείγµατος/Mass of dry soil 10,01 8,20

Περιεκτικότητα υγρασίας/Moisture content 21,9 22,2 22

1 2 3 4

0 063 2 00 5 0 8 004 0

mm

mm

Μέση διείσδυση/Average penetration mm

g

g

g

g

g

%

∆ΙΕΙΣ∆ΥΣΗ ∆ΕΙΓΜΑΤΩΝ/SAMPLE PENETRATION

Όριο υδαρότητας /Liquit Limit

Όριο πλαστικότητας/ Plastic Limit

∆εικτης πλαστικότητας / Plastic Index 14

ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΑ ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ/ UNCERTAINLY OF RESULTS:

Αρχική ανάγνωση µετρητών πινάκων/Initial dial gauge reading

Τελική ανάγνωση µετρητών πινάκων/Final dial gauge reading

18,3 19,5 20,6 21,7

Αριθµος δοχείου/Container No.

Μάζα υγρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of wet soil+ container 173,69 177,33 178,88 184,25

Μάζα ξηρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of dry soil+ container 163,93 167,63 169,38 172,18

Μάζα δοχείου/Mass of container 135,56 140,25 143,36 139,96

Μάζα υγρασίας/Mass of moisture 9,76 9,70 9,50 12,07

Μάζα ξηρού δείγµατος/Mass of dry soil 28,37 27,38 26,02 32,22

Περιεκτικότητα υγρασίας/Moisture content 34,4 35,4 36,5 37,5

Πλύθηκε απο το 425µm κόσκινο/Washed on 425µm 

sieve

air dried at…………………....

oven dried at………………….…

not known

Propotion retained

on 425µm sieve……………………….

36

22

ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΚΕ ΑΠΟ/ PERFORMED BY ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΑΠΟ/ APPROVED BY
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Σουρµελής Γεωτεχνικά Εργαστήρια Λτδ, Λύσης 12, 3071 Λεµεσός, Κύπρος, Τηλ:25 738680 / 99 662140, email: geotechnical@cytanet.com.cy

Sourmelis Geotechnical Laboratories Ltd, 12 Lysis street, 3071 Limassol, Cyprus, Tel:25 738680 / 99 662140, email: geotechnical@cytanet.com.cy
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Ονοµασία Εντύπου: ΕΚΘΕΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ ∆ΟΚΙΜΩΝ

Κωδικός Εντύπου: Έκδοση: 1-10/10 Μ.Σ

ΠΕΛΑΤΗΣ/ CLIENT:

ΕΡΓΟ/PROJECT:

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΛΙΚΟΥ/ SOIL 

DESCRIPTION:

ΒΑΘΟΣ/ DEPTH:

ΟΡΙΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ/ PLASTIC LIMIT
Αρ.∆ειγ./ 

TEST No. 4

g

g

g

g

g

%

ΟΡΙΟ Υ∆ΑΡΟΤΗΤΑΣ/LIQUIT LIMIT
Αρ.∆ειγ./ 

TEST No.

SGL026/E/E1 Σύνταξη:Ι.Σ Έγκριση:

ΠΡΟΣ∆ΙΟΡΙΣΜΟΣ ΟΡΙΟΥ Υ∆ΑΡΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΟΡΙΟΥ ΠΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ Ε∆ΑΦΩΝ

BS 1377: PART 2: 1990 Μέθοδος πενετρόµετρου/penetrometer)
DETERMINATION OF LIQUID LIMIT AND PLASTIC LIMIT OF SOILS

Coast Hotel Limassol ΑΡΙΘΜΟΣ ∆ΕΙΓΜΑΤΟΣ / 

SAMPLE No.:

Coast Hotel Limassol
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ∆ΕΙΓΜ./  DATE 

OF SAMPLING: 27/7/2020

Ιλυώδης άµµος, αµµώδης ιλύς µε χαλίκια
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΛΕΓΧΟΥ./  

DATE OF TESTING: 27/7/2020

3-4,5m
ΑΡΙΘΜΟΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ 

/BOREHOLE No.
3

∆ΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑ 

ΑΠΌ/ SAMPLER:
S.GEOTECHNICAL LABORATORIES LTD

∆ήλωση/ Declaration :Η δειγµατοληψία έγινε βάση του προτύπου EN 932-1./ Sampling performed in accordance with EN 932-1. Τα αποτελέσµατα σχετίζονται µόνο µε τα δείγµατα που υποβλήθηκαν σε 

ανάλυση./The results relate only to samples submitted for analysis Η έκθεση αυτή δεν µπορεί να αναπαραχθεί χωρίς την γραπτή εγκριση του εργαστηρίου/This report may not be reproduced without the written 

approval of the laboratory.

1 2 3

ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ/ 

AVERAGE

Αριθµος δοχείου/Container No.

Μάζα υγρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of wet soil+ container

Μάζα ξηρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of dry soil+ container

Μάζα δοχείου/Mass of container

Μάζα υγρασίας/Mass of moisture

Μάζα ξηρού δείγµατος/Mass of dry soil

Περιεκτικότητα υγρασίας/Moisture content N.P

1 2 3 4

0 063 2 00 5 0 8 004 0

mm

mm

Μέση διείσδυση/Average penetration mm
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g

%

∆ΙΕΙΣ∆ΥΣΗ ∆ΕΙΓΜΑΤΩΝ/SAMPLE PENETRATION

Όριο υδαρότητας /Liquit Limit

Όριο πλαστικότητας/ Plastic Limit

∆εικτης πλαστικότητας / Plastic Index N.P

ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΑ ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ/ UNCERTAINLY OF RESULTS:

Αρχική ανάγνωση µετρητών πινάκων/Initial dial gauge reading

Τελική ανάγνωση µετρητών πινάκων/Final dial gauge reading

16,2 18,3 20,0 21,7

Αριθµος δοχείου/Container No.

Μάζα υγρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of wet soil+ container 171,25 169,96 172,23 167,26

Μάζα ξηρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of dry soil+ container 164,47 163,48 165,81 160,45

Μάζα δοχείου/Mass of container 133,36 135,65 140,25 134,85

Μάζα υγρασίας/Mass of moisture 6,78 6,48 6,42 6,81

Μάζα ξηρού δείγµατος/Mass of dry soil 31,11 27,83 25,56 25,60

Περιεκτικότητα υγρασίας/Moisture content 21,8 23,3 25,1 26,6

Πλύθηκε απο το 425µm κόσκινο/Washed on 425µm 

sieve

air dried at…………………....

oven dried at………………….…

not known

Propotion retained

on 425µm sieve……………………….

25

N.P

ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΚΕ ΑΠΟ/ PERFORMED BY ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΑΠΟ/ APPROVED BY
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Ονοµασία Εντύπου: ΕΚΘΕΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ ∆ΟΚΙΜΩΝ

Κωδικός Εντύπου: Έκδοση: 1-10/10 Μ.Σ

ΠΕΛΑΤΗΣ/ CLIENT:

ΕΡΓΟ/PROJECT:

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΛΙΚΟΥ/ SOIL 

DESCRIPTION:

ΒΑΘΟΣ/ DEPTH:

ΟΡΙΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ/ PLASTIC LIMIT
Αρ.∆ειγ./ 

TEST No. 4

g

g

g

g

g

%

ΟΡΙΟ Υ∆ΑΡΟΤΗΤΑΣ/LIQUIT LIMIT
Αρ.∆ειγ./ 

TEST No.

SGL026/E/E1 Σύνταξη:Ι.Σ Έγκριση:

ΠΡΟΣ∆ΙΟΡΙΣΜΟΣ ΟΡΙΟΥ Υ∆ΑΡΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΟΡΙΟΥ ΠΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ Ε∆ΑΦΩΝ

BS 1377: PART 2: 1990 Μέθοδος πενετρόµετρου/penetrometer)
DETERMINATION OF LIQUID LIMIT AND PLASTIC LIMIT OF SOILS

Coast Hotel Limassol ΑΡΙΘΜΟΣ ∆ΕΙΓΜΑΤΟΣ / 

SAMPLE No.:

Coast Hotel Limassol
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ∆ΕΙΓΜ./  DATE 

OF SAMPLING: 27/7/2020

Αµµωδη χαλικια µε κροκαλλες
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΛΕΓΧΟΥ./  

DATE OF TESTING: 27/7/2020

4,5-6m
ΑΡΙΘΜΟΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ 

/BOREHOLE No.
3

∆ΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑ 

ΑΠΌ/ SAMPLER:
S.GEOTECHNICAL LABORATORIES LTD

∆ήλωση/ Declaration :Η δειγµατοληψία έγινε βάση του προτύπου EN 932-1./ Sampling performed in accordance with EN 932-1. Τα αποτελέσµατα σχετίζονται µόνο µε τα δείγµατα που υποβλήθηκαν σε 

ανάλυση./The results relate only to samples submitted for analysis Η έκθεση αυτή δεν µπορεί να αναπαραχθεί χωρίς την γραπτή εγκριση του εργαστηρίου/This report may not be reproduced without the written 

approval of the laboratory.

1 2 3

ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ/ 

AVERAGE

Αριθµος δοχείου/Container No.

Μάζα υγρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of wet soil+ container

Μάζα ξηρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of dry soil+ container

Μάζα δοχείου/Mass of container

Μάζα υγρασίας/Mass of moisture

Μάζα ξηρού δείγµατος/Mass of dry soil

Περιεκτικότητα υγρασίας/Moisture content N.P

1 2 3 4

0 063 2 00 5 0 8 004 0

mm

mm

Μέση διείσδυση/Average penetration mm

g

g

g

g

g

%

∆ΙΕΙΣ∆ΥΣΗ ∆ΕΙΓΜΑΤΩΝ/SAMPLE PENETRATION

Όριο υδαρότητας /Liquit Limit

Όριο πλαστικότητας/ Plastic Limit

∆εικτης πλαστικότητας / Plastic Index N.P

ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΑ ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ/ UNCERTAINLY OF RESULTS:

Αρχική ανάγνωση µετρητών πινάκων/Initial dial gauge reading

Τελική ανάγνωση µετρητών πινάκων/Final dial gauge reading

16,5 18,4 19,9 21,8

Αριθµος δοχείου/Container No.

Μάζα υγρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of wet soil+ container 156,96 167,15 152,36 163,3

Μάζα ξηρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of dry soil+ container 152,33 162,35 147,34 158,15

Μάζα δοχείου/Mass of container 128,36 139,36 125,12 136,96

Μάζα υγρασίας/Mass of moisture 4,63 4,80 5,02 5,15

Μάζα ξηρού δείγµατος/Mass of dry soil 23,97 22,99 22,22 21,19

Περιεκτικότητα υγρασίας/Moisture content 19,3 20,9 22,6 24,3

Πλύθηκε απο το 425µm κόσκινο/Washed on 425µm 

sieve

air dried at…………………....

oven dried at………………….…

not known

Propotion retained

on 425µm sieve……………………….

23

N.P

ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΚΕ ΑΠΟ/ PERFORMED BY ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΑΠΟ/ APPROVED BY
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Σουρµελής Γεωτεχνικά Εργαστήρια Λτδ, Λύσης 12, 3071 Λεµεσός, Κύπρος, Τηλ:25 738680 / 99 662140, email: geotechnical@cytanet.com.cy
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Ονοµασία Εντύπου: ΕΚΘΕΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ ∆ΟΚΙΜΩΝ

Κωδικός Εντύπου: Έκδοση: 1-10/10 Μ.Σ

ΠΕΛΑΤΗΣ/ CLIENT:

ΕΡΓΟ/PROJECT:

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΛΙΚΟΥ/ SOIL 

DESCRIPTION:
ΒΑΘΟΣ/ DEPTH:

ΟΡΙΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ/ PLASTIC LIMIT
Αρ.∆ειγ./ 

TEST No. 4

g

g

g

g

g

%

ΟΡΙΟ Υ∆ΑΡΟΤΗΤΑΣ/LIQUIT LIMIT
Αρ.∆ειγ./ 

TEST No.

SGL026/E/E1 Σύνταξη:Ι.Σ Έγκριση:

ΠΡΟΣ∆ΙΟΡΙΣΜΟΣ ΟΡΙΟΥ Υ∆ΑΡΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΟΡΙΟΥ ΠΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ Ε∆ΑΦΩΝ

BS 1377: PART 2: 1990 Μέθοδος πενετρόµετρου/penetrometer)
DETERMINATION OF LIQUID LIMIT AND PLASTIC LIMIT OF SOILS

Coast Hotel Limassol ΑΡΙΘΜΟΣ ∆ΕΙΓΜΑΤΟΣ / 

SAMPLE No.:

Coast Hotel Limassol
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ∆ΕΙΓΜ./  DATE 

OF SAMPLING: 27/7/2020

Μάργα, µαργαική κρητίδα
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΛΕΓΧΟΥ./  

DATE OF TESTING: 27/7/2020

7,5-9m
ΑΡΙΘΜΟΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ 

/BOREHOLE No.
3

∆ΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑ 

ΑΠΌ/ SAMPLER:
S.GEOTECHNICAL LABORATORIES LTD

∆ήλωση/ Declaration :Η δειγµατοληψία έγινε βάση του προτύπου EN 932-1./ Sampling performed in accordance with EN 932-1. Τα αποτελέσµατα σχετίζονται µόνο µε τα δείγµατα που υποβλήθηκαν σε ανάλυση./The results 

relate only to samples submitted for analysis Η έκθεση αυτή δεν µπορεί να αναπαραχθεί χωρίς την γραπτή εγκριση του εργαστηρίου/This report may not be reproduced without the written approval of the laboratory.

1 2 3
ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ/ 

AVERAGE

Αριθµος δοχείου/Container No.

Μάζα υγρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of wet soil+ container 148,25 140,27

Μάζα ξηρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of dry soil+ container 145,61 138,13

Μάζα δοχείου/Mass of container 133,36 128,25

Μάζα υγρασίας/Mass of moisture 2,64 2,14

Μάζα ξηρού δείγµατος/Mass of dry soil 12,25 9,88

Περιεκτικότητα υγρασίας/Moisture content 21,6 21,7 22

1 2 3 4

0 063 2 00 5 0 8 004 0

mm

mm

Μέση διείσδυση/Average penetration mm

g
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g

g

%

∆ΙΕΙΣ∆ΥΣΗ ∆ΕΙΓΜΑΤΩΝ/SAMPLE PENETRATION

Όριο υδαρότητας /Liquit Limit

Όριο πλαστικότητας/ Plastic Limit

∆εικτης πλαστικότητας / Plastic Index 21

ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΑ ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ/ UNCERTAINLY OF RESULTS:

Αρχική ανάγνωση µετρητών πινάκων/Initial dial gauge reading

Τελική ανάγνωση µετρητών πινάκων/Final dial gauge reading

16,8 18,6 20,2 22,2

Αριθµος δοχείου/Container No.

Μάζα υγρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of wet soil+ container 159,87 153,54 157,65 160,44

Μάζα ξηρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of dry soil+ container 152,36 145,28 148,89 151,33

Μάζα δοχείου/Mass of container 133,36 125,14 128,54 130,97

Μάζα υγρασίας/Mass of moisture 7,51 8,26 8,76 9,11

Μάζα ξηρού δείγµατος/Mass of dry soil 19,00 20,14 20,35 20,36

Περιεκτικότητα υγρασίας/Moisture content 39,5 41,0 43,0 44,7

Πλύθηκε απο το 425µm κόσκινο/Washed on 425µm 

sieve

air dried at…………………....

oven dried at………………….…

not known

Propotion retained

on 425µm sieve……………………….

43
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ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΚΕ ΑΠΟ/ PERFORMED BY ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΑΠΟ/ APPROVED BY
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Σουρµελής Γεωτεχνικά Εργαστήρια Λτδ, Λύσης 12, 3071 Λεµεσός, Κύπρος, Τηλ:25 738680 / 99 662140, email: geotechnical@cytanet.com.cy
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Ονοµασία Εντύπου: ΕΚΘΕΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ ∆ΟΚΙΜΩΝ

Κωδικός Εντύπου: Έκδοση: 1-10/10 Μ.Σ

ΠΕΛΑΤΗΣ/ CLIENT:

ΕΡΓΟ/PROJECT:

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΛΙΚΟΥ/ SOIL 

DESCRIPTION:
ΒΑΘΟΣ/ DEPTH:

ΟΡΙΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ/ PLASTIC LIMIT
Αρ.∆ειγ./ 

TEST No. 4

g

g

g

g

g

%

ΟΡΙΟ Υ∆ΑΡΟΤΗΤΑΣ/LIQUIT LIMIT
Αρ.∆ειγ./ 

TEST No.

SGL026/E/E1 Σύνταξη:Ι.Σ Έγκριση:

ΠΡΟΣ∆ΙΟΡΙΣΜΟΣ ΟΡΙΟΥ Υ∆ΑΡΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΟΡΙΟΥ ΠΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ Ε∆ΑΦΩΝ

BS 1377: PART 2: 1990 Μέθοδος πενετρόµετρου/penetrometer)
DETERMINATION OF LIQUID LIMIT AND PLASTIC LIMIT OF SOILS

Coast Hotel Limassol ΑΡΙΘΜΟΣ ∆ΕΙΓΜΑΤΟΣ / 

SAMPLE No.:

Coast Hotel Limassol
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ∆ΕΙΓΜ./  DATE 

OF SAMPLING: 27/7/2020

Μάργα, µαργαική κρητίδα
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΛΕΓΧΟΥ./  

DATE OF TESTING: 27/7/2020

12-13,5m
ΑΡΙΘΜΟΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ 

/BOREHOLE No.
3

∆ΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑ 

ΑΠΌ/ SAMPLER:
S.GEOTECHNICAL LABORATORIES LTD

∆ήλωση/ Declaration :Η δειγµατοληψία έγινε βάση του προτύπου EN 932-1./ Sampling performed in accordance with EN 932-1. Τα αποτελέσµατα σχετίζονται µόνο µε τα δείγµατα που υποβλήθηκαν σε ανάλυση./The results 

relate only to samples submitted for analysis Η έκθεση αυτή δεν µπορεί να αναπαραχθεί χωρίς την γραπτή εγκριση του εργαστηρίου/This report may not be reproduced without the written approval of the laboratory.

1 2 3
ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ/ 

AVERAGE

Αριθµος δοχείου/Container No.

Μάζα υγρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of wet soil+ container 132,25 136,63

Μάζα ξηρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of dry soil+ container 130,15 134,35

Μάζα δοχείου/Mass of container 119,85 123,36

Μάζα υγρασίας/Mass of moisture 2,10 2,28

Μάζα ξηρού δείγµατος/Mass of dry soil 10,30 10,99

Περιεκτικότητα υγρασίας/Moisture content 20,4 20,7 21
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mm

Μέση διείσδυση/Average penetration mm
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%

∆ΙΕΙΣ∆ΥΣΗ ∆ΕΙΓΜΑΤΩΝ/SAMPLE PENETRATION

Όριο υδαρότητας /Liquit Limit

Όριο πλαστικότητας/ Plastic Limit

∆εικτης πλαστικότητας / Plastic Index 16

ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΑ ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ/ UNCERTAINLY OF RESULTS:

Αρχική ανάγνωση µετρητών πινάκων/Initial dial gauge reading

Τελική ανάγνωση µετρητών πινάκων/Final dial gauge reading

16,4 18,2 20,0 21,7

Αριθµος δοχείου/Container No.

Μάζα υγρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of wet soil+ container 153,36 158,78 163,36 156,34

Μάζα ξηρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of dry soil+ container 146,40 153,05 155,28 146,52

Μάζα δοχείου/Mass of container 125,68 136,74 133,31 120,89

Μάζα υγρασίας/Mass of moisture 6,96 5,73 8,08 9,82

Μάζα ξηρού δείγµατος/Mass of dry soil 20,72 16,31 21,97 25,63

Περιεκτικότητα υγρασίας/Moisture content 33,6 35,1 36,8 38,3

Πλύθηκε απο το 425µm κόσκινο/Washed on 425µm 

sieve

air dried at…………………....

oven dried at………………….…

not known

Propotion retained

on 425µm sieve……………………….

37

21

ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΚΕ ΑΠΟ/ PERFORMED BY ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΑΠΟ/ APPROVED BY
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Ονοµασία Εντύπου: ΕΚΘΕΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ ∆ΟΚΙΜΩΝ

Κωδικός Εντύπου: Έκδοση: 1-10/10 Μ.Σ

ΠΕΛΑΤΗΣ/ CLIENT:

ΕΡΓΟ/PROJECT:

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΛΙΚΟΥ/ SOIL 

DESCRIPTION:

ΒΑΘΟΣ/ DEPTH:

ΟΡΙΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ/ PLASTIC LIMIT
Αρ.∆ειγ./ 

TEST No. 4

g

g

g

g

g

%

ΟΡΙΟ Υ∆ΑΡΟΤΗΤΑΣ/LIQUIT LIMIT
Αρ.∆ειγ./ 

TEST No.

SGL026/E/E1 Σύνταξη:Ι.Σ Έγκριση:

ΠΡΟΣ∆ΙΟΡΙΣΜΟΣ ΟΡΙΟΥ Υ∆ΑΡΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΟΡΙΟΥ ΠΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ Ε∆ΑΦΩΝ

BS 1377: PART 2: 1990 Μέθοδος πενετρόµετρου/penetrometer)
DETERMINATION OF LIQUID LIMIT AND PLASTIC LIMIT OF SOILS

Coast Hotel Limassol ΑΡΙΘΜΟΣ ∆ΕΙΓΜΑΤΟΣ / 

SAMPLE No.:

Coast Hotel Limassol
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ∆ΕΙΓΜ./  DATE 

OF SAMPLING: 28/7/2020

Ιλυώδης άµµος, αµµοιλύς
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΛΕΓΧΟΥ./  

DATE OF TESTING: 28/7/2020

0-1,5m
ΑΡΙΘΜΟΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ 

/BOREHOLE No.
4

∆ΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑ 

ΑΠΌ/ SAMPLER:
S.GEOTECHNICAL LABORATORIES LTD

∆ήλωση/ Declaration :Η δειγµατοληψία έγινε βάση του προτύπου EN 932-1./ Sampling performed in accordance with EN 932-1. Τα αποτελέσµατα σχετίζονται µόνο µε τα δείγµατα που υποβλήθηκαν σε 

ανάλυση./The results relate only to samples submitted for analysis Η έκθεση αυτή δεν µπορεί να αναπαραχθεί χωρίς την γραπτή εγκριση του εργαστηρίου/This report may not be reproduced without the written 

approval of the laboratory.

1 2 3

ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ/ 

AVERAGE

Αριθµος δοχείου/Container No.

Μάζα υγρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of wet soil+ container 136,36 137,52

Μάζα ξηρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of dry soil+ container 132,52 133,76

Μάζα δοχείου/Mass of container 113,41 115,24

Μάζα υγρασίας/Mass of moisture 3,84 3,76

Μάζα ξηρού δείγµατος/Mass of dry soil 19,11 18,52

Περιεκτικότητα υγρασίας/Moisture content 20,1 20,3 20
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mm

Μέση διείσδυση/Average penetration mm
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%

∆ΙΕΙΣ∆ΥΣΗ ∆ΕΙΓΜΑΤΩΝ/SAMPLE PENETRATION

Όριο υδαρότητας /Liquit Limit

Όριο πλαστικότητας/ Plastic Limit

∆εικτης πλαστικότητας / Plastic Index 14

ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΑ ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ/ UNCERTAINLY OF RESULTS:

Αρχική ανάγνωση µετρητών πινάκων/Initial dial gauge reading

Τελική ανάγνωση µετρητών πινάκων/Final dial gauge reading

16,4 18,3 20,0 21,7

Αριθµος δοχείου/Container No.

Μάζα υγρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of wet soil+ container 156,34 169,36 167,12 143,36

Μάζα ξηρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of dry soil+ container 152,02 162,35 161,63 138,01

Μάζα δοχείου/Mass of container 137,65 140,15 145,21 122,85

Μάζα υγρασίας/Mass of moisture 4,32 7,01 5,49 5,35

Μάζα ξηρού δείγµατος/Mass of dry soil 14,37 22,20 16,42 15,16

Περιεκτικότητα υγρασίας/Moisture content 30,1 31,6 33,4 35,3

Πλύθηκε απο το 425µm κόσκινο/Washed on 425µm 

sieve

air dried at…………………....

oven dried at………………….…

not known

Propotion retained

on 425µm sieve……………………….

34

20

ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΚΕ ΑΠΟ/ PERFORMED BY ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΑΠΟ/ APPROVED BY
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Ονοµασία Εντύπου: ΕΚΘΕΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ ∆ΟΚΙΜΩΝ

Κωδικός Εντύπου: Έκδοση: 1-10/10 Μ.Σ

ΠΕΛΑΤΗΣ/ CLIENT:

ΕΡΓΟ/PROJECT:

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΛΙΚΟΥ/ SOIL 

DESCRIPTION:

ΒΑΘΟΣ/ DEPTH:

ΟΡΙΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ/ PLASTIC LIMIT
Αρ.∆ειγ./ 

TEST No. 4

g

g

g

g

g

%

ΟΡΙΟ Υ∆ΑΡΟΤΗΤΑΣ/LIQUIT LIMIT
Αρ.∆ειγ./ 

TEST No.

SGL026/E/E1 Σύνταξη:Ι.Σ Έγκριση:

ΠΡΟΣ∆ΙΟΡΙΣΜΟΣ ΟΡΙΟΥ Υ∆ΑΡΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΟΡΙΟΥ ΠΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ Ε∆ΑΦΩΝ

BS 1377: PART 2: 1990 Μέθοδος πενετρόµετρου/penetrometer)
DETERMINATION OF LIQUID LIMIT AND PLASTIC LIMIT OF SOILS

Coast Hotel Limassol ΑΡΙΘΜΟΣ ∆ΕΙΓΜΑΤΟΣ / 

SAMPLE No.:

Coast Hotel Limassol
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ∆ΕΙΓΜ./  DATE 

OF SAMPLING: 28/7/2020

Ιλυώδης άµµος, αµµοιλύς
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΛΕΓΧΟΥ./  

DATE OF TESTING: 28/7/2020

3-4,5m
ΑΡΙΘΜΟΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ 

/BOREHOLE No.
4

∆ΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑ 

ΑΠΌ/ SAMPLER:
S.GEOTECHNICAL LABORATORIES LTD

∆ήλωση/ Declaration :Η δειγµατοληψία έγινε βάση του προτύπου EN 932-1./ Sampling performed in accordance with EN 932-1. Τα αποτελέσµατα σχετίζονται µόνο µε τα δείγµατα που υποβλήθηκαν σε 

ανάλυση./The results relate only to samples submitted for analysis Η έκθεση αυτή δεν µπορεί να αναπαραχθεί χωρίς την γραπτή εγκριση του εργαστηρίου/This report may not be reproduced without the written 

approval of the laboratory.

1 2 3

ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ/ 

AVERAGE

Αριθµος δοχείου/Container No.

Μάζα υγρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of wet soil+ container 135,52 133,12

Μάζα ξηρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of dry soil+ container 132,47 129,27

Μάζα δοχείου/Mass of container 116,98 110,14

Μάζα υγρασίας/Mass of moisture 3,05 3,85

Μάζα ξηρού δείγµατος/Mass of dry soil 15,49 19,13

Περιεκτικότητα υγρασίας/Moisture content 19,7 20,1 20

1 2 3 4

0 063 2 00 5 0 8 004 0

mm

mm

Μέση διείσδυση/Average penetration mm

g

g

g

g

g

%

∆ΙΕΙΣ∆ΥΣΗ ∆ΕΙΓΜΑΤΩΝ/SAMPLE PENETRATION

Όριο υδαρότητας /Liquit Limit

Όριο πλαστικότητας/ Plastic Limit

∆εικτης πλαστικότητας / Plastic Index 12

ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΑ ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ/ UNCERTAINLY OF RESULTS:

Αρχική ανάγνωση µετρητών πινάκων/Initial dial gauge reading

Τελική ανάγνωση µετρητών πινάκων/Final dial gauge reading

16,8 18,3 20,2 22,2

Αριθµος δοχείου/Container No.

Μάζα υγρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of wet soil+ container 158,25 160,74 156,39 157,45

Μάζα ξηρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of dry soil+ container 152,74 155,26 148,90 149,77

Μάζα δοχείου/Mass of container 133,63 136,98 125,58 126,69

Μάζα υγρασίας/Mass of moisture 5,51 5,48 7,49 7,68

Μάζα ξηρού δείγµατος/Mass of dry soil 19,11 18,28 23,32 23,08

Περιεκτικότητα υγρασίας/Moisture content 28,8 30,0 32,1 33,3

Πλύθηκε απο το 425µm κόσκινο/Washed on 425µm 

sieve

air dried at…………………....

oven dried at………………….…

not known

Propotion retained

on 425µm sieve……………………….

32

20

ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΚΕ ΑΠΟ/ PERFORMED BY ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΑΠΟ/ APPROVED BY
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Ονοµασία Εντύπου: ΕΚΘΕΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ ∆ΟΚΙΜΩΝ

Κωδικός Εντύπου: Έκδοση: 1-10/10 Μ.Σ

ΠΕΛΑΤΗΣ/ CLIENT:

ΕΡΓΟ/PROJECT:

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΛΙΚΟΥ/ SOIL 

DESCRIPTION:

ΒΑΘΟΣ/ DEPTH:

ΟΡΙΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ/ PLASTIC LIMIT
Αρ.∆ειγ./ 

TEST No. 4

g

g

g

g

g

%

ΟΡΙΟ Υ∆ΑΡΟΤΗΤΑΣ/LIQUIT LIMIT
Αρ.∆ειγ./ 

TEST No.

SGL026/E/E1 Σύνταξη:Ι.Σ Έγκριση:

ΠΡΟΣ∆ΙΟΡΙΣΜΟΣ ΟΡΙΟΥ Υ∆ΑΡΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΟΡΙΟΥ ΠΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ Ε∆ΑΦΩΝ

BS 1377: PART 2: 1990 Μέθοδος πενετρόµετρου/penetrometer)
DETERMINATION OF LIQUID LIMIT AND PLASTIC LIMIT OF SOILS

Coast Hotel Limassol ΑΡΙΘΜΟΣ ∆ΕΙΓΜΑΤΟΣ / 

SAMPLE No.:

Coast Hotel Limassol
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ∆ΕΙΓΜ./  DATE 

OF SAMPLING: 23/7/2020

Αµµωδη χαλικια µε κροκαλλες
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΛΕΓΧΟΥ./  

DATE OF TESTING: 27/7/2020

6-7,5m
ΑΡΙΘΜΟΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ 

/BOREHOLE No.
1

∆ΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑ 

ΑΠΌ/ SAMPLER:
S.GEOTECHNICAL LABORATORIES LTD

∆ήλωση/ Declaration :Η δειγµατοληψία έγινε βάση του προτύπου EN 932-1./ Sampling performed in accordance with EN 932-1. Τα αποτελέσµατα σχετίζονται µόνο µε τα δείγµατα που υποβλήθηκαν σε 

ανάλυση./The results relate only to samples submitted for analysis Η έκθεση αυτή δεν µπορεί να αναπαραχθεί χωρίς την γραπτή εγκριση του εργαστηρίου/This report may not be reproduced without the written 

approval of the laboratory.

1 2 3

ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ/ 

AVERAGE

Αριθµος δοχείου/Container No.

Μάζα υγρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of wet soil+ container

Μάζα ξηρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of dry soil+ container

Μάζα δοχείου/Mass of container

Μάζα υγρασίας/Mass of moisture

Μάζα ξηρού δείγµατος/Mass of dry soil

Περιεκτικότητα υγρασίας/Moisture content N.P

1 2 3 4

0 063 2 00 5 0 8 004 0

mm

mm

Μέση διείσδυση/Average penetration mm

g

g

g

g

g

%

∆ΙΕΙΣ∆ΥΣΗ ∆ΕΙΓΜΑΤΩΝ/SAMPLE PENETRATION

Όριο υδαρότητας /Liquit Limit

Όριο πλαστικότητας/ Plastic Limit

∆εικτης πλαστικότητας / Plastic Index N.P

ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΑ ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ/ UNCERTAINLY OF RESULTS:

Αρχική ανάγνωση µετρητών πινάκων/Initial dial gauge reading

Τελική ανάγνωση µετρητών πινάκων/Final dial gauge reading

18,3 19,5 20,7 21,8

Αριθµος δοχείου/Container No.

Μάζα υγρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of wet soil+ container 155,16 162,69 154,28 159,43

Μάζα ξηρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of dry soil+ container 149,85 155,76 148,73 152,65

Μάζα δοχείου/Mass of container 125,34 125,34 125,34 125,34

Μάζα υγρασίας/Mass of moisture 5,31 6,93 5,55 6,78

Μάζα ξηρού δείγµατος/Mass of dry soil 24,51 30,42 23,39 27,31

Περιεκτικότητα υγρασίας/Moisture content 21,7 22,8 23,7 24,8

Πλύθηκε απο το 425µm κόσκινο/Washed on 425µm 

sieve

air dried at…………………....

oven dried at………………….…

not known

Propotion retained

on 425µm sieve……………………….

23

N.P

ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΚΕ ΑΠΟ/ PERFORMED BY ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΑΠΟ/ APPROVED BY
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Σουρµελής Γεωτεχνικά Εργαστήρια Λτδ, Λύσης 12, 3071 Λεµεσός, Κύπρος, Τηλ:25 738680 / 99 662140, email: geotechnical@cytanet.com.cy

Sourmelis Geotechnical Laboratories Ltd, 12 Lysis street, 3071 Limassol, Cyprus, Tel:25 738680 / 99 662140, email: geotechnical@cytanet.com.cy
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Ονοµασία Εντύπου: ΕΚΘΕΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ ∆ΟΚΙΜΩΝ

Κωδικός Εντύπου: Έκδοση: 1-10/10 Μ.Σ

ΠΕΛΑΤΗΣ/ CLIENT:

ΕΡΓΟ/PROJECT:

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΛΙΚΟΥ/ SOIL 

DESCRIPTION:

ΒΑΘΟΣ/ DEPTH:

ΟΡΙΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ/ PLASTIC LIMIT
Αρ.∆ειγ./ 

TEST No. 4

g

g

g

g

g

%

ΟΡΙΟ Υ∆ΑΡΟΤΗΤΑΣ/LIQUIT LIMIT
Αρ.∆ειγ./ 

TEST No.

SGL026/E/E1 Σύνταξη:Ι.Σ Έγκριση:

ΠΡΟΣ∆ΙΟΡΙΣΜΟΣ ΟΡΙΟΥ Υ∆ΑΡΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΟΡΙΟΥ ΠΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ Ε∆ΑΦΩΝ

BS 1377: PART 2: 1990 Μέθοδος πενετρόµετρου/penetrometer)
DETERMINATION OF LIQUID LIMIT AND PLASTIC LIMIT OF SOILS

Coast Hotel Limassol ΑΡΙΘΜΟΣ ∆ΕΙΓΜΑΤΟΣ / 

SAMPLE No.:

Coast Hotel Limassol
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ∆ΕΙΓΜ./  DATE 

OF SAMPLING: 28/7/2020

Μάργα, µαργαική κρητίδα
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΛΕΓΧΟΥ./  

DATE OF TESTING: 28/7/2020

7,5-9m
ΑΡΙΘΜΟΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ 

/BOREHOLE No.
4

∆ΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑ 

ΑΠΌ/ SAMPLER:
S.GEOTECHNICAL LABORATORIES LTD

∆ήλωση/ Declaration :Η δειγµατοληψία έγινε βάση του προτύπου EN 932-1./ Sampling performed in accordance with EN 932-1. Τα αποτελέσµατα σχετίζονται µόνο µε τα δείγµατα που υποβλήθηκαν σε 

ανάλυση./The results relate only to samples submitted for analysis Η έκθεση αυτή δεν µπορεί να αναπαραχθεί χωρίς την γραπτή εγκριση του εργαστηρίου/This report may not be reproduced without the written 

approval of the laboratory.

1 2 3

ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ/ 

AVERAGE

Αριθµος δοχείου/Container No.

Μάζα υγρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of wet soil+ container 121,69 120,74

Μάζα ξηρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of dry soil+ container 119,63 118,57

Μάζα δοχείου/Mass of container 110,25 108,79

Μάζα υγρασίας/Mass of moisture 2,06 2,17

Μάζα ξηρού δείγµατος/Mass of dry soil 9,38 9,78

Περιεκτικότητα υγρασίας/Moisture content 22,0 22,2 22

1 2 3 4

0 063 2 00 5 0 8 004 0

mm

mm

Μέση διείσδυση/Average penetration mm

g

g

g

g

g

%

∆ΙΕΙΣ∆ΥΣΗ ∆ΕΙΓΜΑΤΩΝ/SAMPLE PENETRATION

Όριο υδαρότητας /Liquit Limit

Όριο πλαστικότητας/ Plastic Limit

∆εικτης πλαστικότητας / Plastic Index 14

ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΑ ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ/ UNCERTAINLY OF RESULTS:

Αρχική ανάγνωση µετρητών πινάκων/Initial dial gauge reading

Τελική ανάγνωση µετρητών πινάκων/Final dial gauge reading

16,4 18,0 20,0 21,8

Αριθµος δοχείου/Container No.

Μάζα υγρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of wet soil+ container 169,63 164,21 166,74 167,12

Μάζα ξηρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of dry soil+ container 159,91 156,06 156,34 157,06

Μάζα δοχείου/Mass of container 129,63 132,02 127,13 129,94

Μάζα υγρασίας/Mass of moisture 9,72 8,15 10,40 10,06

Μάζα ξηρού δείγµατος/Mass of dry soil 30,28 24,04 29,21 27,12

Περιεκτικότητα υγρασίας/Moisture content 32,1 33,9 35,6 37,1

Πλύθηκε απο το 425µm κόσκινο/Washed on 425µm 

sieve

air dried at…………………....

oven dried at………………….…

not known

Propotion retained

on 425µm sieve……………………….

36

22

ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΚΕ ΑΠΟ/ PERFORMED BY ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΑΠΟ/ APPROVED BY

16

18

20

22

24

32 33 34 35 36 37 38

p
e

n
e

tr
a

ti
o

n
 c

o
n

e
,m

m

moisture content,%

1/1

Σουρµελής Γεωτεχνικά Εργαστήρια Λτδ, Λύσης 12, 3071 Λεµεσός, Κύπρος, Τηλ:25 738680 / 99 662140, email: geotechnical@cytanet.com.cy

Sourmelis Geotechnical Laboratories Ltd, 12 Lysis street, 3071 Limassol, Cyprus, Tel:25 738680 / 99 662140, email: geotechnical@cytanet.com.cy



Ονοµασία Εντύπου: ΕΚΘΕΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ ∆ΟΚΙΜΩΝ

Κωδικός Εντύπου: Έκδοση: 1-10/10 Μ.Σ

ΠΕΛΑΤΗΣ/ CLIENT:

ΕΡΓΟ/PROJECT:

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΛΙΚΟΥ/ SOIL 

DESCRIPTION:
ΒΑΘΟΣ/ DEPTH:

ΟΡΙΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ/ PLASTIC LIMIT
Αρ.∆ειγ./ 

TEST No. 4

g

g

g

g

g

%

ΟΡΙΟ Υ∆ΑΡΟΤΗΤΑΣ/LIQUIT LIMIT
Αρ.∆ειγ./ 

TEST No.

SGL026/E/E1 Σύνταξη:Ι.Σ Έγκριση:

ΠΡΟΣ∆ΙΟΡΙΣΜΟΣ ΟΡΙΟΥ Υ∆ΑΡΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΟΡΙΟΥ ΠΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ Ε∆ΑΦΩΝ

BS 1377: PART 2: 1990 Μέθοδος πενετρόµετρου/penetrometer)
DETERMINATION OF LIQUID LIMIT AND PLASTIC LIMIT OF SOILS

Coast Hotel Limassol ΑΡΙΘΜΟΣ ∆ΕΙΓΜΑΤΟΣ / 

SAMPLE No.:

Coast Hotel Limassol
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ∆ΕΙΓΜ./  DATE 

OF SAMPLING: 28/7/2020

Μάργα, µαργαική κρητίδα
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΛΕΓΧΟΥ./  

DATE OF TESTING: 28/7/2020

15-16,5m
ΑΡΙΘΜΟΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ 

/BOREHOLE No.
4

∆ΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑ 

ΑΠΌ/ SAMPLER:
S.GEOTECHNICAL LABORATORIES LTD

∆ήλωση/ Declaration :Η δειγµατοληψία έγινε βάση του προτύπου EN 932-1./ Sampling performed in accordance with EN 932-1. Τα αποτελέσµατα σχετίζονται µόνο µε τα δείγµατα που υποβλήθηκαν σε ανάλυση./The results 

relate only to samples submitted for analysis Η έκθεση αυτή δεν µπορεί να αναπαραχθεί χωρίς την γραπτή εγκριση του εργαστηρίου/This report may not be reproduced without the written approval of the laboratory.

1 2 3
ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ/ 

AVERAGE

Αριθµος δοχείου/Container No.

Μάζα υγρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of wet soil+ container 126,36 130,54

Μάζα ξηρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of dry soil+ container 122,83 126,97

Μάζα δοχείου/Mass of container 105,63 109,78

Μάζα υγρασίας/Mass of moisture 3,53 3,57

Μάζα ξηρού δείγµατος/Mass of dry soil 17,20 17,19

Περιεκτικότητα υγρασίας/Moisture content 20,5 20,8 21

1 2 3 4

0 063 2 00 5 0 8 004 0

mm

mm

Μέση διείσδυση/Average penetration mm

g

g

g

g

g

%

∆ΙΕΙΣ∆ΥΣΗ ∆ΕΙΓΜΑΤΩΝ/SAMPLE PENETRATION

Όριο υδαρότητας /Liquit Limit

Όριο πλαστικότητας/ Plastic Limit

∆εικτης πλαστικότητας / Plastic Index 16

ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΑ ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ/ UNCERTAINLY OF RESULTS:

Αρχική ανάγνωση µετρητών πινάκων/Initial dial gauge reading

Τελική ανάγνωση µετρητών πινάκων/Final dial gauge reading

16,7 18,3 19,9 22

Αριθµος δοχείου/Container No.

Μάζα υγρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of wet soil+ container 170,26 167,98 173,63 174,65

Μάζα ξηρού δείγµατος+δοχείου/ Mass of dry soil+ container 158,89 155,42 162,77 164,57

Μάζα δοχείου/Mass of container 125,78 120,25 133,65 138,45

Μάζα υγρασίας/Mass of moisture 11,37 12,56 10,86 10,08

Μάζα ξηρού δείγµατος/Mass of dry soil 33,11 35,17 29,12 26,12

Περιεκτικότητα υγρασίας/Moisture content 34,3 35,7 37,3 38,6

Πλύθηκε απο το 425µm κόσκινο/Washed on 425µm 

sieve

air dried at…………………....

oven dried at………………….…

not known

Propotion retained

on 425µm sieve……………………….

37

21

ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΚΕ ΑΠΟ/ PERFORMED BY ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΑΠΟ/ APPROVED BY
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Σουρµελής Γεωτεχνικά Εργαστήρια Λτδ, Λύσης 12, 3071 Λεµεσός, Κύπρος, Τηλ:25 738680 / 99 662140, email: geotechnical@cytanet.com.cy

Sourmelis Geotechnical Laboratories Ltd, 12 Lysis street, 3071 Limassol, Cyprus, Tel:25 738680 / 99 662140, email: geotechnical@cytanet.com.cy
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Project:

Material:

Borehole: 4 Date of boring: 28/7/2020 Diam.:     63 mm

Depth: 15,60-15,80m Date of testing: 30/7/2020 Length:    126mm

13,71

Density Mg/m
3

2,185
Dry Density Mg/m

3
1,922

COAST HOTEL LIMASSOL

S.GEOTECHNICAL  LABORATORIES                                            

12 LYSIS, 3071 LIMASSOL                                                        

TEL: 25738680/ 99662140

UNCONFINED COMPRESSIVE STRENGTH

Moisture Content   %

ASTM D2166

10

12

UNCONFINED COMPRESSIVE STRENGTH

1mm/min

4,50%

10,3 Mpa

5,65 Mpa

2,7 Gpa

Approved by:

Rate of displacement :

Normal Stress:

Displacement:

Unconf. Compres. Strength  qu

Modulus of Elasticity Es

Cohesion    qu/2
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Checked by:



Project:

Material:

Borehole: 4 Date of boring: 28/7/2020 Diam.:     63 mm

Depth: 9-9,30m Date of testing: 30/7/2020 Length:    126mm

15,81

Density Mg/m
3

2,163
Dry Density Mg/m

3
1,868

COAST HOTEL LIMASSOL

S.GEOTECHNICAL  LABORATORIES                                            

12 LYSIS, 3071 LIMASSOL                                                        

TEL: 25738680/ 99662140

UNCONFINED COMPRESSIVE STRENGTH

Moisture Content   %

ASTM D2166

10

12

UNCONFINED COMPRESSIVE STRENGTH

1mm/min

4,00%

7,2 Mpa

3,6 Mpa

2,2 Gpa

Approved by:

Rate of displacement :

Normal Stress:

Displacement:

Unconf. Compres. Strength  qu

Modulus of Elasticity Es

Cohesion    qu/2
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Project:

Material:

Borehole: 4 Date of boring: 28/7/2020 Diam.:     63 mm

Depth: 1,60-1,80 Date of testing: 30/7/2020 Length:    126mm

10,24

Density Mg/m
3

1,849
Dry Density Mg/m

3
1,677

S.GEOTECHNICAL  LABORATORIES                                            

12 LYSIS, 3071 LIMASSOL                                                        

TEL: 25738680/ 99662140

UNCONFINED COMPRESSIVE STRENGTH

Moisture Content   %

ASTM D2166

COAST HOTEL LIMASSOL

400

500

UNCONFINED COMPRESSIVE STRENGTH

1mm/min

2,00%

295KPa

148KPa

18,2MPa

Checked by: Approved by:
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Project:

Material:

Borehole: 3 Date of boring: 27/7/2020 Diam.:     63 mm

Depth: 13,50-13,70m Date of testing: 30/7/2020 Length:    126mm

18,10

Density Mg/m
3

2,155
Dry Density Mg/m

3
1,825

S.GEOTECHNICAL  LABORATORIES                                            

12 LYSIS, 3071 LIMASSOL                                                        

TEL: 25738680/ 99662140

UNCONFINED COMPRESSIVE STRENGTH

Moisture Content   %

ASTM D2166

COAST HOTEL LIMASSOL

6

7

8

UNCONFINED COMPRESSIVE STRENGTH

1mm/min

4,00%

6,2 Mpa

3,1 Mpa

1,92 Gpa

Approved by:

Cohesion    qu/2

Rate of displacement :

Normal Stress:

Displacement:

Unconf. Compres. Strength  qu

Modulus of Elasticity Es
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Project:

Material:

Borehole: 3 Date of boring: 27/7/2020 Diam.:     35 mm

Depth: 10,50-10,70m Date of testing: 30/7/2020 Length:    70mm

17,74

Density Mg/m
3

2,151
Dry Density Mg/m

3
1,827

S.GEOTECHNICAL  LABORATORIES                                            

12 LYSIS, 3071 LIMASSOL                                                        

TEL: 25738680/ 99662140

UNCONFINED COMPRESSIVE STRENGTH

Moisture Content   %

ASTM D2166

COAST HOTEL LIMASSOL

6

7

8

UNCONFINED COMPRESSIVE STRENGTH

1mm/min

4,50%

4,8 Mpa

2,4 Mpa

1,2 Gpa

Approved by:

Cohesion    qu/2

Rate of displacement :

Normal Stress:

Displacement:

Unconf. Compres. Strength  qu

Modulus of Elasticity Es
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Project:

Material:

Borehole: 2 Date of boring: 24/7/2020 Diam.:     35 mm

Depth: 12-12,15m Date of testing: 28/7/2020 Length:    70mm

19,25

Density Mg/m
3

2,098
Dry Density Mg/m

3
1,759

S.GEOTECHNICAL  LABORATORIES                                            

12 LYSIS, 3071 LIMASSOL                                                        

TEL: 25738680/ 99662140

UNCONFINED COMPRESSIVE STRENGTH

Moisture Content   %

ASTM D2166

COAST HOTEL LIMASSOL

6

7

8

UNCONFINED COMPRESSIVE STRENGTH

1mm/min

4,50%

6,1 Mpa

3,05 Mpa

1,575 Gpa

Approved by:

Cohesion    qu/2

Rate of displacement :

Normal Stress:

Displacement:

Unconf. Compres. Strength  qu

Modulus of Elasticity Es
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Project:

Material:

Borehole: 1 Date of boring: 24/7/2020 Diam.:     35 mm

Depth: 18-18,2m Date of testing: 28/7/2020 Length:    70mm

20,84

Density Mg/m
3

2,077
Dry Density Mg/m

3
1,719

S.GEOTECHNICAL  LABORATORIES                                            

12 LYSIS, 3071 LIMASSOL                                                        

TEL: 25738680/ 99662140

UNCONFINED COMPRESSIVE STRENGTH

Moisture Content   %

ASTM D2166

COAST HOTEL LIMASSOL

8
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UNCONFINED COMPRESSIVE STRENGTH

1mm/min

5,00%

5,9 Mpa

2,95Mpa

1,371 Gpa

Approved by:

Cohesion    qu/2

Rate of displacement :

Normal Stress:

Displacement:

Unconf. Compres. Strength  qu
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Project:

Material:

Borehole: 1 Date of boring: 23/7/2020 Diam.:     63 mm

Depth: 3-3,10mm Date of testing: 28/7/2020 Length:    126mm

17,62

Density Mg/m
3

1,954
Dry Density Mg/m

3
1,661

S.GEOTECHNICAL  LABORATORIES                                            

12 LYSIS, 3071 LIMASSOL                                                        

TEL: 25738680/ 99662140

UNCONFINED COMPRESSIVE STRENGTH

Moisture Content   %

ASTM D2166

COAST HOTEL LIMASSOL

500
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UNCONFINED COMPRESSIVE STRENGTH

1mm/min

3,00%

465 Kpa

233 Kpa

27,7 Mpa

Approved by:

Cohesion    qu/2

Rate of displacement :

Normal Stress:

Displacement:

Unconf. Compres. Strength  qu
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Determination of Shear Strength by Direct Shear 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Specimen Details

Job: 

Borehole: BH4 Date of boring: 28/7/2020

Depth: 10,50- 10,70m Date of testing: 1/8/2020

16,3 16,3 16,3

Density Mg/m
3

2,188 2,189 2,191

Dry Density Mg/m
3

1,881 1,882 1,884

S.GEOTECHNICAL  LABORATORIES                                            

12 LYSIS, 3071 LIMASSOL                                                        

TEL: 25738680/ 99662140

Determination of Shear Strength by Direct Shear

Moisture Content   %

BS 1377 : PART 7 : 1990

COAST HOTEL LIMASSOL
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Displacement: 5 5 5

Shear strenght parameters:

     c' KPa 1887

       φ' ° 42

Rate of displacement :
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Checked by: Approved by:



Specimen Details

Job: 

Borehole: BH4 Date of boring: 28/7/2020

Depth: 1,80-1,90m Date of testing: 1/8/2020

10,3 10,2 10,2

Density Mg/m
3

1,890 1,889 1,889

Dry Density Mg/m
3

1,714 1,714 1,714

S.GEOTECHNICAL  LABORATORIES                                            

12 LYSIS, 3071 LIMASSOL                                                        

TEL: 25738680/ 99662140

Determination of Shear Strength by Direct Shear

Moisture Content   %

BS 1377 : PART 7 : 1990

COAST HOTEL LIMASSOL
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Normal Stress: 50 100 150
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Shear stress: 43,5 76 109

Displacement: 4,5 4 4,5

Shear strenght parameters:

     c' KPa 11 KPa

       φ' ° 33

Rate of displacement :
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Checked by: Approved by:



Specimen Details

Job: 

Borehole: BH2 Date of boring: 23/7/2020

Depth: 10,50- 10,70m Date of testing: 1/8/2020

19,6 19,6 19,6

Density Mg/m
3

2,078 2,078 2,079

Dry Density Mg/m
3

1,737 1,737 1,738

S.GEOTECHNICAL  LABORATORIES                                            

12 LYSIS, 3071 LIMASSOL                                                        

TEL: 25738680/ 99662140

Determination of Shear Strength by Direct Shear

Moisture Content   %

BS 1377 : PART 7 : 1990

COAST HOTEL LIMASSOL
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Normal Stress: 50 100 150

 0,5 mm/min  0,5 mm/min  0,5 mm/min

Shear stress: 1456 1497 1538

Displacement: 4,5 4,5 4,5

Shear strenght parameters:

     c' KPa 1415

       φ' ° 39

Rate of displacement :
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Checked by: Approved by:



Specimen Details

Job: 

Borehole: BH2 Date of boring: 24/7/2019

Depth: 1,5-1,70m Date of testing: 2/8/2019

12,5 12,4 12,6

Density Mg/m
3

1,955 1,954 1,953

Dry Density Mg/m
3

1,738 1,738 1,734

S.GEOTECHNICAL  LABORATORIES                                            

12 LYSIS, 3071 LIMASSOL                                                        

TEL: 25738680/ 99662140

Determination of Shear Strength by Direct Shear

Moisture Content   %

BS 1377 : PART 7 : 1990

COAST HOTEL LIMASSOL
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Specimen 3

Specimen 2

Specimen 1

Normal Stress: 50 100 150

 0,5 mm/min  0,5 mm/min  0,5 mm/min

Shear stress: 47 79 110

Displacement: 4 4 4

Shear strenght parameters:

     c' KPa 16 KPa

       φ' ° 33

Rate of displacement :
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Checked by: Approved by:



Specimen Details

Job: 

Borehole: BH1 Date of boring: 24/7/2020

Depth: 9- 9,10m Date of testing: 1/8/2020

15,9 15,9 15,9

Density Mg/m
3

2,129 2,128 2,128

Dry Density Mg/m
3

1,837 1,835 1,836

S.GEOTECHNICAL  LABORATORIES                                            

12 LYSIS, 3071 LIMASSOL                                                        

TEL: 25738680/ 99662140

Determination of Shear Strength by Direct Shear

Moisture Content   %

BS 1377 : PART 7 : 1990

COAST HOTEL LIMASSOL

400

600

800

1000

1200

1400

S
h

e
a

r 
S

tr
e

s
s

 (
k

P
a

)

Specimen 3

Specimen 2

Specimen 1

Normal Stress: 50 100 150

 0,5 mm/min  0,5 mm/min  0,5 mm/min

Shear stress: 1137 1179 1221

Displacement: 5 5,5 5

Shear strenght parameters:

     c' KPa 1198

       φ' ° 40

Rate of displacement :
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Checked by: Approved by:



Specimen Details

Job: 

Borehole: BH1 Date of boring: 24/7/2019

Depth: 1,5-1,70m Date of testing: 31/7/2019

17,5 17,6 17,6

Density Mg/m
3

1,955 1,954 1,953

Dry Density Mg/m
3

1,664 1,662 1,661

S.GEOTECHNICAL  LABORATORIES                                            

12 LYSIS, 3071 LIMASSOL                                                        

TEL: 25738680/ 99662140

Determination of Shear Strength by Direct Shear

Moisture Content   %

BS 1377 : PART 7 : 1990

COAST HOTEL LIMASSOL
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Specimen 3

Specimen 2

Specimen 1

Normal Stress: 50 100 150

 0,5 mm/min  0,5 mm/min  0,5 mm/min

Shear stress: 67 94 120

Displacement: 4,5 4 4,5

Shear strenght parameters:

     c' KPa 39 KPa

       φ' ° 27

Rate of displacement :
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Checked by: Approved by:



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Swelling pressure tests 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ονοµασία Εντύπου: ΕΚΘΕΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ ∆ΟΚΙΜΩΝ

Κωδικός Εντύπου: SGL028/E/E1 Έκδοση: 1-10/10

Σύνταξη: Ι.Σ Έγκριση: Μ.Σ

Project: COAST HOTEL, LIMASSOL

Date of sampling: 23/7/2020

Date of testing: 31/7/2020

Borehole No.: BH 1

Depth: 3,10-3,20m

Natural moisture content: 17,37%

Bulk Density: 1.909 Mg/m
3

SWELLING PRESSURE 40 KN/m²

Swelling Pressure Test
HENRY & DROGOO
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Checked by: Approved by:



Ονοµασία Εντύπου: ΕΚΘΕΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ ∆ΟΚΙΜΩΝ

Κωδικός Εντύπου: SGL028/E/E1 Έκδοση: 1-10/10

Σύνταξη: Ι.Σ Έγκριση: Μ.Σ

Project: COAST HOTEL, LIMASSOL

Date of sampling: 24/7/2020

Date of testing: 31/7/2020

Borehole No.: BH 2

Depth: 12,20-12,30m

Natural moisture content: 19,18%

Bulk Density: 2,098 Mg/m
3

SWELLING PRESSURE 44 KN/m²

Swelling Pressure Test
HENRY & DROGOO
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Checked by: Approved by:



Ονοµασία Εντύπου: ΕΚΘΕΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ ∆ΟΚΙΜΩΝ

Κωδικός Εντύπου: SGL028/E/E1 Έκδοση: 1-10/10

Σύνταξη: Ι.Σ Έγκριση: Μ.Σ

Project: COAST HOTEL, LIMASSOL

Date of sampling: 27/7/2020

Date of testing: 31/7/2020

Borehole No.: BH 3

Depth: 13,7-13,80m

Natural moisture content: 18,24%

Bulk Density: 2,163 Mg/m
3

SWELLING PRESSURE 62 KN/m²

Swelling Pressure Test
HENRY & DROGOO
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Checked by: Approved by:



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Chemical Analysis of Groundwater samples 
 



c h e m i ca l l a b o r a t o ry
 

ΕΚΘΕΣΗ

ΧΗΜΙΚΗ
 

Όνοµα πελάτη: COAST HOTEL, LIMASSOL

Στοιχεία πελάτη: S. GEOTECHNICAL

Είδος ∆είγµατος: Νερό ∆ιάτρησης

Συσκευασία δείγµατος: Πλαστικό αποστειρωµένο

Σηµείο δειγµατοληψίας: ΒH2, ΒΑΘΟΣ

Παραδόθηκε από: S.GEOTECHNICAL

 

 

Α/Α Παράµετροι 

1 pH 

2 Conductivity (Ηλεκτρική Αγωγιµότητα

3 Color (Χρώµα) 

4 Turbidity (Θολερότητα) 

5 Total Hardness (Σκληρότητα) 

6 Carbonates (Ανθρακικά) 

7 Bicarbonates (∆ιττανθρακικά) 

8 Chlorides (Χλωριούχα) 

9 Sulphates (Θειϊκά) 

10 Nitrates (Νιτρικά) 

11 Nitrites (Νιτρώδη) 

12 Phosphates (Φωσφορικά) 

13 Fluorides (Φθoριούχα) 

14 Sodium (Νάτριο) 

15 Potassium (Κάλιο) 

16 Calcium (Ασβέστιο) 

17 Magnesium (Μαγνήσιο) 

18 Ammonium (Αµµώνιο) 

19 Iron (Σίδηρος) 

20 Boron (Βόριο) 

# Τα όρια τιµών των παραµέτρων είναι µε βάση το Νόµο

*∆.Ο = Τα όρια τιµών δεν ορίζονται από τη νοµοθεσία

 

Σηµειώσεις: 1. Τα αποτελέσµατα

2. Η εργαστηριακή

 
Παρατηρήσεις: Καµία 

 
 
 
 

ΓιάννηςΧριστοδούλου 

Τεχνικός-∆ιευθυντήςΕργαστηρίου 
 

 
 

Έντυπο Ε.10.5.7 [έκδοση 2η - Ισχύει από 30/11/2017]

 

l a b o r a t o ry 

224 ΑLeontiou Str. , 3022
Tel : 25 828888 Fax : 25 828889

Email: xgeneration@cytanet.com.cy

ΕΚΘΕΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 

ΧΗΜΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ ΝΕΡΟΥ 

COAST HOTEL, LIMASSOL Αριθµός Έκθεσης:

GEOTECHNICAL  

∆ιάτρησης Ηµερ. δειγµατοληψίας

αποστειρωµένο δοχείο 1Λ Ηµερ. παραλαβής: 

ΒΑΘΟΣ 7,5Μ Ηµερ. ανάλυσης δείγµατος

S.GEOTECHNICAL Ηµερ. έκδοσης έκθεσης

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

Μέθοδος Αποτέλεσµα Μονάδα

Met-Cw-1 7.46  

Αγωγιµότητα) Met-Cw-2 203 

Met-Cw-4 <1 

Met-Cw-5 0.2 

Met-Cw-6 432 

Met-Cw-7 <1 

Met-Cw-8 58 

Met-Cw-9 194 

Met-Cw-10 172 

Met-Cw-11 29 

Met-Cw-12 1.03 

Met-Cw-13 <0.09 

Met-Cw-14 0.21 

Met-Cw-15 86 

Met-Cw-16 54 

Met-Cw-17 135 

Met-Cw-18 76 

Met-Cw-19 0.17 

Met-Cw-20 <0.02 

Met-Cw-21 0.17 

Νόµο περι ποιότητας του Νερού Ανθρώπινης Κατανάλωσης Ν

νοµοθεσία 

αποτελέσµατα αφορούν µόνο το δείγµα που έχειεξεταστεί. 

εργαστηριακή αναφορά µπορεί να αναπαραχθεί µόνο στην ολότητά της. 

ΆντριαΤσολάκη 

Χηµικός (Α.Μ0502)

Σελίδα 1 από 1 

 30/11/2017] 

Leontiou Str. , 3022-Lemesos 
Tel : 25 828888 Fax : 25 828889 

xgeneration@cytanet.com.cy 

: 10063 

 

δειγµατοληψίας: 30/07/2020 

31/07/2020 

δείγµατος: 4/8/2020 

έκθεσης: 7/08/2020 

Μονάδα Ορια # 

6.5 - 9.5 

µS/cm <2500 

Hz ∆.Ο* 

NTU <1 

mg/L 50 - 350 

mg/L ∆.Ο* 

mg/L ∆.Ο* 

mg/L <250 

mg/L <250 

mg/L <50 

mg/L <0.5 

mg/L <1.0 

mg/L <1.5 

mg/L <200 

mg/L ∆.Ο* 

mg/L ∆.Ο* 

mg/L ∆.Ο* 

mg/L <0.5 

mg/L <0.2 

mg/L <1.0 

Ν.87(Ι)/2001 

 

0502) 

68



c h e m i ca l l a b o r a t o ry
 

ΕΚΘΕΣΗ

ΧΗΜΙΚΗ
 

Όνοµα πελάτη: COAST HOTEL, LIMASSOL

Στοιχεία πελάτη: S. GEOTECHNICAL

Είδος ∆είγµατος: Νερό ∆ιάτρησης

Συσκευασία δείγµατος: Πλαστικό αποστειρωµένο

Σηµείο δειγµατοληψίας: ΒH2, ΒΑΘΟΣ

Παραδόθηκε από: S.GEOTECHNICAL

 

 

Α/Α Παράµετροι 

1 pH 

2 Conductivity (Ηλεκτρική Αγωγιµότητα

3 Color (Χρώµα) 

4 Turbidity (Θολερότητα) 

5 Total Hardness (Σκληρότητα) 

6 Carbonates (Ανθρακικά) 

7 Bicarbonates (∆ιττανθρακικά) 

8 Chlorides (Χλωριούχα) 

9 Sulphates (Θειϊκά) 

10 Nitrates (Νιτρικά) 

11 Nitrites (Νιτρώδη) 

12 Phosphates (Φωσφορικά) 

13 Fluorides (Φθoριούχα) 

14 Sodium (Νάτριο) 

15 Potassium (Κάλιο) 

16 Calcium (Ασβέστιο) 

17 Magnesium (Μαγνήσιο) 

18 Ammonium (Αµµώνιο) 

19 Iron (Σίδηρος) 

20 Boron (Βόριο) 

# Τα όρια τιµών των παραµέτρων είναι µε βάση το Νόµο

*∆.Ο = Τα όρια τιµών δεν ορίζονται από τη νοµοθεσία

 

Σηµειώσεις: 1. Τα αποτελέσµατα

2. Η εργαστηριακή

 
Παρατηρήσεις: Καµία 

 
 
 
 

ΓιάννηςΧριστοδούλου 

Τεχνικός-∆ιευθυντήςΕργαστηρίου 
 

 
 

Έντυπο Ε.10.5.7 [έκδοση 2η - Ισχύει από 30/11/2017]

 

l a b o r a t o ry 

224 ΑLeontiou Str. , 3022
Tel : 25 828888 Fax : 25 828889

Email: xgeneration@cytanet.com.cy

ΕΚΘΕΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 

ΧΗΜΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ ΝΕΡΟΥ 

COAST HOTEL, LIMASSOL Αριθµός Έκθεσης:

GEOTECHNICAL  

∆ιάτρησης Ηµερ. δειγµατοληψίας

αποστειρωµένο δοχείο 1Λ Ηµερ. παραλαβής: 

ΒΑΘΟΣ 7,5Μ Ηµερ. ανάλυσης δείγµατος

S.GEOTECHNICAL Ηµερ. έκδοσης έκθεσης

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

Μέθοδος Αποτέλεσµα Μονάδα

Met-Cw-1 7.46  

Αγωγιµότητα) Met-Cw-2 203 

Met-Cw-4 <1 

Met-Cw-5 0.2 

Met-Cw-6 432 

Met-Cw-7 <1 

Met-Cw-8 58 

Met-Cw-9 194 

Met-Cw-10 172 

Met-Cw-11 29 

Met-Cw-12 1.03 

Met-Cw-13 <0.09 

Met-Cw-14 0.21 

Met-Cw-15 86 

Met-Cw-16 54 

Met-Cw-17 135 

Met-Cw-18 76 

Met-Cw-19 0.17 

Met-Cw-20 <0.02 

Met-Cw-21 0.17 

Νόµο περι ποιότητας του Νερού Ανθρώπινης Κατανάλωσης Ν

νοµοθεσία 

αποτελέσµατα αφορούν µόνο το δείγµα που έχειεξεταστεί. 

εργαστηριακή αναφορά µπορεί να αναπαραχθεί µόνο στην ολότητά της. 

ΆντριαΤσολάκη 

Χηµικός (Α.Μ0502)

Σελίδα 1 από 1 

 30/11/2017] 

Leontiou Str. , 3022-Lemesos 
Tel : 25 828888 Fax : 25 828889 

xgeneration@cytanet.com.cy 

: 10063 

 

δειγµατοληψίας: 30/07/2020 

31/07/2020 

δείγµατος: 4/8/2020 

έκθεσης: 7/08/2020 

Μονάδα Ορια # 

6.5 - 9.5 

µS/cm <2500 

Hz ∆.Ο* 

NTU <1 

mg/L 50 - 350 

mg/L ∆.Ο* 

mg/L ∆.Ο* 

mg/L <250 

mg/L <250 

mg/L <50 

mg/L <0.5 

mg/L <1.0 

mg/L <1.5 

mg/L <200 

mg/L ∆.Ο* 

mg/L ∆.Ο* 

mg/L ∆.Ο* 

mg/L <0.5 

mg/L <0.2 

mg/L <1.0 

Ν.87(Ι)/2001 

 

0502) 

69



c h e m i ca l l a b o r a t o ry
 

 

ΕΚΘΕΣΗ
 

:ΕΡΓΟ: COAST HOTEL, LIMASSOL

Στοιχεία πελάτη: S. GEOTECH 

Είδος ∆είγµατος: Χώµα 

Συσκευασία δείγµατος: Πλαστική σακκούλα

Σηµείο δειγµατοληψίας: BH3  15M 

Παραδόθηκε από: S.Geotechnical Ltd

 

 

Α/Α Παράµετροι 

1 pH 

2 Ηλεκτρική Αγωγιµότητα 

3 Ανθρακικό Ασβέστιο (CaCO3) 

4 Χλωριούχα (Cl
-
) 

5 Θειϊκά (SO4
2-

) 

6 Ανταλλάξιµο Νάτριο (Νa) 

7 Νιτρικά (NO3-N) 

8 ∆ιαθέσιµος Φωσφόρος (P) 

9 Ανταλλάξιµο Κάλιο (K) 

10 Μαγνήσιο (Mg) 

11 Βόριο (Β) 

12 Οργανική Ύλη 

13 Κάδµιο  
14 Χρώµιο 

15 Υδραργυρος 

16 Μόλυβδος                            ατ 

17 Ψευδάργυρος 

18 Χαλκός 

19 Νικέλιο 

20 Αρσενικό 

 
Σηµειώσεις: 1. Τα αποτελέσµατα 

2. Η εργαστηριακή αναφορά

3. Οι εργαστηριακές εξετάσεις

 
 

Παρατηρήσεις : Καµία 
 

ΓιάννηςΧριστοδούλου 

∆ιευθυντήςΕργαστηρίου 
 
 
 

 

 

Έντυπο Ε.11.5 [έκδοση 1η - Ισχύει από 31/10/2012]

 

l a b o r a t o ry 

224 ΑLeontiou Str. , 3022
Tel : 25 828888 Fax : 25 828889

Email: xgeneration@cytanet.com.cy

ΕΚΘΕΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 

HOTEL, LIMASSOL. Αριθµός Έκθεσης: 

 

Ηµερ. δειγµατοληψίας
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Αποτέλεσµα Μονάδα 

8.9  

0.72 mS/cm 

78.6 %w/w 

114 mg/Kg 

96 mg/Kg 

119 mg/Kg 

9 mg/Kg 

13 mg/Kg 

86 mg/Kg 

63 mg/Kg 

1.0 mg/Kg 

0,2 %w/w 

1.3 mg/Kg 
16 mg/Kg 

0.33 mg/Kg 

0.44 mg/Kg 

39 mg/Kg 

47 mg/Kg 

33 mg/Kg 

1 mg/Kg 

αφορούν µόνο το δείγµα που έχειεξεταστεί. 

αναφορά µπορεί να αναπαραχθεί µόνο στην ολότητάτης. 
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c h e m i ca l l a b o r a t o ry
 

 

ΕΚΘΕΣΗ
 

Όνοµα πελάτη: COAST HOTEL, LIMASSOL

Στοιχεία πελάτη: S.GEOTECH. 

Είδος ∆είγµατος: Χώµα 

Συσκευασία δείγµατος: Πλαστική σακκούλα

Σηµείο δειγµατοληψίας: BH26M 

Παραδόθηκε από: S.Geotechnical Ltd

 

 

Α/Α Παράµετροι 

1 pH 

2 Ηλεκτρική Αγωγιµότητα 

3 Ανθρακικό Ασβέστιο (CaCO3) 

4 Χλωριούχα (Cl
-
) 

5 Θειϊκά (SO4
2-

) 

6 Ανταλλάξιµο Νάτριο (Νa) 

7 Νιτρικά (NO3-N) 

8 ∆ιαθέσιµος Φωσφόρος (P) 

9 Ανταλλάξιµο Κάλιο (K) 

10 Μαγνήσιο (Mg) 

11 Βόριο (Β) 

12 Οργανική Ύλη 

13 Κάδµιο  
14 Χρώµιο 

15 Υδραργυρος 

16 Μόλυβδος                            ατ 

17 Ψευδάργυρος 

18 Χαλκός 

19 Νικέλιο 

20 Αρσενικό 

 
Σηµειώσεις: 1. Τα αποτελέσµατα 

2. Η εργαστηριακή αναφορά

3. Οι εργαστηριακές εξετάσεις

 
 

Παρατηρήσεις : Καµία 
 

ΓιάννηςΧριστοδούλου 

∆ιευθυντήςΕργαστηρίου 
 
 
 

 

 

Έντυπο Ε.11.5 [έκδοση 1η - Ισχύει από 31/10/2012]

 

l a b o r a t o ry 

224 ΑLeontiou Str. , 3022
Tel : 25 828888 Fax : 25 828889

Email: xgeneration@cytanet.com.cy

ΕΚΘΕΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 

, LIMASSOL Αριθµός Έκθεσης: 

 

Ηµερ. δειγµατοληψίας

σακκούλα Ηµερ. παραλαβής: 

Ηµερ. ανάλυσης δείγµατος

S.Geotechnical Ltd Ηµερ. έκδοσης έκθεσης

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

Αποτέλεσµα Μονάδα 

8.2  

0,64 mS/cm 

33.84 %w/w 

227 mg/Kg 

105 mg/Kg 

112 mg/Kg 

15 mg/Kg 

19 mg/Kg 

166 mg/Kg 

39 mg/Kg 

2.0 mg/Kg 

0.8 %w/w 

1.1 mg/Kg 
16 mg/Kg 

0.12 mg/Kg 

0.24 mg/Kg 

20 mg/Kg 

17 mg/Kg 

23 mg/Kg 

3 mg/Kg 

αφορούν µόνο το δείγµα που έχειεξεταστεί. 

αναφορά µπορεί να αναπαραχθεί µόνο στην ολότητάτης. 

εξετάσεις διενεργήθηκαν από ανεξάρτητο διαπιστευµένο ιδιωτικόεργαστήριο
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ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΘΟΡΥΒΟΥ ΚΑΙ ΑΕΡΙΩΝ ΡΥΠΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΚΑΙ  
ΘΟΡΥΒΟΥ ΚΑΙ ΔΟΝΗΣΕΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 

Εκπονήθηκε από την Acoustic Consultancy Company με τη χρήση του λογισμικού, πρόγνωσης 
διάδοσης και χαρτογράφησης, θορύβου και αερίων ρύπων ΙMMI 2019 Premium.  
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1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

 Σκοπός της μελέτης 

Ο γενικός σκοπός του έργου αφορά την παρακολούθηση την εκτίμηση των περιβαλλοντικών 

επιπτώσεων που θα προκύψουν από την κατασκευή και λειτουργία του Ξενοδοχείου «Coast 

Hotel» στην περιοχή Παρεκκλησία, Επαρχία Λεμεσού. 

Περιλαμβάνει την αξιολόγηση του ακουστικού περιβάλλοντος και της στάθμης του θορύβου 

στην υφιστάμενη κατάσταση, που οφείλεται στις πηγές περιβαλλοντικού θορύβου 

(κυκλοφοριακός θόρυβος παρακείμενων οδών, θόρυβο θάλασσας κλπ). 

Η εκτίμηση των επιπέδων θορύβου και αερίων ρύπων πραγματοποιείται με 3D μοντέλο 

δίαδοσης θορύβου και η εκτίμηση των επιπέδων δονήσεων προκύπτει από υπολογισμούς 

διάδοσης. 

 Αντικείμενο εργασιών 

Το αντικείμενο εργασιών περιλαμβάνει: 

1. Υλοποίηση μετρήσεων περιβαλλοντικού θορύβου και σύγκριση με τα αποτελέσματα της 

Στρατηγικής Χαρτογράφησης Θορύβου (ΣΧΘ) της Λεμεσού. 

2. Εκπόνηση χαρτών ισοθορυβικών καμπύλων λόγω κυκλοφοριακής επιβάρυνσης και 

κατασκευαστικού θορύβου από το εργοτάξιο.  

3. Πρόβλεψη συνεισφοράς των αερίων ρύπων λόγω κυκλοφοριακής επιβάρυνσης από το 

εργοτάξιο.  

4. Υπολογισμοί των δονήσεων από τις κατασκευαστικές εργασίες στο εργοτάξιο. 

 Μετρήσεις 

 Εξοπλισμός ακουστικών μετρήσεων 

Οι ακουστικές μετρήσεις έγιναν με τον παρακάτω εξοπλισμό: 

Ολοκληρωτικό Ηχόμετρο: Αναλυτής ήχου Norsonic N-116 serial number 21583, με 

φασματικά σταθμιστικά δίκτυα Α, Β, C, Linear και Flat, προενισχυτή μικροφώνου ½" της 

εταιρίας Norsonic Ν-1201 Class1 serial number 20966 και μικρόφωνο ½" ελευθέρου πεδίου 

Class1 με πυκνωτή της εταιρίας Νorsonic Ν-1225 serial number 29918. 
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Βαθμονομητής: Norsonic N-1256 serial number 125626171, κατηγορίας 1, με στάθμη 

βαθμονόμησης τα 114 dB στα 1.000 Hz. 

Το ηχόμετρο και ο βαθμονομητής είναι της εταιρίας NORSONIC, ακρίβειας Class 1, δηλαδή 

πληρούν τις τεχνικές προδιαγραφές που περιέχονται στα πρότυπα IEC 61672-1:2002 

κατηγορία 1 καθώς και τα παλαιότερα πρότυπα τα οποία αντικατέστησε (IEC 60651:1979 και 

IEC 60804:2000, Τύπος 1). Τα τεχνικά χαρακτηριστικά παρουσιάζονται αναλυτικά παρακάτω 

(Πίνακας 1-1). 

Πίνακας 1-1: Τεχνικά χαρακτηριστικά ηχομέτρου  

Εύρος μέτρησης 20 – 140 dB, φίλτρα A,C και Ζ 

Εύρος συχνοτήτων 20Hz – 20kHz 

Στάθμιση χρόνου F, S, I 

Στάθμιση συχνότητας A, C, Z 

Μετρούμενες παράμετροι SPL, Leq, Lae, Lmax, Lmin, Lx, Peak 

Διαστήματα δειγματοληψίας 100ms 

Προειδοποίηση υπέρβασης κλίμακας ΝΑΙ 

Θερμοκρασία λειτουργίας -10ο έως 50ο C 

Υγρασία λειτουργίας 30% έως 90% 

 

 Διαδικασία διεξαγωγής των μετρήσεων 

Για τις ακουστικές μετρήσεις καταγράφηκε η ισοδύναμη συνεχής Α-σταθμισμένη στάθμη 

ηχητικής πίεσης, μετρούμενη σε dB(A). Παράλληλα καταγράφηκαν και οι δείκτες Lmin, Lmax, 

LAΕ, L5, L10, L50, L90, L95. Οι μετρήσεις έγιναν από ειδικευμένο προσωπικό  και κρατήθηκαν 

λεπτομερείς σημειώσεις για κάθε σημείο μέτρησης με πλήρη περιγραφή των δραστηριοτήτων 

που παρατηρήθηκαν κατά την διάρκεια της μέτρησης, καθώς και εντοπισμός της κυρίαρχης 

πηγής θορύβου που επηρεάζει την στάθμη ηχητικής πίεσης. Η διάρκεια κάθε μέτρησης ήταν 5 

έως 15 λεπτά. Έγινε επιτόπια βαθμονόμηση του ηχομέτρου πριν από την έναρξη των 

μετρήσεων, η οποία επαναλήφθηκε και στο πέρας των μετρήσεων, όπως προβλέπει η 

διαδικασία, και προέκυψε ότι η ευαισθησία των οργάνων είχε παραμείνει σταθερή κατά την 

διάρκεια των μετρήσεων. 

Τα αποτελέσματα των μετρήσεων παρουσιάζονται στο Παράρτημα Α’. 
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2. ΠΑΡΟΥΣΑ ΚΑΤAΣΤΑΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  

 Ποιότητα του αέρα 

Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας μετρά από το 2006, τα επίπεδα των αεριών ρύπων στον 

ατμοσφαιρικό αέρα.  

• PM₁₀  Particulate Matter 10 μm [μg/m³] 

• PM₂.₅  Particulate Matter 2.5 μm [μg/m³] 

• O₃  Ozone [μg/m³] 

• NO  Nitrogen Oxide [μg/m³] 

• NO₂  Nitrogen Dioxide [μg/m³] 

• NOx  Nitrogen Oxides [μg/m³] 

• SO₂  Sulfur Dioxide [μg/m³] 

• CO  Carbon Monoxide [μg/m³] 

• C₆H₆  Benzene [μg/m³] 

 

Υπάρχουν εννέα σταθμοί παρακολούθησης της ποιότητας του ατμοσφαιρικού αέρα στην 

Κύπρο, οι πλησιέστεροι σταθμοί στο τεμάχιο του Έργου είναι:   

• Κυκλοφοριακός Σταθμός Λεμεσού (11.19 km) 

• Βιομηχανικός Σταθμός Μαρί (13.22 km) 

 

Με βάση τα διαθέσιμα στοιχεία της Ετήσια Τεχνική Έκθεση Ποιότητας Αέρα 2018 

(http://www.airquality.dli.mlsi.gov.cy/site/reports), που έχει δημοσιεύσει το Τμήμα 

Επιθεώρησης Εργασίας στα πλαίσια του Εθνικού Σχεδίου Δράσης για τη βελτίωση της 

ποιότητας του αέρα στην Κύπρο, η συγκέντρωση των σωματιδίων και τα σχετικά όρια στην 

ατμόσφαιρα είναι: 

Πίνακας 2-1: Μέση Ετήσια συγκέντρωση αερίων ρύπων για το έτος 2018  

Α/Α Περιγραφή 
Μέση Ετήσια τιμή για το 2018 

[μg/m3] 
Οριακές τιμές 

[μg/m3] 

1 PM10 40 40 

2 O3 49,1 120 

3 NO2 33,6 40 

4 SO2 2,5 125 

5 CO 448,2 10.000 

 

http://www.airquality.dli.mlsi.gov.cy/site/reports
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Με εξαίρεση της συγκέντρωση των Αιωρούμενων Σωματιδίων (PM10) που είναι στο όριο των 

40 μg/m3 οι τιμές των υπόλοιπων καταγραφόμενων αερίων ρύπων είναι σημαντικά 

χαμηλότερες των σχετικών ορίων. 

 Υφιστάμενος θόρυβος 

Οι υπάρχουσες πηγές θορύβου στην άμεση περιοχή που περιβάλλει το προτεινόμενο έργο 

περιλαμβάνουν πολυάριθμα υπάρχοντα ξενοδοχεία: το Elias beach hotel, το Grand Hotel και 

το St Raphael Hotel βρίσκονται όλα σε ακτίνα 500 μέτρων από το έργο (βλ. Εικόνα 2-1). 

Ακόμα πιο μακριά είναι το νεόκτιστο ξενοδοχείο Amara και το ξενοδοχείο Park Lane, όλα σε 

απόσταση 1χλμ. 

Αρκετά εστιατόρια και εμπορικές εγκαταστάσεις βρίσκονται κατά μήκος της παραλιακής 

λεωφόρου, η οποία παράγει το μεγαλύτερο μέρος του περιβαλλοντικού θορύβου στα βόρεια. 

Οι πηγές θορύβου στα νότια του οικοπέδου προέρχονται από χρήστες της  δημόσιας παραλίας 

και από τις εγκαταστάσεις αναψυχής στην παραλία όπως το εστιατόριο. 

 

Εικόνα 2-1:   Περιοχή του Έργου με κοντινές τουριστικές αναπτύξεις 
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Το Τμήμα Περιβάλλοντος έχει εκπονήσει δεδομένα χαρτογράφησης θορύβου για τη γύρω 

περιοχή του οικοπέδου έργου ως μέρος της παρακολούθησης των πηγών θορύβου της αστικής 

περιοχής της Λεμεσού. Οι χάρτες θορύβου για τον Ιούνιο του 2018 παρουσιάζονται στην 

Εικόνα 2-2. 

Ο σταθμισμένος δείκτης αξιολόγησης θορύβου 24 ώρου, LDEN, στον χάρτη 5-10, 

αντιπροσωπεύει το μέσο επίπεδο θορύβου 24 ώρου τον Ιούνιο του 2018. Τα δεδομένα δείχνουν 

ότι ο θόρυβος κατά τη διάρκεια του 24ώρου είναι υψηλότερος πλησιέστερα στον κύριο 

παραλιακό δρόμο (Β1) με μέσο επίπεδο > 65 dB(A). Το κεντρικό τμήμα του οικοπέδου έχει 

κατά μέσο όρο > 60dB(A) και το νότιο τμήμα του οικοπέδου του έργου που συνορεύει με την 

παραλία Παρεκκλησιάς έχει μέσο επίπεδο > 55 dB(A). 

Οι ηχομετρήσεις που διενεργήθηκαν στα πλαίσια την παρούσας μελέτης υπέδειξαν εφάμιλλα 

αποτελέσματα. Αναλυτικά τα φύλλα μετρήσεων παρουσιάζονται στο Παράρτημα Α’.  

Ο χάρτης θορύβου Lnight μας δείχνει τον μέσο νυκτερινό θόρυβο τον Ιούνιο του 2018. Το 

επίπεδο του θορύβου στο βόρειο τμήμα του οικοπέδου καταγράφηκε κατά μέσο όρο > 55 dB 

(A) ενώ στο κεντρικό και νότιο τμήμα ήταν > 50 dB(A). 
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Lden (Lday-evening-night)=σταθμισμένος δείκτης αξιολόγησης θορύβου 24 ώρου 

 

 
 
 
 
 

Lnight=8-ωρος σταθμισμένος δείκτης αξιολόγησης νυκτερινού θορύβου  

 

 

Πηγή: Τμήμα Περιβάλλοντος, 2018 
http://www.moa.gov.cy/moa/environment/environmentnew.nsf/All/EC79A393252C006FC22583900030903A?OpenDocument  

 

Εικόνα 2-2:   Στρατηγικοί χάρτες θορύβου LDEN και LNight στην περιοχή του Έργου με κοντινές 
τουριστικές αναπτύξεις 

 

http://www.moa.gov.cy/moa/environment/environmentnew.nsf/All/EC79A393252C006FC22583900030903A?OpenDocument
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3. ΕΚΤΙΜΗΣΗ, ΜΕΤΡΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΩΝ 
ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ  

 Επιπτώσεις θορύβου και δονήσεων 

 Μεθοδολογία εκτίμησης επιπτώσεων  

1) Οι βασικές πηγές θορύβου και δονήσεων – περιγράφονται στην παράγραφο 2.2   

2) Εκτιμώνται οι επιπτώσεις κατά το στάδιο κατασκευής, επί των βασικών (χωρίς το έργο) 

συνθηκών, προτού αξιολογηθεί αν χρειάζονται μέτρα μετριασμού.  

3) Εκτιμώνται οι επιπτώσεις κατά το στάδιο λειτουργίας, επί των βασικών (χωρίς το έργο) 

συνθηκών, προτού αξιολογηθεί αν χρειάζονται μέτρα μετριασμού.  

4) Τρεις ποσοτικές βαθμολογίες δίδονται στην κείμενο της «Μελέτης Εκτίμησης Επιπτώσεων 

στο Περιβάλλον από την Κατασκευή και Λειτουργία του Ξενοδοχείου Coast Hotel στην 

Παρεκκλησία, Επαρχία Λεμεσού». Συγκεκριμένα, η βαθμολογία παρουσιάζεται στο 

κεφάλαιο 6.13 σύμφωνα με την μεθοδολογία που περιγράφεται, στο κεφάλαιο 2.5. Η πρώτη 

βαθμολογία αφορά στην επίδραση της επίπτωσης και η δεύτερη στην πιθανότητα εμφάνισής 

της. Η  τρίτη αφορά στον περιβαλλοντικό κίνδυνο και προκύπτει από τις δύο πρώτες μέσω 

του πίνακα βαθμολόγησης περιβαλλοντικού κινδύνου όπως καθορίζεται στο σχετικό 

Έντυπο 11 του Τμήματος Περιβάλλοντος (2018).   

 

 Επιπτώσεις θορύβου  

 Επιπτώσεις κατά το στάδιο κατασκευής  

Η κατασκευαστική δραστηριότητα είναι εγγενώς θορυβώδης λόγω των πιο κάτω:  

- Κυκλοφορία οχημάτων είσοδος/έξοδος  

- Παραλαβές υλικών  

- Κατασκευαστικές εργασίες (πχ σκυροδέτηση, εκσκαφή, μηχανήματα, λειτουργία 

γερανού)  

Τη στιγμή της σύνταξης της παρούσας μελέτης, δεν υπάρχει πρότυπο στην Κύπρο που να 

καθορίζει όρια θορύβου στα εργοτάξια. Με βάση τις επιταγές του Παγκόσμιου Οργανισμού 

Υγείας WHO η μέγιστη επιτρεπόμενη μέση ηχοστάθμη θορύβου Leq κατά την διάρκεια της 

ημέρας (07:00-19:00) είναι 55 dB(A).  

Η καλύτερη στρατηγική για την εξάλειψη των επιπτώσεων του θορύβου από τον τόπο των 

συναφών δραστηριοτήτων είναι η αυστηρή τήρηση των κανονικών ωρών εργασίας στο 

εργοτάξιο. Ο Εργολάβος θα διερευνήσει τις δυνατότητες για τη μείωση των επιπτώσεων του 

θορύβου χρησιμοποιώντας μέτρα περιορισμού του θορύβου που συνοψίζονται ως εξής:  
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Πίνακας 3-1: Περιβαλλοντικές Επιπτώσεις θορύβου κατά την κατασκευή  

 Πιθανή  

Περιβαλλοντική  

Επίπτωση  

Δραστηριότητα  Πιθανή Αιτία   Σχόλιο/ περαιτέρω πληροφορίες  

Ρύπανση 

από θόρυβο 

και 

κραδασμούς  

Προετοιμασία 

εργοταξίου   
Διακίνηση οχημάτων  

Εκσκαφές / 

επιχωματώσεις/ 

συμπύκνωση  

Λειτουργία γεννητριών 

ντίζελ  

Οι πλησιέστεροι υποδοχείς είναι οικιστικές αναπτύξεις στα 
ανατολικά και δυτικά όρια.  

Ωστόσο, οι εκσκαφές θα πραγματοποιηθούν σε ασφαλή 

απόσταση από αυτούς τους πλησιέστερους υποδοχείς.  

Η ρύπανση 

από θόρυβο 

και 

κραδασμούς  

Γενική 

κατασκευή  
Διακίνηση οχημάτων  

Λειτουργία γεννητριών 

ντίζελ  

Μεγάλη ποικιλία τύπων εξοπλισμού που απαιτούνται λόγω του 

φάσματος των κατασκευαστικών δραστηριοτήτων. Τα μέτρα 

μετριασμού και ελέγχου όπως ο χρόνος χρήσης και τοποθέτησης 

του εξοπλισμού δίδονται στην ερώτηση 26  

Η ρύπανση 

από θόρυβο 

και 

κραδασμούς  

Χειρισμός και 

αποθήκευση 

υλικών  

Διακίνηση υλικών  Μεγάλη ποικιλία τύπων εξοπλισμού που απαιτούνται λόγω του 

φάσματος των κατασκευαστικών δραστηριοτήτων. Τα μέτρα 

μετριασμού και ελέγχου όπως ο χρόνος χρήσης και τοποθέτησης 

του εξοπλισμού δίδονται στην ερώτηση 26  

Η ρύπανση 

από θόρυβο 

και 

κραδασμούς  

Διαχείριση 

αποβλήτων & 

αποθήκευση  

Απόρριψη αποβλήτων  Οι θέσεις διαχείρισης αποβλήτων και οι οδοί συλλογής πρέπει να 

βρίσκονται μακριά από ευαίσθητους υποδοχείς όπου είναι 

δυνατόν.  
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 Προτεινόμενα μέτρα μετριασμού και παρακολούθηση κατά την 
κατασκευή  

Όλος ο εξοπλισμός πρέπει να συντηρείται σε υψηλά επίπεδα και να τοποθετείται όπου είναι 

δυνατόν σε θέσεις που μεγιστοποιούν τυχόν εμπόδια θορύβου, όπως προσωρινά κτίρια 

εργοταξίου ή μη ενεργό εξοπλισμό. Ο εξοπλισμός και η επιχειρησιακή διάταξη 

(συμπεριλαμβανομένων των εκσκαφέων, των θραυστήρων, της φόρτωσης / εκφόρτωσης, 

γεννήτριες κ.λπ.) θα τοποθετηθούν όσο το δυνατόν πιο μακριά από περιοχές ευαίσθητες στον 

θόρυβο και θα γίνει χρήση φυσικών φραγμών, όπως αποθήκες, σωροί ή κτίρια ώστε να 

περιορίζεται ο θόρυβος. 

Παράλληλα ο προγραμματισμός δραστηριοτήτων παραγωγής θορύβου θα σχεδιαστεί ώστε να 

αποφευχθούν οι επιπτώσεις, π.χ. αποφυγή της ταυτόχρονης χρήσης / λειτουργίας θορυβώδους 

εξοπλισμού, χρήση των σωρών υλικών εκσκαφής ως φράγμα θορύβου για τους ευαίσθητους 

ακουστικά δέκτες κατά την εκσκαφή, διατήρηση των προσωρινών κατασκευών που 

λειτουργούν ως φράγμα θορύβου (π.χ. τα γραφεία εργοταξίου, αποθήκες κτλ) μέχρι την 

τελευταία φάση του έργου, κλπ. 

Η επιλογή του εξοπλισμού θα λαμβάνει υπόψη το επίπεδο θορύβου. Όπου είναι δυνατόν, θα 

χρησιμοποιείται ηλεκτροκίνητος εξοπλισμός, αντί εξοπλισμός με κινητήρα ντίζελ ή βενζίνης 

και να είναι υποχρεωτικά σε συμμόρφωση με την Ευρωπαϊκή Οδηγία 2000/14/ΕΚ για τον 

θόρυβο μηχανημάτων έργου. Συνιστάται η τακτική συντήρηση του εξοπλισμού και των 

οχημάτων σύμφωνα με τις συστάσεις των κατασκευαστών, με ιδιαίτερη προσοχή για τα 

εξαρτήματα μείωσης του θορύβου (όπως σιγαστήρες που παρέχονται με εξοπλισμό 

κατασκευής και θύρες γεννητριών). Τυχόν σπασμένα μέρη (όπως σιγαστήρες) θα πρέπει να 

αντικαθίστανται αμέσως  

Ο θόρυβος Leq από την λειτουργία του εξοπλισμού που θα χρησιμοποιηθεί κατά την 

κατασκευή του έργου με βάση την οδηγία της Defra (UK Department for Environment, Food 

and Rural Affairs) «Νoise database for prediction of noise on construction and open sites» 

παρουσιάζεται στον ακόλουθο πίνακα: 
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Πίνακας 3-2: Εκπομπές θορύβου μηχανολογικού εξοπλισμού  

Α/Α Μηχάνημα 
Μέση ηχοστάθμη θορύβου σε απόσταση 10m 

Leq [dB(A)] 

1 Εκσκαφέας 70 

2 Εκσκαφέας φορτωτής 76 

3 Γκρέιντερ 86 

4 Ελκυστήρας - συμπιεστής 80 

5 Συμπιεστής 65 

6 Κύλινδρος 73 

7 Ανατρεπόμενο φορτηγό 86 

8 Γερανός  76 

9 
Γερανός σταθερής βάσης ή 
κινητός γερανός 

68 

10 Αντλία σκυροδέματος 66 

11 Μπετονιέρα 79 

12 Συμπιεστής εδάφους 78 

13 Τηλεσκοπικός φορτωτής 71 

14 Γεωτρύπανο 89 

 
Στο μοντέλο για την επίδραση του θορύβου στην φάση κατασκευής λαμβάνεται υπόψη ότι θα 

δοθεί ιδιαίτερη προσοχή στην παράδοση των υλικών, ιδιαίτερα όταν πέφτουν από ύψος. Τα 

δομικά υλικά θα πρέπει να διαχειρίζονται σωστά έτσι ώστε να παράγεται ο ελάχιστος θόρυβος. 

Κατά τις διάφορες φάσεις κατασκευής αντιστοιχεί ο εξοπλισμός που παρατίθεται παρακάτω 

(Πίνακας 3-3). Εντός βέβαια και των φάσεων αυτών ένα τμήμα μόνο του αναφερόμενου 

εξοπλισμού θα χρησιμοποιείται ταυτόχρονα. 
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Πίνακας 3-3: Χρήση εξοπλισμού σε κάθε φάση κατασκευής  

Α/
Α 

Φάση Κατασκευής 

Εξοπλισμός 
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1 
Χωματουργικές 
Εργασίες 

√ √ √ √ √ √ √ - - - - √ - - 

2 

Τοποθέτηση 
υπόγειας υποδομής 
για υπηρεσίες 
(οχετοί, σωλήνες, 
καλώδια)  

√ √ √ √ √ √ √ √ √ √ √ √ - - 

3 

Κατασκευή 
φέροντος 
οργανισμού από 
οπλ. σκυρόδεμα 

- - - √ √ - - √ √ √ √ √ - √ 

4 

Τοποθέτηση Η/Μ 
υπηρεσιών εντός 
του οπλισμένου 
σκυροδέματος 

- - - √ √ - - √ √ √ √ - √ - 

5 

Κατασκευή τοίχων 
πληρώσεως από 
ψημένα κεραμικά 
τούβλα και 
τοποθέτηση Η/Μ 
στην τοιχοποιία 

- - - √ √ - - √ √ √ √ - √ - 

6 

Θερμομόνωση και 
επιχρίσματα 
τοιχοποιίας και 
επενδύσεις πέτρας 
στο εξ. περίβλημα 

- - - √ √ - - √ √ √ √ - √ - 

7 
Ξυλουργικές 
εργασίες 

- - - √ √ - - √ √ √ √ - √ - 

8 
Εγκατάσταση  Η/Μ  
εγκαταστάσεων  
δαπέδα/οροφές 

- - - √ √ - - √ √ √ √ - √ - 

9 
Τοποθέτηση 
πατωμάτων/οροφών 

- - - √ √ - - √ √ √ √ - √ - 

10 
Διαμόρφωση 
εσωτερικών χώρων 

- - - √ √ - - √ √ √ √ - √ - 

11 
Διαμόρφωση των 
χώρων στάθμευσης 

√ √ √ √ √ √ √ √ √ √ √ √ √ - 

12 
Διαμόρφωση εξ. 
χώρων, 
τοπιοτέχνηση 

√ √ √ √ √ √ √ - - √ √ √ √ - 
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Η ομάδα μελέτης υλοποίησε την χαρτογράφηση θορύβου κάνοντας χρήση πρότυπου – ειδικού 

λογισμικού πρόβλεψης, χαρτογράφησης θορύβου που καλύπτει τις απαιτήσεις της 

ευρωπαϊκής οδηγίας 2002/49/ΕΚ. 

Το λογισμικό που χρησιμοποιήθηκε είναι το ΙΜΜΙ έκδοση 2019 Premium της Γερμανικής 

εταιρίας Woelfel Meβsysteme GmbH. Η τεκμηριωμένη πρόταση για την επιλογή του 

συγκεκριμένου λογισμικού στηρίζεται στα ακόλουθα κριτήρια: 

• Την πληρότητα του λογισμικού ως προς τις ανάγκες που προκύπτουν από την Οδηγία 

2002/49/ΕΚ, την ΚΥΑ (Ελλάδας) οικ.211773/ΦΕΚ 1367Β - 27/04/2012 και την κοινή ευρωπαϊκή 

μέθοδο υπολογισμού CNOSSOS-EU για οδικό, σιδηροδρομικό, αεροδρομικό και βιομηχανικό 

κυκλοφοριακό θόρυβο. 

• Τη δυνατότητα εισαγωγής στοιχείων όπως ηχοπέτασμα, πλάγιο ηχοπέτασμα, κλπ. 

• Την υιοθέτηση αυτοματοποιημένου αλγορίθμου βέλτιστου υπολογισμού ύψους ηχοπετάσματος 

• Τη δυνατότητα να εκτελέσει τους υπολογισμούς στο σύνολό της έκτασης του υπό μελέτη έργου 

και την υιοθέτηση μηχανισμών επιτάχυνσης και την ταχύτητα με την οποία εκπονεί τους χάρτες 

θορύβου 

• Την ευχρηστία του λογισμικού 

• Τη διασυνδεσιμότητα (είσοδος / έξοδος δεδομένων) με συστήματα γεωγραφικών πληροφοριών 

(GIS) αλλά και με διαγράμματα μορφής Autocad 

• Την εκτέλεση των υπολογισμών σε τρισδιάστατο 3D υπολογιστικό μοντέλο. 

• Την υιοθέτηση από το λογισμικό μηχανισμών διασφάλισης ποιότητας 

• Τον έλεγχο της ποιότητας των δεδομένων πριν την εκκίνηση των υπολογισμών 

• Την τεκμηριωμένη διασταύρωση των αποτελεσμάτων για τις μεθόδους υπολογισμού 

• Την πρόγνωση του στατιστικού σφάλματος των υπολογισμών σύμφωνα με το DIN 45687 

• Τη δυνατότητα μεταφοράς έργων (projects) σε άλλα λογισμικά πρόβλεψης και αξιολόγησης 

θορύβου μέσω της δομής δεδομένων (QSI) που περιγράφεται στο DIN 44687 

• Τη δυνατότητα εισαγωγής απεριόριστου αριθμού πηγών, εμποδίων και θέσεων υπολογισμού επί 

του κανάβου (grid points). 

• Την δυνατότητα εκτέλεσης διαφορετικών σεναρίων για τον προσδιορισμό των μέτρων 

αντιμετώπισης θορύβου 

• Την υλοποίηση σε περιβάλλον τεχνολογίας Windows 32bit και άνω 

• Την αυτόματη αναγνώριση των γεωδαιτικών συντεταγμένων τύπου ΕΓΣΑ ’87. 

• Τη διασυνδεσιμότητα με δικτυακές εφαρμογές GIS όπως το Google Earth ή άλλες φωτογραφίες 

με γεω-αναφορά. 

• Τη συνολική τεχνική υποστήριξη που τυγχάνουν οι χρήστες του λογισμικού από την εταιρία και 

τον τοπικό της αντιπρόσωπο 

• Την εξοικείωση με το λογισμικό που έχουν τα μέλη της ομάδας μελέτης 
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Η ομάδα μελέτης κατέχει άδεια του λογισμικού πρόβλεψης και αξιολόγησης θορύβου IMMI 

2019 Premium (άδεια S72/354). 

Οι εκπομπές θορύβου των μηχανημάτων που έχουν εισαχθεί στο λογισμικό είναι σύμφωνα με 

το διεθνές πρότυπο BS 5228-1:2009 «Code of practice for noise and vibration control on 

construction and open sites. Noise». Στα αποτελέσματα παρουσιάζεται η στάθμη του θορύβου 

που θα δημιουργηθεί κατά την δυσμενέστερη περίπτωση ταυτόχρονης λειτουργία των 

μηχανημάτων έργου και των εργοταξιακών φορτηγών, λαμβάνοντας μια πηγή θορύβου ισχύος 

𝐿𝑤 = 98 𝑑𝐵 κατανεμημένη εντός του εργοταξίου σε ύψος 2μ από το έδαφος και μια σημειακή 

πηγή θορύβου ισχύος 𝐿𝑤 = 91 𝑑𝐵 σε ύψος 20μ από το έδαφος. Τα αποτελέσματα 

παρουσιάζονται στον χάρτη ισοθορυβικών καμπυλών στην Εικόνα 3-1. 

 

 

Εικόνα 3-1: Χάρτης εργοταξιακού θορύβου 

 
 
Επίπεδα θορύβου πάνω από 55 dB(A) παρατηρούνται μόνο στις προσόψεις των ευαίσθητων 

δεκτών στα όμορα οικόπεδα ανατολικά και δυτικά. Δεδομένου 1ο) ότι ο θόρυβος θα είναι μόνο 
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7 ώρες μέσα στην ημέρα και καθόλου την νύχτα, 2ο) ότι ο χάρτης θορύβου παρουσιάζει το 

δυσμενέστερο σενάριο ενώ στις περισσότερες φάσεις κατασκευής ο θόρυβος θα είναι πολύ 

μικρότερος και 3ο) ότι τα επίπεδα θορύβου θα είναι περιορισμένης διάρκειας μέχρι το πέρας 

των δραστηριοτήτων κατασκευής, τότε με κατάλληλο σχεδιασμό και προγραμματισμό (π.χ. 

να μην γίνονται θορυβώδεις εργασίες σε ώρες κοινής ησυχίας) εκτιμάται ότι θα χρειαστούν 

μόνο τοπικού χαρακτήρα επεμβάσεις για τον περιορισμό του θορύβου. Ήτοι, επιλέγεται τόσο 

η αποφυγή εγκατάστασης θορυβωδών συγκροτημάτων στα όρια του οικοπέδου πλησίον 

υφιστάμενων κατοικιών όσο και χρήση κινητών ηχοπετασμάτων (Εικόνα 3-2) όταν γίνονται 

εργασίες πλησίον των παραπάνω κατοικιών και λοιπών ευαίσθητων ακουστικά δεκτών.  

 

 

Εικόνα 3-2: Ενδεικτική μορφή προσωρινού εργοταξιακού ηχοπετάσματος 

 
Εξάλλου συγκρίνοντας τα αποτελέσματα με τον υφιστάμενο περιβαλλοντικό θόρυβο, η 

επιβάρυνση στο βόριο τμήμα είναι πρακτικά μηδενική και στο υπόλοιπο τμήμα έως 5 dB. 

Σε περίπτωση οποιασδήποτε καταγγελίας θα εντοπιστεί η πηγή του υπερβολικού θορύβου και 

θα αξιολογηθούν τα μέτρα όπως η θέση του εξοπλισμού και οι ώρες λειτουργίας. Για τον λόγο 

αυτό θα πρέπει να έχουν εντοπισθεί οι ευαίσθητοι ακουστικά δέκτες πριν ξεκινήσουν οι 

εργασίες.  
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Είναι αυτονόητο ότι θα γίνεται τακτικός έλεγχος σε όλες οι εγκαταστάσεις, τα μηχανήματα 

και τα λοιπά οχήματα ότι λειτουργούν αποτελεσματικά και σύμφωνα με τις προδιαγραφές των 

κατασκευαστών, από εκπαιδευμένους και εξειδικευμένους χειριστές. Η διαδικασία αυτή εκτός 

από την αυξημένη ασφάλεια επιδρά τόσο στη σωστή συντήρηση όσο στην κατά δυνατόν 

αθόρυβη λειτουργία των μηχανημάτων. 

Είναι επίσης πολύ σημαντικό για την αποφυγή παραπόνων να γίνεται σωστή επικοινωνία με 

τους επηρεαζόμενους, Πριν από τη διεξαγωγή τυχόν αναπόφευκτων θορυβωδών 

δραστηριοτήτων κοντά σε δέκτες ευαίσθητους στο θόρυβο, θα πρέπει να γίνεται εκ των 

προτέρων ενημέρωσή τους για τις εργασίες που πρόκειται να εκτελεστούν, και για την 

αναμενόμενη διάρκεια.  

Σε κάθε περίπτωση ο θόρυβος που θα εκπέμπεται κατά το στάδιο της κατασκευής δε θα 

προκαλέσει μόνιμες συνθήκες όχλησης. Οι οχληρές συνθήκες που θα δημιουργηθούν θα είναι 

βραχυπρόθεσμες και αντιστρέψιμες. 

 

 Επιπτώσεις κατά το στάδιο λειτουργίας της ξενοδοχειακής μονάδας 

Κατά το στάδιο λειτουργίας του ξενοδοχείου, τα επίπεδα θορύβου θα είναι πολύ χαμηλά. Το 

προτεινόμενο ξενοδοχείο θα προσφέρει ως φιλοσοφία την χαλάρωση και την ευεξία, 

συνδυασμένα με την χρήση πολύ ηχομονωτικών υλικών. Για αυτό τα αναμενόμενα επίπεδα 

θορύβου από το ξενοδοχείο δεν θα αποτελούν πρόβλημα στην τουριστική περιοχή.  

 

 Προτεινόμενα μέτρα μετριασμού κατά το στάδιο λειτουργίας   

1) Ενθάρρυνση χρήσης ηλεκτρικών οχημάτων μέσω προνομιούχων  χώρων στάθμευσης 

και ηλεκτρικών σταθμών φόρτωσης   

2) Ενθάρρυνση μέσω διακίνησης με τα πόδια, με ποδήλατο και με δημόσιες συγκοινωνίες. 

Το έργο χωροθετείται σε πολύ κατάλληλη θέση για διακίνηση προς και από το κέντρο 

της Λεμεσού με λεωφορείο μέσω της παραλιακής λεωφόρου.    

3) Έλεγχος και περιορισμός τους, σε κατάλληλες ώρες, των θορυβωδών δραστηριοτήτων.  
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 Περίληψη  

Ο περιορισμός των επιπτώσεων του θορύβου από τις κατασκευαστικές δραστηριότητες 

επιτυγχάνεται σε μεγάλο βαθμό με τις καλές κατασκευαστικές πρακτικές, όπως ο 

προγραμματισμός των θορυβωδών δραστηριοτήτων σε λογικές ώρες της ημέρας και η 

αποφυγή της τοποθέτησης θορυβώδους εξοπλισμού κοντά σε ευαίσθητους υποδοχείς. Με την 

εφαρμογή πρακτικών καλής κοινής λογικής, ένα έργο κατασκευής μπορεί να πραγματοποιηθεί 

με την ελάχιστη αναστάτωση και ενόχληση στην τοπική περιοχή. Η πυκνότητα των 

οικοδομών στην άμεση περιοχή του Έργου είναι χαμηλή και επιπρόσθετα η κοίτη του ποταμού 

δημιουργεί μια απόσταση ασφαλείας κατά μήκος των δυτικών ορίων  του οικοπέδου. 

Επιπλέον, ο υπηρεσιακός δρόμος και ο κύριος παραλιακός τεσσάρων λωρίδων δρόμος είναι 

μια ζώνη ασφαλείας στα βόρεια.  
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 Επιπτώσεις δονήσεων  

 Επιπτώσεις κατά το στάδιο κατασκευής  

Η κατασκευαστική δραστηριότητα εμπεριέχει ορισμένα μηχανήματα έργου που παράγουν 

αξιόλογες δονήσεις. Με βάση το βρετανικό πρότυπο BS 7385-2:1993 “Evaluation and 

measurement for vibration in buildings. Guide to damage levels from groundborne vibration”, 

οι μέγιστες επιτρεπόμενες τιμές της ταχύτητας δόνησης σωματιδίων του εδάφους για την μη 

πρόκληση ζημιών σε διάφορα είδη κτιρίων κτίρια είναι: 

 
Εικόνα 3-3: Μέγιστες επιτρεπόμενες τιμές της ταχύτητας δόνησης 

 
Τα επίπεδα δονήσεων που προκαλούν τα μηχανήματα έργου στην φάση κατασκευής δίνονται 

στον ακόλουθο πίνακα: 

Πίνακας 3-4: Εκπομπές δονήσεων από μηχανήματα έργου (Federal Transit Administration 
- FTA Report No. 0123 - 07/2018) 

Equipment  
PPV at 25 ft, 
in/sec  

Clam shovel drop (slurry wall)  0.202 

Hydromill (slurry wall)  in soil  0.008 

in rock  0.017 

Vibratory Roller  0.210 

Hoe Ram  0.089 

Large bulldozer  0.089 

Caisson drilling  0.089 

Loaded trucks  0.076 

Jackhammer   0.035 

Small bulldozer  0.003 
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Τα επίπεδα δονήσεων του παραπάνω πίνακα είναι για απόσταση 7.5 m. Η αναγωγή σε 

μεγαλύτερες αποστάσεις γίνεται βάση του τύπου 𝑃𝑃𝑉𝑒𝑞𝑢𝑖𝑝𝑚𝑒𝑛𝑡 = 𝑃𝑃𝑉𝑟𝑒𝑓(25 ft 𝐷⁄ )𝑛, ό,που 𝐷 η 

απόσταση μέχρι τον δέκτη και 𝑛 η παράμετρος που εξαρτάται από τα χαρακτηριστικά του 

εδάφους. Με βάση την προκαταρκτική γεωτεχνική μελέτη (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ) το έδαφος 

αποτελείται από ποταμίσιες αποθέσεις άμμου και αμμοχάλικου, οπότε η παράμετρος 𝑛 

λαμβάνεται ίση με 1,5. 

Από τα παραπάνω προκύπτει μέγιστο επίπεδο δονήσεων για μέση απόσταση 40μ., κατά το 

δυσμενέστερο σενάριο  εργασίας, μικρότερο από 0,5 mm/s. Το επίπεδο αυτό είναι πολύ κάτω 

από το ελάχιστο επίπεδο δονήσεων που προκαλεί βλάβες στα κτίρια (ρηγματώσεις σοβάδων 

κλπ.) και είναι στο όριο αντηλιπτότητας του ανθρώπου. 

Η καλύτερη στρατηγική για την εξάλειψη των επιπτώσεων των δονήσεων από τις 

κατασκευαστικές εργασίες είναι η αυστηρή τήρηση των κανονικών ωρών εργασίας στο 

εργοτάξιο. 

 

 Προτεινόμενα μέτρα μετριασμού των δονήσεων και 
παρακολούθηση τους κατά την κατασκευή  

Όλος ο εξοπλισμός πρέπει να συντηρείται σε υψηλά επίπεδα. Ο εξοπλισμός και η 

επιχειρησιακή διάταξη (συμπεριλαμβανομένων των εκσκαφέων, των θραυστήρων, της 

φόρτωσης / εκφόρτωσης, γεννήτριες κ.λπ.) θα τοποθετηθούν όσο το δυνατόν πιο μακριά από 

περιοχές ευαίσθητες στον θόρυβο και τις δονήσεις. 

Παράλληλα ο προγραμματισμός δραστηριοτήτων θα σχεδιαστεί ώστε να αποφευχθούν οι 

επιπτώσεις, π.χ. αποφυγή της ταυτόχρονης χρήσης / λειτουργίας εξοπλισμού που παράγει 

δονήσεις και μη χρήσης του σε ώρες κοινής ησυχίας. 

Η επιλογή του εξοπλισμού θα λαμβάνει υπόψη το επίπεδο δονήσεων. Όπου είναι δυνατόν, θα 

χρησιμοποιείται ηλεκτροκίνητος εξοπλισμός, αντί εξοπλισμός με κινητήρα ντίζελ ή βενζίνης 

και να είναι υποχρεωτικά σε συμμόρφωση με την Ευρωπαϊκή Οδηγία 2000/14/ΕΚ για τον 

θόρυβο μηχανημάτων έργου. Συνίσταται η τακτική συντήρηση του εξοπλισμού και των 

οχημάτων σύμφωνα με τις συστάσεις των κατασκευαστών. Τυχόν σπασμένα μέρη θα πρέπει 

να αντικαθίστανται αμέσως  
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Σε περίπτωση οποιασδήποτε καταγγελίας θα εντοπιστεί η πηγή του υπερβολικού θορύβου και 

θα αξιολογηθούν τα μέτρα όπως η θέση του εξοπλισμού και οι ώρες λειτουργίας. Για τον λόγο 

αυτό θα πρέπει να έχουν εντοπισθεί οι ευαίσθητοι ακουστικά δέκτες πριν ξεκινήσουν οι 

εργασίες.  

Είναι αυτονόητο ότι θα γίνεται τακτικός έλεγχος ότι όλες οι εγκαταστάσεις, τα μηχανήματα 

και τα οχήματα λειτουργούν αποτελεσματικά και σύμφωνα με τις προδιαγραφές των 

κατασκευαστών, από εκπαιδευμένους και εξειδικευμένους χειριστές. Η διαδικασία αυτή εκτός 

από την αυξημένη ασφάλεια επιδράει και στην σωστή συντήρηση και όσο το δυνατόν 

αθόρυβη λειτουργία των μηχανημάτων. 

Είναι επίσης πολύ σημαντικό για την αποφυγή παραπόνων να γίνεται σωστή επικοινωνία με 

τους επηρεαζόμενους, Πριν από τη διεξαγωγή τυχόν αναπόφευκτων δραστηριοτήτων που 

παράγουν δονήσεις κοντά σε δέκτες ευαίσθητους στο θόρυβο και τις δονήσεις, θα πρέπει να 

γίνεται εκ των προτέρων ενημέρωσή τους για τις εργασίες που πρόκειται να εκτελεστούν, και 

για την αναμενόμενη διάρκεια.  

Σε κάθε περίπτωση οι δονήσεις που θα εκπέμπονται κατά το στάδιο της κατασκευής δε θα 

προκαλέσουν μόνιμες συνθήκες όχλησης. Οι οχληρές συνθήκες που θα δημιουργηθούν θα 

είναι βραχυπρόθεσμες και αντιστρέψιμες. 

 

 Επιπτώσεις κατά το στάδιο λειτουργίας   

Κατά το στάδιο λειτουργίας του ξενοδοχείου, τα επίπεδα δονήσεων θα είναι πολύ χαμηλά 

καθώς δεν προβλέπεται εγκατάσταση μηχανολογικού εξοπλισμού που να παράγει δονήσεις. 

 

 Προτεινόμενα μέτρα μετριασμού κατά το στάδιο λειτουργίας   

1) Ενθάρρυνση χρήσης ηλεκτρικών οχημάτων μέσω προνομιούχων  χώρων στάθμευσης 

και ηλεκτρικών σταθμών φόρτωσης   

2) Ενθάρρυνση μέσω διακίνησης με τα πόδια, με ποδήλατο και με δημόσιες συγκοινωνίες. 

Το έργο χωροθετείται σε πολύ κατάλληλη θέση για διακίνηση προς και από το κέντρο 

της Λεμεσού με λεωφορείο μέσω της παραλιακής λεωφόρου.  
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 Περίληψη  

Ο περιορισμός των επιπτώσεων των δονήσεων από τις κατασκευαστικές δραστηριότητες 

επιτυγχάνεται σε μεγάλο βαθμό με τις καλές κατασκευαστικές πρακτικές, όπως ο 

προγραμματισμός των δραστηριοτήτων σε λογικές ώρες της ημέρας και η αποφυγή της 

τοποθέτησης θορυβώδους εξοπλισμού κοντά σε ευαίσθητους υποδοχείς. Με την εφαρμογή 

πρακτικών καλής κοινής λογικής, ένα έργο κατασκευής μπορεί να πραγματοποιηθεί με την 

ελάχιστη αναστάτωση και ενόχληση στην τοπική περιοχή. Δεδομένου ότι η πυκνότητα των 

οικοδομών στην άμεση περιοχή του Έργου είναι χαμηλή και ότι η κοίτη του ποταμού 

δημιουργεί μια απόσταση ασφαλείας κατά μήκος των δυτικών ορίων του οικοπέδου, έχουν ως 

αποτέλεσμα των περιορισμών των δονήσεων στην περιοχή. Επιπλέον, ο υπηρεσιακός δρόμος 

και ο κύριος παραλιακός τεσσάρων λωρίδων δρόμος είναι μια ζώνη ασφαλείας στα βόρεια.  
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 Επιπτώσεις από την διακίνηση οχημάτων  

 Μεθοδολογία εκτίμησης επιπτώσεων  

1) Η υφιστάμενη οδική υποδομή περιγράφεται στην ενότητα 5.13 της «Μελέτης Εκτίμησης 

Επιπτώσεων στο Περιβάλλον από την Κατασκευή και Λειτουργία του Ξενοδοχείου Coast 

Hotel στην Παρεκκλησία, Επαρχία Λεμεσού».  

2) Εκτιμώνται οι επιπτώσεις κατά το στάδιο κατασκευής, επί των βασικών (χωρίς το έργο) 

συνθηκών, προτού αξιολογηθεί αν χρειάζονται μέτρα μετριασμού.  

3) Εκτιμώνται οι επιπτώσεις κατά το στάδιο λειτουργίας, επί των βασικών (χωρίς το έργο) 

συνθηκών, προτού αξιολογηθεί αν χρειάζονται μέτρα μετριασμού.  

4) Τρεις ποσοτικές βαθμολογίες δίδονται στο κεφάλαιο 6.13 της «Μελέτης Εκτίμησης 

Επιπτώσεων στο Περιβάλλον από την Κατασκευή και Λειτουργία του Ξενοδοχείου Coast 

Hotel στην Παρεκκλησία, Επαρχία Λεμεσού», σύμφωνα με την μεθοδολογία που  

περιγράφεται, στο κεφάλαιο 2.5. Η πρώτη βαθμολογία αφορά στην επίδραση της επίπτωσης 

και η δεύτερη στην πιθανότητα εμφάνισης της. Η  τρίτη αφορά στον περιβαλλοντικό 

κίνδυνο και προκύπτει από τις δύο πρώτες μέσω του πίνακα βαθμολόγησης 

περιβαλλοντικού κινδύνου όπως καθορίζεται στο σχετικό Έντυπο 11 του Τμήματος 

Περιβάλλοντος (2018).   

 

 Επιπτώσεις θορύβου και αέριων ρύπων κατά το στάδιο της 
κατασκευής  

Οι περιβαλλοντικές Επιπτώσεις που αναμένονται κατά την κατασκευή από τη διακίνηση 

οχημάτων, ιδίως βαρέως τύπου και κατά τη διάρκεια αιχμής της κατασκευής του Έργου, όπου 

θα υπάρχει αύξηση της κυκλοφορίας μικρών και μεγάλων οχημάτων. Για τον λόγο αυτό 

γίνεται αξιολόγηση των επιπτώσεων από την κυκλοφοριακή επιβάρυνση λόγω αέριων ρύπων 

και θορύβου της ευρύτερης περιοχής, κατά τη φάση κατασκευής του έργου 

Η ομάδα μελέτης υλοποίησε την χαρτογράφηση του θορύβου και των αέριων ρύπων από τη 

διακίνηση οχημάτων κάνοντας χρήση πρότυπου – ειδικού λογισμικού πρόβλεψης, 

χαρτογράφησης θορύβου και αέριων ρύπων που καλύπτει τις απαιτήσεις της ευρωπαϊκής 

οδηγίας 2002/49/ΕΚ και το Γερμανικό πρότυπο TA Luft 1986 αντίστοιχα. 

Το λογισμικό που χρησιμοποιήθηκε είναι το ΙΜΜΙ έκδοση 2019 Premium της Γερμανικής 

εταιρίας Woelfel Meβsysteme GmbH. Η τεκμηριωμένη πρόταση για την επιλογή του 

συγκεκριμένου λογισμικού στηρίζεται στα ακόλουθα κριτήρια: 
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• Την πληρότητα του λογισμικού ως προς τις ανάγκες που προκύπτουν από την Οδηγία 

2002/49/ΕΚ, την ΚΥΑ (Ελλάδος) οικ.211773/ΦΕΚ 1367Β - 27/04/2012 και την κοινή ευρωπαϊκή 

μέθοδο υπολογισμού CNOSSOS-EU για οδικό, σιδηροδρομικό, αεροδρομικό και βιομηχανικό 

κυκλοφοριακό θόρυβο. 

• Τη δυνατότητα εισαγωγής στοιχείων όπως ηχοπέτασμα, πλάγιο ηχοπέτασμα, κλπ. 

• Την υιοθέτηση αυτοματοποιημένου αλγορίθμου βέλτιστου υπολογισμού ύψους ηχοπετάσματος 

• Τη δυνατότητα να εκτελέσει τους υπολογισμούς στο σύνολό της έκτασης του υπό μελέτη έργου 

και την υιοθέτηση μηχανισμών επιτάχυνσης και την ταχύτητα με την οποία εκπονεί τους χάρτες 

θορύβου 

• Την ευχρηστία του λογισμικού 

• Τη διασυνδεσιμότητα (είσοδος / έξοδος δεδομένων) με συστήματα γεωγραφικών πληροφοριών 

(GIS) αλλά και με διαγράμματα μορφής Autocad 

• Την εκτέλεση των υπολογισμών σε τρισδιάστατο 3D υπολογιστικό μοντέλο. 

• Την υιοθέτηση από το λογισμικό μηχανισμών διασφάλισης ποιότητας 

• Τον έλεγχο της ποιότητας των δεδομένων πριν την εκκίνηση των υπολογισμών 

• Την τεκμηριωμένη διασταύρωση των αποτελεσμάτων για τις μεθόδους υπολογισμού 

• Την πρόγνωση του στατιστικού σφάλματος των υπολογισμών σύμφωνα με το DIN 45687 

• Τη δυνατότητα μεταφοράς έργων (projects) σε άλλα λογισμικά πρόβλεψης και αξιολόγησης 

θορύβου μέσω της δομής δεδομένων (QSI) που περιγράφεται στο DIN 44687 

• Τη δυνατότητα εισαγωγής απεριόριστου αριθμού πηγών, εμποδίων και θέσεων υπολογισμού επί 

του κανάβου (grid points). 

• Την δυνατότητα εκτέλεσης διαφορετικών σεναρίων για τον προσδιορισμό των μέτρων 

αντιμετώπισης θορύβου 

• Την υλοποίηση σε περιβάλλον τεχνολογίας Windows 32bit και άνω 

• Την αυτόματη αναγνώριση των γεωδαιτικών συντεταγμένων τύπου ΕΓΣΑ ’87. 

• Τη διασυνδεσιμότητα με δικτυακές εφαρμογές GIS όπως το Google Earth ή άλλες φωτογραφίες 

με γεω-αναφορά. 

• Τη συνολική τεχνική υποστήριξη που τυγχάνουν οι χρήστες του λογισμικού από την εταιρία και 

τον τοπικό της αντιπρόσωπο 

• Την εξοικείωση με το λογισμικό που έχουν τα μέλη της ομάδας μελέτης 

 
Η ομάδα μελέτης κατέχει άδεια του λογισμικού πρόβλεψης και αξιολόγησης θορύβου IMMI 

2019 Premium (άδεια S72/354). 

 Επιπτώσεις θορύβου 

Οι εκπομπές θορύβου των μηχανημάτων που έχουν εισαχθεί στο λογισμικό είναι σύμφωνα με 

το CNOSSOS-EU για τον θόρυβο και το EMEP/CORINAIR Emission Inventory Guidebook 
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για τους αέριους ρύπους. Στο δυσμενέστερο σενάριο, κατά τις χωματουργικές εργασίες, 

αναμένεται κίνηση 20 φορτηγών ανά ημέρα από και προς το εργοτάξιο.  

Τα αποτελέσματα για τον θόρυβο παρουσιάζονται στον χάρτη ισοθορυβικών καμπυλών στην 

Εικόνα 3-4: 

  
Εικόνα 3-4:  Χάρτης κυκλοφοριακού εργοταξιακού θορύβου 

 
Συνεπώς η εκπομπή θορύβου από την διακίνηση οχημάτων για το έργο είναι πολύ μικρή σε 

σχέση με τον θόρυβο βάθους της περιοχής, ο οποίος, με βάση τους χάρτες της Στρατηγικής 

Χαρτογράφησης Θορύβου το 2018, παρουσιάζει για την περίοδο ‘day’ (07:00 - 19:00) 

ηχοστάθμες μεγαλύτερες των 55 dB(A) και στα βόρεια τμήματα μεγαλύτερες των 65 dB(A). 

 

 Επιπτώσεις αερίων ρύπων 

Οι μέγιστες συγκεντρώσεις για τα σωματίδια 𝑃𝑀10 και το όζον, που αναγνωρίζονται ως οι πιο 

προβληματικοί ρύποι της Ευρώπης, μαζί με του ρύπους που καταγράφονται στις Ετήσιες 

Τεχνικές Εκθέσεις Ποιότητας Αέρα του Τμήματος Επιθεώρησης Εργασίας, παρουσιάζονται 

στον παρακάτω πίνακα, όπου γίνεται σύγκριση με τις υφιστάμενες συγκεντρώσεις για το 2018 
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(§2.1). Οι αναγραφόμενες τιμές αναφέρονται σε απόσταση 2μ από τον άξονα κίνησης των 

οχημάτων. 

Πίνακας 3-5: Συγκεντρώσεις επιβάρυνσης αέριων ρύπων από την διακίνηση οχημάτων 
από και προς το έργο με απόσταση 2μ από τον άξονα κυκλοφορίας. 

Α/Α Περιγραφή 

Πρόβλεψη μοντέλου 
της επιβάρυνσης από 

την διακίνηση 
οχημάτων για το έργο 

[μg/m3] 

Μέση Ετήσια 
τιμή για το 

2018 
[μg/m3] 

1 PM10 < 1.45 40 

2 O3 - 49,1 

3 NO2 0,057 33,6 

4 SO2 0,215 2,5 

5 CO 30.7 448,2 

 

Για όλους του αέριους ρύπους η επιβάρυνση είναι χαμηλή σε σχέση με την υφιστάμενη 

κατάσταση. Δεδομένου ότι όλοι οι ευαίσθητοι δέκτες είναι σε απόσταση μεγαλύτερη των 2μ 

από τον οδικό άξονα η επιβάρυνση τους αναμένεται να είναι ακόμα χαμηλότερα λόγο 

διασποράς των ρύπων στον χώρο.  

Αξίζει να σημειωθεί ότι για τα σωματίδια 𝑃𝑀10, που η μέση ετήσια τιμή του 2018 είναι στο 

όριο, η συνεισφορά είναι ελάχιστη ακόμα και στην μέγιστη κυκλοφορία φορτηγών κατά την 

διάρκεια των χωματουργικών εργασιών. 

Τέλος η επιβάρυνση του Ο3 είναι πρακτικά μηδενική. 

Συνεπώς δεν αναμένεται αξιόλογη επιβάρυνση του περιβάλλοντος από την αύξηση της 

κίνησης των οχημάτων κατά την κατασκευή και δεν απαιτείται να ληφθούν μέτρα 

περιορισμού των εκπομπών αερίων ρύπων κατά την κατασκευή του Έργου. 

 

 Προτεινόμενα μέτρα μετριασμού θορύβου διακίνησης οχημάτων 
κατά το στάδιο κατασκευής  

Για τον περιορισμό της όχλησης της διακίνησης Οχημάτων προτείνονται οι ακόλουθες 

οδηγίες: 

• Ρύθμιση του ορίου ταχύτητας των οχημάτων εντός των προσωρινών δρόμων του 

εργοταξίου στα 10 km/h ή λιγότερο, ανάλογα με την περίπτωση. 
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• Σταθεροποίηση χωματόδρομων με χαλίκι (ή παρόμοιο) αμέσως μετά την διαμόρφωση 

τους  

• Η φόρτωση και εκφόρτωση των οχημάτων θα διεξάγεται κατά τρόπο ώστε να 

ελαχιστοποιείται η παραγωγή θορύβου και όπου είναι δυνατόν θα γίνεται μακριά από 

περιοχές ευαίσθητες στον θόρυβο.  

• Οι δρόμοι εντός του εργοταξίου θα κατασκευαστούν με όσο το δυνατόν μικρότερη κλίση. 

Η εξάλειψη απότομων κλίσεων συμβάλλει στη μείωση του θορύβου της κυκλοφορίας, 

διότι οι κινητήρες των οχημάτων, και ιδιαίτερα αυτών με πολλαπλές ταχύτητες όπως των 

φορτηγών, δεν χρειάζεται να λειτουργούν τόσο εντατικά.  

• Αποφυγή περιττής χρήσης κόρνων κατά την έξοδο / είσοδο και στους κοντινούς δρόμους  

 

 Επιπτώσεις θορύβου κατά το στάδιο λειτουργίας   

Το Έργο βρίσκεται σε μια καθορισμένη τουριστική ζώνη και διαθέτει πολύ καλή οδική 

υποδομή. Ο κεντρικός δρόμος B01 που διέρχεται από την Ανατολή-Δύση στα βόρεια του 

οικοπέδου είναι 4 λωρίδων και έχει πολλές απευθείας συνδέσεις με τον κεντρικό 

αυτοκινητόδρομο Λεμεσού. Επιπλέον, το οικόπεδο του έργου επωφελείται από έναν 

υπηρεσιακό δρόμο δύο  λωρίδων που εξυπηρετεί την πρόσβαση στο χώρο απευθείας από τον 

δρόμο B01.  

Το άριστο επίπεδο οδικής υποδομής θα ελαχιστοποιήσει τις επιπτώσεις της κυκλοφορίας στο 

οικόπεδο και θεωρείται σημαντικό πλεονέκτημα για την ανάπτυξη του ξενοδοχείου σε μια 

υφιστάμενη τουριστική ζώνη του Τ1δ1. Επιπλέον, ο αριθμός των θέσεων στάθμευσης που 

παρέχονται υπερβαίνει κατά πολύ τον ελάχιστο αριθμό που απαιτείται για ένα ξενοδοχείο 116 

δωματίων.  

 

 Προτεινόμενα Μέτρα Μετριασμού του θορύβου κατά το στάδιο 
λειτουργίας   

1) Τα ηλεκτρικά οχήματα θα έχουν χώρους στάθμευσης προτεραιότητας. Επίσης, 

παρέχονται χώροι στάθμευσης για ποδήλατα και εγκαταστάσεις ντους / αλλαγής για το 

προσωπικό.  

2) Όλοι οι χρήστες του κτιρίου συμπεριλαμβανομένων των πελατών του ξενοδοχείου θα 

ενθαρρύνονται να επωφεληθούν από την εύκολη και πολύ τακτική υπηρεσία λεωφορείων 

που είναι διαθέσιμη συνδέοντας το Έργο με το κέντρο της Λεμεσού.  
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 Περίληψη  

Η υφιστάμενη υποδομή που δημιουργήθηκε για την τουριστική ζώνη όπου βρίσκεται το 

οικόπεδο του Έργου σημαίνει ότι το κτίριο θα απολαμβάνει εξαιρετική οδική πρόσβαση και 

ασφαλή μεταβατική περιοχή μέχρι την είσοδο του ξενοδοχείου. Η επιπλέον υποδομή υπόγειας 

στάθμευσης που παρέχεται από το σχεδιασμό του έργου θα επιτρέψει τη μείωση τυχόν πιθανής 

συμφόρησης. Επιπλέον, η προσέγγιση του σχεδιασμού με τους προνομιούχους χώρους 

στάθμευσης ηλεκτρικών οχημάτων και ποδηλάτων και την πρόσβαση στις υπηρεσίες 

λεωφορείων θα μετριάσουν περαιτέρω κάθε αυξημένη επίδραση στην οδική κυκλοφορία.  

 

 

 
Για την E.M.A. O.E. 

 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΑΔΙΩΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΓΑΛΑΤΑΣ 
Φυσικός, Σύμβουλος Ακουστικής     

Διδάκτωρ Ακουστικής 
Διπλ. Πολιτικός Μηχανικός, 

ΜSc Sound and Vibration Studies 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α -  
Φύλλα μετρήσεων 

  



Έργο: Coast Hotel, Limassol

Θέμα: Μελέτη Εκτίμησης Επιπτώσεων στο Περιβάλλον από την Κατασκευή και Λειτουργία του Ξενοδοχείου

Παράδρομος οδικού άξονα Β1

Θ01 - Βόρειο όριο (παράδρομος Β1)

Διέλευση οχημάτων στον Β1

16/07/20 ΩΡΑ: 10:32:46

NOR116

0:15

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΑΡΧΕΙΟ ΜΕΤΡΗΣΗΣ: NOR116_1338181_200716_0001.NBF

Leq Lmax Lmin L5 L10 L50 L90 L95 Lae

62,6 78,7 50,0 67,6 65,7 59,7 55,0 53,9 92,1

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:

Ύψος οργάνου 4μ. 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΜΕΤΡΗΣΗΣ: Κωνσταντίνος Δαδιώτης

ΥΠΟΓΡΑΦΗ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ

ΠΕΡΙΟΧΗ:

ΣΗΜΕΙΟ ΜΕΤΡΗΣΗΣ:

ΚΥΡΙΑΡΧΗ ΠΗΓΗ ΘΟΡΥΒΟΥ:

ΣΚΑΡΙΦΗΜΑΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ

ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ:

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΗΧΟΜΕΤΡΗΣΕΩΝ ΣΕ dB(A)

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:

ΤΥΠΟΣ ΗΧΟΜΕΤΡΟΥ:



Έργο: Coast Hotel, Limassol

Θέμα: Μελέτη Εκτίμησης Επιπτώσεων στο Περιβάλλον από την Κατασκευή και Λειτουργία του Ξενοδοχείου

Χώρος Μελέτης

Θ02 - Δυτικό όριο 

Διέλευση οχημάτων στον Β1

16/07/20 ΩΡΑ: 12:01:54

NOR116

0:05

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΑΡΧΕΙΟ ΜΕΤΡΗΣΗΣ: NOR116_1338181_200716_0003.NBF

Leq Lmax Lmin L5 L10 L50 L90 L95 Lae

49,7 63,2 42,6 54,1 52,3 48,3 45,9 45,2 74,5

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:

Ύψος οργάνου 4μ. 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΜΕΤΡΗΣΗΣ: Κωνσταντίνος Δαδιώτης

ΥΠΟΓΡΑΦΗ

ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ:

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΗΧΟΜΕΤΡΗΣΕΩΝ ΣΕ dB(A)

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΣΚΑΡΙΦΗΜΑ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ

ΠΕΡΙΟΧΗ:

ΣΗΜΕΙΟ ΜΕΤΡΗΣΗΣ:

ΚΥΡΙΑΡΧΗ ΠΗΓΗ ΘΟΡΥΒΟΥ:

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:

ΤΥΠΟΣ ΗΧΟΜΕΤΡΟΥ:



Έργο: Coast Hotel, Limassol

Θέμα: Μελέτη Εκτίμησης Επιπτώσεων στο Περιβάλλον από την Κατασκευή και Λειτουργία του Ξενοδοχείου

Χώρος Μελέτης

Θ03 - Ανατολικό όριο

Διέλευση οχημάτων στον Β1

16/07/20 ΩΡΑ: 12:08:04

NOR116

0:05

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΑΡΧΕΙΟ ΜΕΤΡΗΣΗΣ: NOR116_1338181_200716_0004.NBF

Leq Lmax Lmin L5 L10 L50 L90 L95 Lae

49,8 60,8 42,6 54,3 52,7 47,9 45,2 44,6 74,6

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:

Ύψος οργάνου 4μ. 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΜΕΤΡΗΣΗΣ: Κωνσταντίνος Δαδιώτης

ΥΠΟΓΡΑΦΗ

ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ:

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΗΧΟΜΕΤΡΗΣΕΩΝ ΣΕ dB(A)

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΣΚΑΡΙΦΗΜΑ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ

ΠΕΡΙΟΧΗ:

ΣΗΜΕΙΟ ΜΕΤΡΗΣΗΣ:

ΚΥΡΙΑΡΧΗ ΠΗΓΗ ΘΟΡΥΒΟΥ:

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:

ΤΥΠΟΣ ΗΧΟΜΕΤΡΟΥ:



Έργο: Coast Hotel, Limassol

Θέμα: Μελέτη Εκτίμησης Επιπτώσεων στο Περιβάλλον από την Κατασκευή και Λειτουργία του Ξενοδοχείου

Χώρος Μελέτης

Θ04 - Νότιο όριο

Θάλασσα/λουόμενοι

16/07/20 ΩΡΑ: 12:14:53

NOR116

0:05

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΑΡΧΕΙΟ ΜΕΤΡΗΣΗΣ: NOR116_1338181_200716_0005.NBF

Leq Lmax Lmin L5 L10 L50 L90 L95 Lae

54,9 65,0 48,2 58,4 57,3 54,1 51,4 50,8 79,7

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:

Ύψος οργάνου 4μ. 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΜΕΤΡΗΣΗΣ: Κωνσταντίνος Δαδιώτης

ΥΠΟΓΡΑΦΗ

ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ:

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΗΧΟΜΕΤΡΗΣΕΩΝ ΣΕ dB(A)

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΣΚΑΡΙΦΗΜΑ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ

ΠΕΡΙΟΧΗ:

ΣΗΜΕΙΟ ΜΕΤΡΗΣΗΣ:

ΚΥΡΙΑΡΧΗ ΠΗΓΗ ΘΟΡΥΒΟΥ:

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:

ΤΥΠΟΣ ΗΧΟΜΕΤΡΟΥ:
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β -  
Χάρτες θορύβου 
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Χάρτης κυκλοφοριακού εργοταξιακού θορύβου 
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Χάρτης εργοταξιακού θορύβου  

   

60  

55  

50  

45  
40  



  
 

ΕΡΓΟ: COAST HOTEL    
ΘΕΜΑ: ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΘΟΡΥΒΟΥ & ΑΕΡΙΩΝ ΡΥΠΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΚΑΙ  
ΘΟΡΥΒΟΥ & ΔΟΝΗΣΕΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 

 
 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ -  
Πιστοποιητικά Διακρίβωσης Οργάνου Μέτρησης 

 
 
 
 
 
  



















Ο ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΣΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΑΠΟ ΟΡΙΣΜΕΝΑ ΕΡΓΑ 

ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2018, Ν.127(Ι)/2018 

Άρθρο 26 

 

ΕΝΤΥΠΟ 13Β 

ΔΗΛΩΣΗ ΟΡΘΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΜΕΕΠ 

 

Σύμφωνα με το άρθρο 26 του περί της Εκτίμησης των Επιπτώσεων στο Περιβάλλον 

από Ορισμένα Έργα Νόμου του 2018, και σε σχέση με τη Μελέτη Εκτίμησης 

Επιπτώσεων στο Περιβάλλον του προτεινόμενου Ξενοδοχείου Coast Hotel στην 

περιοχή Παρεκκλησιά της Επαρχίας Λεμεσού, εγώ ο Κωνσταντίνος Δαδιώτης, 

Acoustics Consultant,  με την παρούσα δηλώνω ότι αναλαμβάνω πλήρη ευθύνη για την 

ορθότητα των στοιχείων και πληροφοριών που παρουσιάζονται στη Μελέτη Εκτίμησης 

Επιπτώσεων στο Περιβάλλον και που αφορούν την εκτίμηση του θορύβου και των 

δονήσεων του εργοταξίου και την αξιολόγηση των επιπτώσεων από την κυκλοφοριακή 

επιβάρυνση (αέριοι ρύποι, θόρυβος) της ευρύτερης περιοχής, κατά τη φάση κατασκευής 

του έργου με τη χρήση του λογισμικού IMMI Premium 2019. 

 

 

 

 

 

Στοιχεία Μελετητή: 

Όνομα: Κωνσταντίνος Δαδιώτης 

Τηλέφωνο επικοινωνίας: +30 210 6980601 

Ηλεκτρονική διεύθυνση: dadiotis@eagroup.gr  

 

Υπογραφή: 

Σφραγίδα: 

 

  

mailto:dadiotis@eagroup.gr


 

 

 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Μ 

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ ΜΕ ΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΟΔΙΚΗΣ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΈΡΓΩΝ  

Επιστολή Αρχιτέκτονα Έργου Πηνελόπης Παπαδοπούλου 
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 Fire Fighting

1. Stair case A & B will be equiped with:
• Parking place for a wheel chair
• Fire extinguishers at height 0.80m
• Communication system at height 0.80m

2. Fire Fighting Nests will be equiped with:
• Fire hydrant dry riser
• Fire hose reel wet riser
• Fire extinguishers
• Blankets

3. Stair cases and lifts landings will be sighted 
with grooved strips on the floor

No. Description Date
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